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ΑΠΟ τον ΟΤΕ πήραμε την
παρακάτω απάντηση 
σχετικό σχόλιό μας.

σε

Κύριε Διευθυντή
Για το· ισχόλιο της εφημε.ρ·- 

δας σας που' έγινε στις 13—2—· 
85 και αναιφέιριεται στην τελευ 
ταία έκδοση λαγοιριασμών των 
■συνδρομητών μιας με τηλέφωνα 
που ο αριθμός των αρχίζει ·από 
ι23.., σας πληροιφορούμε τα1 αΚό 
λουθα:

ια. Στο Αστικό Κέντρο ιΚνω- 
σοώ όπου· έγινε η μετάιζευξη των 
συνδρομητών τον πειραισίμένο 
Δεκίέμιβριο σε νέο τηλεφωνικό 
κέντρο δεν σηιμιειώθηικε καιμια 
Τεχνική ιβλάίβη γενικής μορφής 
που να· επηρέασε τη σωστή χρέ 
ωση των λογαριασμών τους.

•γ. Οι υΠόιψή λογαριασμοί πε 
ριλια/μβάνουν τέλη ιγια υίπηιρΕσί 
ιες που (παρασχέθηκαν από 1— 
ΊΦ—94 μέχρι 10—4—Ι85, χρο·νι 
ικό διάιστηιμ'α; μεγαλύτερο του 
καθιερωμένου διμήνου, κατά 10 
μέρες, ιενώ στο Λδιο διάστημα 
μιικρή αύξηση Τιμής της αστι 
ικιής μονιάίδας από 2,20 σε 2.30 
που ιισχώει από 1·—11—>84, δη- 
λαίδή από την αρχική λήψη’ της 
ίέΥδειξης του μετρητή και· οι 
ΧριοΤουγεννιάτικες, γιορτές που 
συνιήΙθώς δημιουργούν ιδιαίτερα 
αυξημένη τηλεφωνική ικίνηίση.

ΓΙΑ ΝΑ ΤΕΡΜΑΤΙΣΘΕΙ Η ΕΚΛΟΓΟΛΟΓίΑ

Τόυ ’Οκτώβριο οί έκΑογές
επανέλαβε χ8ές ό κ. Μαρούδας

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΛΡΕΟΥ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ

ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΕΒΕΗ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΝΟΜΑΡΧΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΑΡΧΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Όργανώνεται από τό ΕΛΚΕΠΑ
ΑΥΡΙΟ στην αίθουσα του Ε δραστηριότητες του ΕΔΚίΕΠΑ

ιβ. ιθι μιεμανωιμιένες πειριπτώ- 
ισεις συνίδροίμητών με παιράιπονα 
για υπιερίβοιλιική χρίέώση εξετά­
ζονται με προσοχή αιπιό· την Υ 
πηριεσίσ μας και αντίιμιετωιπίιζο- 
νται ανάλογα με το αποτέιλεσιμα· 
των λοιγιιστιικύν και Τίεχνιικών ε- 
λέγχων που πραγματοποιοιύνται 
για· την ικάίθε πειρίπτωση·.

'■Οσον αφορά τις πφίπτωισας 
ανωμαλιών (ΐσυΜακροόσιεων ικλπι) 
που πράνυατι σημειώθηκαν εξ- 
αιτϊας της μετιάξευξης 7000 συν 
■διρομητών στο νέο τηλεφωνικό 
κέντρο· σε πολύ σύντομο χρόνο·, 
η Υπηοείσία μας έκανε ότι ήταν 
δυνατό για την ελαχιστοποίήση 
τους και ικαταιβάλλει προοπόθει- 
α για την έγκαιρη και αριίστική
αντιμιετωπιιση; τους όπου κι 
ταν αυτές εντριπίιζονται.

ό-

Με τιμή
ΕΜΜ. ΠΑΝΤΟΥΒΑΚΗΣ
ΠΡΟΙΣΤ. ΤΟΜΕΑ ΕΚΜ)ΣΕΩΣ

Μέ απόφαση του κ. Νομάρχου

ΕΓΚΡΙθΗΚΑΝ ΔΥΟ ΜΕΛΕΤΕΣ
ΓΙΑ ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

Δυο μελέτες 
έργα: εγκρίθηκαν 
κές αποφάσεις, 
ο ‘Νομάρχης κ.

Η μια μελέήη

για αρδευτικά 
χιθες με σχέτι 
που υπέγραψε 
Γεωργαάδης.

είναι για το
«Αρδευτικό έργο Άνω Βιάν- 
νου» προϋπολογισμού 1185 εκα 
ταμ. και η μελέτη «αρβεύτυφ 
έργο Ν. Ηρακλείου», προύπολο 
γισμού 1Ι931 εκαταμ. δρχ.

Εξ άλλου, με άλλες αποφά 
σεις που υπογράφηκαν επίσης 
από τον κ .Νομάρχη εγικρίΙΘΙηι 
κε η ανάληψη και διάθεση των 
παρα'κάτω. ποσών, από τον προ 
απολογισμό της Νομαρχίας:
• 4.344.845 δρχ., για πλη-

νοθαρίούν- Φεβρουάριου 1985.
• 5.571.638 δρ/., για πλη 

ρωμή επιδομάτων τυφλών, το 
δίίμιηνο Ιανουάριου—Φεβρουαρί 
ου 1985.

φ 13.344.900 δρχ., γιαι πλη, 
ρωμή επιδομάτων απροστάτευ­
των ανηλίκων, το δίμηνο Ια 
νουαρίου— Φεβρουάριου 1985.
• 8.500.000 δρχ. για μισίθώ 

μιαίτα κτιρίων!.

• 9.200.000 διρχ. για πάγια 
επιχορήγηση στις σχολικές Ε 
φορίες για δαπάνες καθαρισμοί, 
υλικού καθαριότητας, θέρμανί- 
σης, ύδιρευσης, επισκευών και

ρωμή επιδομάτων νοήτικά κα λοΜών ·μιικιρ·αδαπανών «ν σχο 
θυσιτερηιμένων, τό Οίμπνο Ια- λείαιν.
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Μπούμεραγκ

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ)— 
«Οι εκλογές θα γίνουν τον 

Οκτώβριο, του. 1985 είκτός απρο 
άπτου», την δήλωση αυτή του 
πρωθυπουργού κ. ΑΜδιβέα Πά 
πανδρέου επανέλαιβε σήμερα ο 
•κύβίερνιητικός εκπρόσωπος κ. 
Δ. Μαρού&ας, με αφορμή, επίμα 

' νες ερωτήσεις των πολιτικών 
συντακτών —λόγω των δημο­
σιευμάτων των εφημερίδων—· 
περί επισπεύσεως των εκλογών 
Παράλληλα, ο εκπρόσωπος, ε 
πανέλαβε την χθεσινή δήλωσή 
του ότι δεν είναι δυνατόν να 
σχολιάζει τα δημοσιεύματα 
του τύπου, για την· εκλογολο 
για και την ημερομηνιολογίά.

Κατά ’την σημερινή ενημΙέ 
•ρωση των πολιτικών συντα­
κτών ο κυβερνητικός εκπρόσω 
πος μ. Μαρούδως ανακοίνωσε 
ότι η κυβέρνηση ζήτησε την α 
ναίβολή της επίσκεψης του πρω 
θυΚουργού κ. Παπανδρέου, στη 
Κίνα από 3·—'8 Μαρτίου. Σαν 
αίτια της αναβολής ο ,κ. Μά- 
ρούδας είπε την κρίσιμη φάση, 
που διέρχεται το .θέμα των Με 
σογειακών ολοκληρωμένων 
προγραμμάτων.

Η ανκοίνωση της αναβολής 
προκάλεσε σειρά ερωτήσεων 
των δημοσιογράφων, που σχε­
τίζονταν με τις φήμες περί επί 
σπεύσεως των εκλογών. Ο1 κ. 
Μαρούδας απανίτώΜτας στις ε- 
ρωτΙήσεις αυτές:

— Είπε ότι ο κ. Παπανδρέ- ' 
ου δίεν μπορεί να απουσιάσει j 
επί 8ήμερο από την Ελλάδα, α ί 
φενός μεν λόγω των διάιβουλεύ 
σεων, για τα μεσογειακά προ- ' 
γράμματα και αφετέρου λόγω 
των Προεδρικών εκλογών.

Σε ερώτηση για τις προοπτι­
κές του χρόνου διεξαγωγής 
των εκλογών ο εκπρόσωπος εί 
πε ότι "«λώτώμαι αλλά δεν εί- 
ναι δυνατόν να σχολιάζω τα 
δημοσιεύματα για την εκλογο 
λόγια και την ημερομηνιολο- 
γία».

Επίσης ο κ. Μαρούδας αφού 
είπε ότι «ιτέριμα η εκλογολογία» 
απαντώντας σε άλλε’ς ερωτή­
σεις, για το πότε θα συναντη-

θεί ο Πρόεδρος της Δημοκρα 
τϊας με τον πρωθυπουργόι, αν 
θα συζητήσουν θέμα εκλογών 
και αν ισχύει η δήλωση του 
πρωθυπουργού, γιώ τον χρόνο 
των εκλογών είπε:

«Δεν έχει ακόμα καθοριστεί 
συνάντηση Καραμανλή —Πώ- 
πανδρέου και δεν γνωρίζω, τί.
θα συζητήσουν. Οι 
του πρωθυπουργού 
Υπενθυμίζεται ότι ο 
διρέαυ είχε δηλώσει

δηλώσεις 
ισχύουν», 
κ. Παπαν 
και πρό-

ντας σε άλλες «ρωτήσεις σχε 
τικές με την εκχώρηση αρμαδι 
οτήΐων από τον υπουργό Δήμο 
σίας Τάξεως κ. Σίκουλαρίκη·, 
στον Γ.Γ. του υπουργείου κ. 
Τζίιμα και από το Υφυπουργείο 
Τύπου στον Γ.Γ. κ. Κωστό- 
πουλο (πολιτική· επαπτεία της 
τηλεόρασης), ο κυβερνητικός ε 
κπρόσωπος αποσύνδεσε τις ε- 
κχωρήσεις αυτές από τα δήμο 
σιευματα περί επισπεύσεως 
των εκλογών.

σκραπα στην Κ.Ο. του ΠΑΣΟΚ 
ότι οι εκλογές θα δνεξαχθούν 
τοιν Οκτώβριο του 1985 έκπός 
απροόπτου».

Τέλος ο εκπρόσωπος απαντώ

Ο κ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΏΡΓΑΣ
Το Υπουργείο ΕσωΙτε-ρικών 

είναι πανέτοιμο σε περίπτωση 
που θα διεξαχθούν πρόωρες ε

Ή Διεύθυνση Συγκοινωνιών άπαντα

ΘΑ ΕΠΑΝΛΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΤΟ ΣΤΑΘΜΑΡΧΕΙΟ 
ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΤΟΥ ΑΣΤ. ΚΤΕΛΜΑΣΤΑΜΠα

Σ' απάντηση σχολίου και 
δημοσιευμάτων μας για 
τη μεταφορά της αφετηρί 
ας του αοτϊκού ΚΤΕΛ της 
γραμμής Μασταμπά, πήρα­

με από τη Διεύθυνση Συ­
γκοινωνιών Ηρακλείου την 
παρακάτω απάντηση: 
Κύριε Διευθυ ντά

ΙΑναφερόμεινοι στο σχόλιο της 
ΙΕφηιμερίδας σας που δηιμοισιιευθη 
«·ε στο φύλλο της 1ι8()ι1·')85 μ,ε 
τίτλους .«Να1 ·επαν®λθ·ει το τήρμα 
της γραμμής λεωφοιριείων Μα- 
σταμπιά στην οίδό Σ. Βενιζέλοο 
ζητούν οι· περιίισ.ικοι» και οι <ά 
τοιικοι της Αγίας Τριάδας διαμα- 
ρτύιροντιαι· για μιεταφαριάι της a 
φιετηρίας των λεωφορείων», α­
ντίστοιχα, σας γνωρίζομε τα· ε­
ξής σχετικά· ιμε το θιέιμια:

Το Αστιικό ΚΤΙΕΛ Ηρακλ'είου με 
’τέφερε πιράσφατα την αφετηρί 
α και το τέρμα· της λεωφορείια- 
κιής γραμμής Μασταμπά από τον 
ικαθορισιμέινο' χώρο της περιοχής 
Λαχιαναγοιριάς στο Λιμάνι Ηρακ­
λείου (Φ'υτάικηί) ικαι το ιενοποίη- 
ίσε με τρ Στίαθιμαρχείοι άλλων 
γραμμών. Σαν αιτιολογία της ε- 
νίέιργιειας αυτή ς προέβαλε ότι με-

τό την αιποιχωιρηιση 5 ισταίθιμα- 
ριχών δεν έχ·ει προσωπικό' για 
εΐΓίίάνιδιρωιση του Σταθμαρχείου 

. ΛαχαΜαιγοιρός, ανιαφέ,ροιντας πα- 
. ιράλληλα ότι τα λεωφορεία Μά 

σταμιτάι διέρχονται από τη Λα- 
χαναγορά για· την αποβίβαση και 
ιεπιβίιβαιαη 'επίιβατίών και γενικότε 
ρα ότι. η διατήιρηιση του Στα- 
ιε μαίρχείου είναι σικοναμιικά· ασύ­
μφορη, για το ΚιΤΙΕΛ.

Η υπηρΕσίια· μας δεν δέχτηκε 
τις απόψεις του ΚΤΕΛ στο συνο 
λο τους, γιατί η εξυπηρέτηση 
της περιοχής Λαχαναγοράς πρέ- 
πει να /είναι κανονιική και cv, · α 
ιεπαφί'εται στην ιιοίιση και διάθε 

^ιση· όσων εκτέλαύν κάθιε φορά το 
• ισυγκ®χιρ·|μιέινο δρομολάιγιο, κα ι i 
;ιδ«σιε εντοΑιή. στο· ΚΤΕΛ να ενε 
ργίισίει άιμεισα για την επαναφορά 

‘που Σταίθιυαρχειου στην παλιά 
του θέση.

Εήιμερια· είχα/με ρητή, δ/αβειβα1- 
ωση του πιροέΐδρου του ΚΤΕΛ 
ότι θα ενερνήισει πολύ σύντομα· 
για την απακστασταση της ανω 
ιμαίλίσς.

Με εντολή Νομάρχη
Η ποοΤσταυένπ
Μ. ΛΙΔΩΡΙΙΐΚιΗ

κλογές. Την δήλωση αυτή άκαι 
νε ο υπουργός όσωτερικών κ. 
Αγ. Κουτσόγιωργας, απα,ντών 
Τας σε σχετική ερώτηση.

Ο κ. Κουτσάγιωργας είπε a 
•κόμη ότι στις αρχές Μαρτίου 
0α γίφει στην Αθήνα η συνδιά 
σκέψη των Νομαρχών όλης 
της χώρας.

ΑναβάλεΙταΐ'ηιίεπίΙσηιμη ΉπίΙσκε 
ψη ποιυ επρόκειτο να πραγματο 
ποιήσει από 3—'8 Μαρτίου στο 
Πέκίνοι ο πρωθυπουργός κ. Α. 
Παπανδρέου.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ. Δημ. Μάρούδας κα'τά την 
σημερινή του συνάντηση, με 
τους πολιτικούς συντάκτες ανία 
κοίνωσε ότι ο διευθυντής του 
Διπλωματικού Γραφείου του

μπαρικού και Βιομηχανικού Ε 
ιπιμελήτηιρίου Ηρακλείου σίτις 
6 μ.μ. το Ελληνικό Κέντρο Πα 
ραγωγικότητας—Παράρτημα Η 
ρακλείου, οργανώνει ενημ.ερο> 
τική συνάνίτησηι με τους Νομάρ 
,ρχες .και Δημάρχους της Κρή­
της, τους εκπροσώπους τηις Το· 
πικής Αυτοδιοίκησης', των πα 
ραγωγικών τάξεων, των οργα

σε πανελλιήνιΐο επίπεδο, «Χίλίά 
και σε επίπεδο Κρήτης, από 
τον Πρόεδρο του Δ.Σ. κ. Τ. 
Παπακωνσταντίνου, τον Γεν. 
Διευθυντή· κ. Δ. ιΠαλαιοθό®ω 
ρο, καθώς και από την Διοικού 
σα Επιτροπή του Παραρτήμα­
τος Ηρακλείου. Μετά θαι επα- j 
κολοίύθήσει αιξητηση.

CD ι 
a 
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πρωθυπουργού 
τσας εζήιτησιε 
τή, από τον

κ. Χρ. Μαχαίρι 
την αναβολή αυ 
Κινέζο πρέσιβο

στην Αθήνα γιαπί βρίσκεπαι σε 
κρίσιμη καμπή το θάμα ολοκλη 
ρωίμένων Μεσογειακών προ­
γραμμάτων.

Ο εκπρόσωπος πρόισθεσε επί­
σης ότι για το θέμα Mh., πραγμα 
τοποιήθήκιε το βράδυ του Σαβ 
βάτου ευρεία σύσκεψη υπό τον 
Πρωθυπουργό ικ. Παπανδρέου 
και με την συμμετοχή των υπουρ 
γών: Εξωτερικών κ. Χαραλαμπό 
πουλου, Γεωργίας κ. Σημίτη του 
υφυπουργού Εξωτερικών κ. Πάγ 
•καλού, του Συμβούλου για θ·έμα 
τα ΈΟΚ κ. Γιαπαντωνίου και του 
οικονομικού συμβούλου του Πρω 
θυπουργού κ. Παπανικολάου.

Απαντώντας σε ερώτηση που 
συνδύαζε την αναβολή του ταξί 
διού με τα αναγραφόμενα περί 
επισπεύσεως των βουλευτικών εκ 
λαγών ο κυβερνητικός εκπρόσω 
πος επανέλαβε ότι ο λόγος της a 
νοβολής της επίσπευσης είναι η 
■κρίσιμη φάση, που βρίσκονται 
τα Men. Ο Πρωθυπουργός πρό 
σθεεσε δεν είναι δυνατόν να α­
πουσιάσει από την Ελλάδα επί 
βήμερο.

νισμίών, 
μέσων 
κλιπ.

ΣΙτην

των Τραπεζών, των 
ίμαζιικής ενημέρωσης

αυριανή συνάντηοη, θ'
ανκΜΓυίχιθούν οι ‘στόχοι και οι

Στην ισυνέχεια (9.30 μ-μ.) X 
θα δοθεί δεξίωση προς τιμήν 
των καλεσμένων του' -BAKE 
ΠΑ στο ξενοδοχέίο GALA­
XY. Hj

| Αόγοι καί ονΐΙΑογοι

Η
ΜΥΣΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ..!

ΧΙΟΝΕΜιΕΙΝΗ βρήκα χθες 
το πρωί που σηκώθηκα την αυ 
λή μου. 'Οχι που είχε.ρίξει τηι
νύχτα χιόνι, 
της πλαι"νής 
τα σκόρπισε 
Λευκό ρό διν ο 
είχε στρώσει 
μια γύρω, κι 
στικό άρωμα

αλλά μ® τ' άνθη; 
αμυιγιδαλιάς που 

ο τρελός νοιτιάς 
χαλί από πέταλα 
και σίτο πεζοϋρό- 
ένα VeKm ιμέθΐυ 
ήταν σίκίσριπισιμιέ

νο σ'τον αγέρα. Σαν «ιθιιμίαμα 
εύοσμον μύρον πολύτιμον» 
της μυστικής λΒίτουργίαις της 
Άνοιξης που έχει αρχίσει τον 
ΊΟρθρο ίτης σ'τον απέραντο ιε 
ρό· ναό της Φύσης.

■ΕΝΑ ΚΟΡΙΤΣΙ ασιπρονΤυιμιέ 
νο που φάνηκε στην άκρη; του 
δρόμου, γελαστό ροδαλό, σαν 
την άνοιξη κι αυτό, νόμισα 
για ιμ ια στιγμή, πως ή,ταν η 
όμορφη Περσειφόνη που γύρι­
σε αιπό το βασίλειο του Πλού 
τωνα για να ρ·9εί και να· μιείν^ι 
κοντά στην μητέρα της Τη Δήι 
μήτρα που την περ ιμένει έναι 
χειμώνα. Οι ιμύιθόι αναξιούν και 
παίρνουν σιχήιματα στον ανοι­
ξιάτικο αέρα. Μα πρέπει να εί 
σαι «λ&ς;όυ·.ί!'·«κίωτΒς για να 
Τους

ΠΑΝΌΠΛΟΙ Τούρκοι με κα 
•ρφμίπίινες, (μαχαίρια και άλλα 
πολεμικά όπλα και ·μ' επιθίέίσεις 

,, εναντίον ασίτύνομίικών μέσα

στην Ελλιηνιική πρωτεύουσα ξε 
περνά νοιμίζω κάθε όριο· ανο-η^ 
χής. 'Οπως και οι πορείες Κάι^ 
οι απεργίες πείνας που κάνουν>· 
οι πολιτικοί πρόσφυγες του καΧ 
Οεσίτοιτος Εβρέν. Αποτελεί καί 
τάχρηφη της προστασίας και’* 
φιλοξενίας που τους παρέχομε 
και παρουσιάζουν τη χώρα μας 
σαν το μύλο της παροιμίας, 
του «εμπάτε σκύλοι αλέστε» ή 
σαν «άφ,ραγ,σ αμπέλι».

•ΦΙΑΝίΤΙΑΖΕΕίΓΕ τί θα γινότα 
νέ αν ατότόλμούσιαν κάτι τέ 
ποιο οι δικοί μας στην 'Αγκυ­
ρα. Γενική σφαγή κατά την ε 
θνική τους συνήθεια. Και γεν 
νάται το ερώτημα: Γιατί τόση· 
ανοχής. Δε μας φτάνουν οι ντό 
πιοι εγικλήματίες αλλά έχομε 
και «εισαγόμενους»;

Από χθες το απόγευμα συζη­
τιέται στη Βουλή με τον χαρα­
κτηρισμό του «ικατεπείγοντος» 
το νομοσχέδιο για τους Συνετοί 
ρισιμσύς.

Το νομοσχέδιο αυτό καθ' αυ 
τό, και το αντικείμενό του, δεν 
είναι θέμα που να δίδει τροφή 
στη Στήλη. Πάει να συγχρονίσει 
τους συνετά ιρισμούς με «κάποιο 
νόμο που ν' ανταποκρίνεται σε 
ουσιαστικές σύγχρονες ανάγκες 
και να κάμει αυτήν την πελώρια 
παραγωγική μηχανή να κινηθεί 
ορθολογικά, σωστά για τους πα 
ραγωγούς και τον τόπο.

Δεν μας πέφτει λοιπόν λόγος. 
Φαίνεται όμως πως η δεξιά, δεν 
■είχε την ίδια γνώμη. Και δεν την 
είχε γιατί ποτέ δεν την ενδιέφερε 
η ουσιαστική βελτίωση των ό­
ρων, και του επιπέδου ζωής των 
παραγωγών. Και το απόδειξε 
στην πράξη, μ' αυτό ακριβώς το 
νομοσχέδιο. Κι εδώ ακριβώς η 
περίπτωση «■εμπίπτει» στις αρμό 
διότητες της Στήλης.

Το νομοσχέδιο συζητείται και 
θα ψηφισθεί ως «κατεπείγον» διό 
τι δεν στάθηκε δυνατό να ψηφι 
σθεί με τη φυσιολογική μέθοδο.

σιιμη. Πού να βρεθεί όμως η ντρο 
πή, όταν άξονες μιας πολιτικής 
δεκαετιών ολόκληρων, υπήρξαν 
η αδιαντροπιά, η αδιαφορία, και 
η νομοθετική μάλιστα κατοχύρω 
ση της εκμετάλλευσης της αγρό 
τικής παραγωγής από τα άεργα 
παράσιτα των «μεσαζόντων»;

«Ενδιαφέρον», λέει- Ναι, μα 
για ποιους; Και σκίζαν τα ρού 
χα τους τέσσερις μήνες στη βου 
λή. Καίτί δεν είπαν. Ακόμη και 
τις σοβιετικές κολεκτίβες επικά 
λεστήκανε για να... τρομάξουν 
τους αγρότες, και να τους ξεση 
ικώσουν κατά του νόμου που α- 
πελΛυθερώνει την αγροτική οικο 
νομίσ από την εξάρτηση των κά 
©ε λογής νονών.

ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΘΕΡΙΣΣΟΥ

DISCOUNT CENTER
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΝΑ

ΧΑΡΙΖΟΥΝ ΧΡΗΜΑΤΑ
ΠΟ Υ ;

ΣΤΟ U —BOAT 
Ανοιξιάτικα και Πασχαλινά ρούχα 

από καινούργιες παραλαβές.

Κατατέθηκε στα μέσα του πε 
ρασμένου χρόνου στη Βουλή, 
τον Οκτώβρη άρχισε η συζήτη 
σή του και μόλις την περασμένη 
εβδομάδα, είχαν ψηφτσθεί μόνο 
14 από τα 79 άρθρα του. θα 
χρειαζότανε δηλαδή για να τε­
λειώσει αυτή η διαδικασία... εί- 
ικοσι με εικοσιδυό ακόμη μήνες! 
Και ο κατασπαραγμός αυτός του 
χρόνου, εξ αιτίας της κωλυσιερ 
γειας που προκαλούσε η δεξιά 
στη συζήτηση. Προσθήκες, τρο 
πολογίιες, άρνηση συνέχισης της 
συζήτησης σε κάθε λέξη, σε κάθε 
παράγραφο, σε κάθε άρθρο. Αυ 
τή η τακτική ιείχε υιοθετηθεί 
στον δεξιό στρατηγικό στόχο, 
που ήταν να περάσει ο· χρόνος 
δίχως να ολοκληρωθεί η συζήτη 
ση.

Μη μου πήτε ότι ήταν για το 
...καλό των αγροτών. Αν ήθελε 
το καλό για τους αγρότες στις δε 
καετίες που Κυβερνούσε τον τό 
πο, δεν θα τους άφηνε με τον νό 
μο 608 της πρώτης δεκαετίας 
του αιώνα μας. Πάει αυτό λοι­
πόν. Είχε όλο το χρόνο (έναν αι 
ώνα) να τους βοηθήσει και δεν 
τσκαιμε. Κι όχι μόνο δεν τόκαιμε, 
αλλά και βγαίνει από τα ρούχα 
της τώρα, που προσπάθησαν να 
το κάμουν άλλοι. Και φαγώθηκε 
να μην ψηφισθεί ο νόμος.

«Ενδιαφέρον» λέει! Ενδιαφέ­
ρον για τη μεγαλύτερη παραγω 
γική τάξη του λαού μας, μ’ ένα 
νόμο του... 1910; Ολίγη ντροπή, 
θα ήταν πολιτικά και ηθικά χρή

Έχει καταλάβει πολύ ικαλά η 
Δεξιά τί σημαίνει γι' αυτήν κυ­
ρίως το νομοσχέδιο για τους 
Συνετάιρισμούς. ·θα γίνει στα 
μάτια του αγρότη, το μέτρο σύγ 
κρίσης με προηγούμενο το ως τώ 
ρα 'καθεστώς. Και μια τέτοια σύγ 
κρίση, θα σημάνει την οριστική 
και αμετάκλητη· χρεωκοπία της, 
στη συνείδηση της αγροτιάς.

Αυτός είναι ο μεγάλος και πο­
λύ σοβαρός λόγος που αναγκάζει 
τη Δεξιά να βάζει 'εμπόδια, να ω- ’ 
ρύεται, να παίζει φάρσα, και να i 
•εμποδίζει ιμε θεμιτά και αθέμιτα | 
μέσα την ψήφιση αυτού του νο ■ 
ιμσσχιεδίου. Χάνει και τους τελευ 
ταίους ψηφοφόρους της στην ελ ■ 
ληνική ύπαιθρο από το αυτοπό 
δεικτο γεγονός, ότι &α μπορούσε ■ 
από πολλές δεκαετίες να βελτιώ-; 
σει την ζωή του αγρότη, και δενί 
τόκαμε. Χάνει ακόμη τους αν-ϊ 
•θρώπους της από το κύκλωμα 
της εκμετάλλευσης του αγροτι­
κού μόχθου. Χάνει και στον αστι 
κό πληθυσμό, αν οι Συνεταιρι­
σμοί οργανωθούν σωστά και ω­
φελήσουν και τον καταναλωτή. 
Χάνει παντού.

Αυτό είναι το μυστικό. Το νο 
μοσχέδιο, με μόνη την ψήφιση 
του, αποκαλύπτει το ποιο ήταν 
το πραγματικό πρόσωπο της πα. 
ράταξης που 'κυβερνούσε μέχρι 
προχθές ακόμη τον τόπο. Και τέ 
τοια αποκάλυψη, «είναι ισοδύνα 
μη με την ■καταστροφή. Μια κα 
ταστροφή, που όμως έρχεται. 
Αποσύρθηκε το νομοσχέδιο, ξε- 
■μπλοκαρίστηκε από τις φράξιες 
της Δεξιάς, «φι κατατέθηκε ξανά
ως ·κατεπείγον, 
ται.

Μπουμεραγκ η 
και τα τεχνητά

και συζητεί-

'κωλυσιεργεία
Epnodia. Ένα

μπούμερανκ, που θα χτυπήσει 
καίρια τους ίδιους τους χειριστές 
του...

Γ. Σταυρακάκης.

NEW FORCES WEAR

Γην Κυριακή που πέρασε ο Πολιτιστικός Σύλλογος θερίσσου, οργάνωσε την γιορτή Καρ­
ναβαλιού που είχε αναγγείλει. Στη γιορτή αυτή έγινε αξιόλογη προσπάθεια αναβίωσης του 

εθίμου του Καρναβαλιού, και πολύς κόσμος των συνοικιών θερίσσου και Μιχ. Αρχαγγέλου 
έδειξε με την παρουσία του, ότι μετέχει στην δραστηριότητα του Πολιτιστικού Συλλόγου. 
Στη φωτογραφία μας ένα στιγμιότυπο από την εκδήλωση αυτή, που έκαμε έντονη την 

παρουσία της αποκριάς στους δοόμους.
VIDEO CLUB ΚΡΟΝΟΣ, Γ. Βά?ος. Λ. 62 Μαρτύρων.

ΣΑΚΑΚΙΑ σταυρωτά και μονόπετα
από 7900 — 2800

Μπουφάν από 6950 — 2850
Ταγιέρ από 9500 — 3650
Παντελόνια διάφορα από 3800 — 1200
Πουκάμισα από 2750 — 1000
Πλεκτά από 3950 — 1000
Ζακέτες από 7500 — 3500
Φούστες από 4800 — 1850
Φόρμες από 6400 — 2900
Πιέτες από 4100 — 1000
Εφαρμοστά από 3800 — 1000
Κοτλέ από 3950 — 1000

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Ταμείο Αλληλοβοήθειας Υδραυλικών - Φανοποιών Η­

ρακλείου, ευχαριοτεί Θερμά τον κ. Ανδρέα Παπαγιαννάκη, 
υδραυλικό, για την δωρεά ενός Ηλιοθερμοσίφωνα που 
κέρδισε στη κλήρωση της λαχειοφόρου αγοράς στη χο­
ροεσπερίδα του Κέντρου «Κάστρο».

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η

ΠΟΥ

• Σαλόνι

ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
των 70 χιλιάδων, μόνο 34 χιλιάδες

• Σύνθετο, 3 τεμαχίων, από 70 χιλ., μόνο 34 χιλ.

• Κρεβατοκάμερα κομπλέ 70 χιλ., μόνο 32 χιλ.

• Χωλ με Γερμανικά βελούδα, μόνο 13.500 δρχ.

• Χωλ σε Οξυά με ύφασμα υφαντό, μόνο 15.000

® Χωλ Σουηδικό με ύφασμα υφαντό, μόνο 16.000

Μια μεγάλη ευκαιρία για λίγες μέρες!!!

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — Χανιόπορτα.

Τηλ.: 280-416

ί

' Λ

Ο Γ.Γ. του ΥΠ. ΕΜΠΟΡΙΟΥ

κ. ΣΑΛΑΣ

'Σύμφωνα με πληροφορίες υας 
το ιΣά|8|βατο 6α έλθει στην πό 
λη μας ο Γενικός Γρομματέας 
του υπουργείου Εμπορίου κ. 
•Σάλας.

ΙΚατιά την διίάιριχασ της πα·ρ·α- 
ΐμονής του θσ προεδρεύσει σύ­
σκεψης που θα πραγματοποιηθεί 
ιστό ΐΕμπαρικό και Βιοιμπχαιν ·κό 
Επιμελητήριο. Οι ίδιες πληροφο 
ρΐες αναφέρουν ότι σ Εμπ. Σύλ- 

λοιγος της πιίίλης μας, θια ταυ δω 
ίσιει ®γ¥ρ·αφο. όπου θα του- ανα· 
φέρει τα αιτιήυατα του.

ΥπεινίθΜμίζουιμ'ε σι ο κ. Σάλας 
ικατάγιεται από το· Ηράκλειο.

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 
θΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΕΙ 
Η ΓΕΦΥΡΑ 
ΣΤΟ ΓΙΟΦΥΡΟ

ΤΗΝ Τετάρτη το απόγευμα 
στις 5 θα τοποθετηΟΐί η νέα 
γέφυρα στον Γιόφυρο ποταμό. 
Όπως είναι γνωστό η. γέφυρα 
(σιδερένιας κατασκευής) είχε 

καταστραφε ίαπό την θεομηνία 
της 17 Ιανουάριου.

ΕΠΩΦΕΛΗΘΕ1ΤΕ.
Αβέρωφ και Ζωγράφου Γωνία 

(Παλιό Γαλλικό Ινστιτούτο Ηρακλείου)

θ' ΔΗΜΟΣ αντίιμοτωπίζει το 
πρόβλημα των αδέσποτων σίκσ 
λτών, παυ απότε>χ>ύν κίνδινο 
για την υγεία των δηιμοτώνι, 
και μελετά μέτρα να το αντιμε 
τωπίΐσει. Μαζί με τους σκύλους 
ας συμπεριλάβει ικαι τα γέρικα 
γαΤδουράκια, ·που εγ,κατιαλειί- 
πσυν απάνθρωπα <Ττα προά- 
στεια τ' αφεντικά τους για να 
πειθάνσυν από πείνα και δίψα 
και ν’ απαλλαγούν από την ο 
Χ'ληρή παρουσία τους.

ΤΑ ΕΙΧΑΝΕ όσο αντέχανε 
•καθημερινούς συντρόφους στηι 
δουλειά τους, τα φορτώνανε 
κατά ψόφου; τους πηγαινοφέρ 
νάνε τους ίδιους και τη,ν οικσ 
γένεια τους όπου θέλανε ικαι ό 
ταν γεράσανε και δεν αντέχανε 
να συνεχίσουν, τα εγκατέλει- 
ψαν στα ξένα χωράφια για να 
ψοφήσουν με ταν σκληρότερο 
θάναΤα. Την πείνα και την δί 
ψα! Τάσηι ασυνειδησία είναι a 
συγχώρητη·. Θα έγραφα «γαΤ 
δσυριά» μα θα προσέβαλα τα 
ζώα.

ΔΎΟ' ΤΕΤΟΙΑ συμπαθητικά 
γέρικα γαϊδουράκια έχουν ε- 
γκάταλειφθεί μέρες τώρα στην 
περιοχή Χρυσοιβαλάντου, όπου 
χτίζονται με γοργό ρυθμό τα I 
δράματα Ανιάτων, με χορηγία 
του Κράτους. Κάποια υπηρεσία 
πρέπει να ενδιαφερθεί για την 
περισυλλογή τους όχττε να τύ 
χαυν καλύτερης τύχης αν είναι 
δυνατόν. Αλλά .και να προΜ 
φθούν οι κίνδυνοι για την υ­
γεία των περίοικων σε περί­
πτωση που δεν θα επιζήήόυν·.

ΑΝ' ΥΠΑΡΧΟΥΝ φιλόζωοι 
στην πόλη, μας με τους χίλιους 
κι ένα Συλλόγους όπώς τα πα 
ραμύθια -τής Χαλιμάς ας ενδια 
φερίθούν για τα συμπαθή αλλά 
ατυχή αυτά τετράποδα γεροντά 
κια. Ή και ο Δήμος ακόμη, 
αφού δεν υπάρχει γη.ροκοιμείο 
για τα τετράποδα της Τρίτης η 
λικίας, Ο πολιτισ(μάς από κάτι, 
τέτοιες «λεπτομιέρειές» κρίνό- · 
ται....

Κωστής Φραγκοϋλης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αύριο Τετάρτη 20 Φεβρουαοϊου, στις 6 το απόγευμα, 

σας καλούυε στα ενκαϊνια της νέας μας έκθεσης
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΚΑΜΠΑΚΗ

Λ. Κνωσού και Παρασκευοπούλου (στάση Περτσελάκη)

Υ. Γ.: Μετά τον αγιασυό θα ακολουθήσει δεξίωση.
Μετά τιμής

επιι

ξ έκβευη: κνωοάϋ & παρασκ/λου (στάοη τη

L εργοστάσιο: γιάννη τζοβενη 6 ηράκλειε κρήτης τη
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Κι νήμα to γράψο»

Τι έργο 8α διαλέξετε

.ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙινωνιαα
ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Το Διοικ. Συμβούλιο του Φι­

λανθρωπικού Ιδρύματος Στέγη 
«ΚΑΛΟΣ ΣΑΜΑΡΕΙΤΗΣ», ευχα­
ριστεί και δια του Τύπου' τον 
κ. Μιχαήλ Βαρβεράκη δια την 
δωρεά των 2.000 δρχ. εις μνή­
μην της συζύγου του Ουρανίας 
με τη συμπλήρωση 7 ετών από 
του θανάτου της.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Πρόεδρος και το Κοινοτικό 

Συμβούλιο Χώνους Μυλοποτά- 
μου ευχαριστεί θερμά τον πολι 
τιστικό Σύλλογο Χωνιανών Ηρα­
κλείου για την προσφορά του 
μιάς Βιβλιοθήκης στο χωριό μας.

Ο Πρόεδρος — Το μέλη

ΑΣΓΟΡΙΑ
Η γυναικάρα με τα κόκκινα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Για μια χούφτα δολλάρια
ΚΡΟΝΟΣ
Αν ήταν το βιολί πουλί
ΟΡΦΕΑΣ
Ερωτιάρες παρθένες

ΟΛΥΜΠΙΑ
Σε τεντωμένο σχοινί
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΓΒΙΝ
Ανώμαλη κυρία
KRETA DRIVEIN
Αμερικάνικο σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ,
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κιοΰλίπαλη Άστα οδ. Κυρ. Λοσ

Τρίτη 19 Φεβρουάριου 1985 
EPT 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.35 Κινούμενα σχέδια
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ο κόσμος της μουσικής
7.10 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
7.55 Τα παιδιά μας κι εμείς

• ΕΝΔΙΑΦΈΡΟΥΣΕΣ 
στο είδος τους τα.νίες προ 
βάΛλονταί στο πρώτο με 
ρος της εβδομάδας αιΛής, 
Ταινίες που καιΛιύπτσυν ό 

λα τα είδη και οπωσδήποτε 
θα αρέσουν στο ,κόινό σι'ο 
οποίο απευθύνονται.

ΕΝιΑ βίαιο φιλμ σίτο οποίο 
τους βασικούς ρόλους έχουν ο 
Φρεντ Γου'ι'λΐιάμσον και η 
Πατ Γίκρήρ. Το φιλμ μας δί 

,νεί τήν εικόνα, μιας πάλής στην 
οποία ο νόμος έχει αντικατα 
ατοΟΒί από την βία.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΓΙΑ ΜΙΑ ΧΟΥΦΤΑ 
ΔΟΛΛΑΡΙΑ»

Γουέστερν έγχρωμο 
διεθνούς παραγωιγής

ΤΟ γνωστό παλαιό γοωέ- 
στερν μ® προζταγωνιστή τον 
Κληντ ΉσΦγουντ.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

Η ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ
ΤΩΝ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΤΗΣ ΑΤΕ
ΣΉΜΕΡΑ και αύριο θα πρπ- 

γματοποτ,θεί στην Αγροτική 
Τράπεζα (Κατεχάκη 10 β' όρο­
φος) η ετήσια ,ενημερωτική ού- 
σκεψη; των Γεωτεχνικών της 
ΑΤΕ Ανατολικής Κρήτης.

Τα κιυριότηρια θάματα που 
(πρόκειται ·νσ συζητηθούν είναι:

1. Επενδυτικό πρόγραμμα της 
ΑΤΕ στην Ανατολική Κρήτη για 
το 1965. .

και πως θα βοηθήσει η Αγρο­
τική Τράπεζα στη αντιιμέτώπιση 
του πιροίβίλήίματος.

5. Η «ηινοτροφί'α μας μετά 
την ρύθμιση των ληξ)σμων οφ'ΐ 
λων στην ΑΤΕ.

•6. Αξιοποίηση αρέ νων βοσκο· 
τόπων στα πλαίΐσισ των κανόνι- 
αμων τιης ®ΟΚ και Αναπτυξια­
κών νόμων.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
'Ολους τους συγγενείς και φί­

λους που παραβρέθηκαν και συμ 
παραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
μας για το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελ 
φού, παππού και θείου

Γεωργίου Χαλαμπαλάκη 
ευχαριστούμε θερμά.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους 
κατοίκους των χωριών Σκινιά και 
Μεσοχωριού που παραβρέθηκαν 
και όλους εκείνους που μας συμ 
παρσστάθηκαν καθ' οιονδήποτε 
τρόπο τις μέρες της ασθένειας 
του.

Η σύζυγος
Κλεάνθη Χαλαμπαλάκη

Τα παιδιά: Ιωάννης και Ανθούλ^ 
Μαυριτσάκη, Γεώργιος και Μ(αί- 
ρη Μαγείρου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους που με οποιοδήποτε 

τρόπο μας συμπαμστάθηικαν 
στον πόνο μας για τον θάνατο 
της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και αδελφής

Αγγέλας Τριανταφύλλου 
ευχαριστούμε θερμά.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους 
ιαΤρούς του Θεραπευτηρίου 1. 
Κ.Α. για το μεγά/.ο ενδιαφέ­
ρον που έδειξαν κατά την νοση 
λιείαι της στο θεραπευτήριο.

Οι ευχαριστούντες
Ο σύζυγος: ΣΤαμάτης Τριαν 

ταφύλλου.
Τα π, αιδιά της, τα αδάλφια 

της

κάρεως
Ανοικτά από 08.00—04.00
Τζο>ρ<ικσζχυθερά>εης Κων.
Καίλοκαιρινού
Ανοικτά από 08 jOO—20.30

Λ.

Χαλικισ&άκη —Ανατγνωστοποιύ- 
λου αδ. Έίβανς
Παπαδάκης Χαρ. οβ. Γράμίμου 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Σ.Φ. Χσιζάχη —ϊϊαπανδραινΛ 
δ'άκη) ο9. 18211
Διημιερεύουσες και διανυκίτερεύ 
οι-σκς κλινικές ΙΚΑ'.
Ασκληκιιείο 
etep. ΙΚΑ 
Ββνιζέλειο 
Ά,γ. Γεώριγιο; 
'Ary!. ΓΤεώριγιος 
Άγ. Χαράλαμπο 
ΑλΒξαΜδράκη

Πίαθ)κά 
Χ&ιρ)ικά 
Ορθ)ικάι

<Καρ5)ικάι 
ΟυρΧά!

Νευρ)·κύ 
ΟφΦ'Κά

8.30
9.00
9.35

10.20

Φραντς Λιστ
Ειδήσεις
Εδώ και σήμερα 
Οι συνυπάρχοντες

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Ιστορίες Καραγκιόζη
6.00 Ειδήσεις
7.05 Ξένο μουσεία
8.05 Ολα για την αγάπη
9.00 Ερευνα
9.30 Ειδήσεις

10.15 Κιν)φι«ά αφιερώματα
00.20 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 19-2-85
Δίκτυο
Καλημέρα με τραγούδια
Δίκτυο
Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη
Ματιές στον τοπικό Τύπο

12. ΑναπΤυιξιακός νόμος 11262) 
82 ικαι κανονισμός 35θ)ι72 και α 
ίδηγίσ 15Θ|)7Ι2 της ,ΒΟΚ.

3. Ή εφαρμογή της πληροφο­
ρικής στις σύγχρονες αγροτικές 
ιεικιμ)ισεις·

4. Η φυίλλοιξήρα στην Κρήτη

Την σύσίκίεψη: θα· παιραικολσυ- 
θήσουν εκπρόσωποι της διοίκη­
σης της Τράπεζας·. ΐΕιδικσί επ.- 
ίστήμανες αιπσ τα κειντίριικό κατά· 
στηιμα της Αθήνας και εκπρόσω 
ποι της ιΕπιθΙεώρηισης και Διευ- 
θυνσης Γεωργίας.

«Η ΓΥΝΑΙΚΑΡΑ 
ΜΕ ΤΑ ΚΟΚΚΙΝΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη· 
αμερικ. παραγωγής 

ΟΤΑΝ ένας σύζυγος αποφα 
σίζει να «πατήσει τη γυναίκα 
του αρχίζει μια —αλυσιδωτή 
— εμπλοκή, που απ: ΰψέμα σε 
ψέμα μιπρρΒί να οδηγήσει σε 
δράμα. ΣκεφτεϊΤε τί μπορεί να 
γίνει όταν ο σύζυγος όχι μόνο 
συμβαίνει να απατά—μετά από 
πολυετή πιστή και ευδάκιμηι συ 
ζυγική θητεία— για πρώτη φο 
ρά αλλά και να είναι μέγας γκα 
φατζής και ακαμα μεγαλύτερος 
....λαγός! Κι όμως ο «λαγός», 
αυτός μεταμορφώθηκε σε ασυ­
γκράτητοι καζανόβα που θέλει 
να κατακτήσει μια εξαίσια «γυ 
ναίίκα με κόικικινα» που συνέβη 
να γνωρίσει. Μοιραία, όσα ε 
πακόλουθούν γίνονται αφορμή 
για ξεικαρ|δ:στΐικά περιστατικά, 
ιδιαίτερα μάλιστα καθώς ο σύ 
ζυγός όσο .λαχταράει την «κα 
τακόκικινηι κυρίά», άλλο τόσα 
αγωνιά να μην προκαλάσίει τις 
υποψίες της γυναίκας του...

(ΑΣΤΟΡΙΛ)

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

οργανώνει διάλεξη στα Ελληνικά 

για τα 100 χρόνια από το θάνατο

του Βίκτωρα Ουγκώ (1885—1985)

Τήν π. Κυριακή ατό Τυμπάκι

ΕΓΙΝΕ Η Β’ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ
θέμα:

Η ΚΡΗΤΗ και ο ΟΥΓΚΩ
ΤΗΣ ΝΟ.Δ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ομιλητής

ΠΕΤΡΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
ς Καθηγητής στο Γαλλικό Ινστιτούτο Αθηνών

Αύριο Τετάρτη 20 Φεβρουάριου, 7,30' μ.μ.
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

08.30 στην Αίθουσα «θεοτοκόπουλος» (Βικελαία)

I

^ΜΕΛΓΆΜΟΙ]

05.55
07.15
07.50
08.15

4««μ«»ι· "ΠΑΤΡΙδ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Από 4ης Μαρτίου Νέα Διεύθυν- 
σις.

«Η ΠΟΛΗ TUN 
ΚΑΘΑΡΜΑΤΩΝ»

Περιπέτεια έτγιχρα»μηι 
άμΕρικ. παραγωιγής

_______________________________ I 1—5

(για σπίτια - ξενοδοχεία - βιομηχανίες)

Γ. ΚΑΙ Α. ΤΖΑΚΙΡΑΚΗΣ
Πλατ. Δασκαλογιάννη

Τηλ.: 282567 — 225114

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

Λ»
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Η2. Yno2ogi6xeg/rinxaweg Γραφείου
ΓΕΤΕΚ ΕΠΕ, 25πς Αυ^ούετου 39, τη2 28446 3

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Μια ταινία του Τζην Γουάιλντερ 
Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΚΟΚΚΙΝΑ 

Τζην Γουάιλντερ — Τζίλντα Ράντνερ

« KRETA DRIVE IN »
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξη 7 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ» 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Έναρξη ώρα 7 
ΑΝΩΜΑΛΗ ΚΥΡΙΑ 

Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

ΣΕ ΤΕΝΤΩΜΕΝΟ ΣΧΟΙΝΙ
Με τον Κλιντ Ήσγουντ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

Το κλασικότερο Γουέστερν όλων των εποχών
ΓΙΑ ΜΙΑ ΧΟΥΦΤΑ ΔΟΛΛΑΡΙΑ

Με τον Κλιντ Ήστγουντ

μ., . -

CONSOL ASpael
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 -ΟΜΟΝΟΙΑ - ΤΗΛ. 3210907 1
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847 . J
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 EUSTpN.RD TgL· 0f 833?026
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#ια επα^^ε^ματίες & ξενοδοχεία 
ανταλλακτικά-ανα^ίοι μα-SERVICE

Kwv. Μπεριδώκης Λ. 62 Map 
τόμων
Εμ(μ.. Σταωραυλόκης Λ. Εθν. Α 
νώσταχτης;
Στ. Τζίικας Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γιαν. Μαστρακού/^ης Γ,ιώκρυρο 
Στ. Μπαρκάτσας Α. Ικάρου

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ 
ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

Ο Διευθυντής της Εταιρίας Α 
καυστικών ΒαρηκοΊας «ΧΡΗ 
ΣΤΟΣ ΓΑΑΙΩΤΟΣ» Βερανζέ- 
ρου 22 Αθήνα 104 32 τηλέφ. 
5220747 θα βρίσκεται στο Ηρά 
κλυιο Πέμπτη —Παρασκευή 21 
—22 Φεβρουάριου. Θα δέχβται 
στο ξενοδοχείο ΔΑΙΔΑΛΟΣ 
τηλ. 224391, 224395, κάθε ενδια 
φε:ρόίμενο εφοδιασμένο όπως πά 
ντα με τα νεώτερα μοντέλα α 
καυστικών Αμερικανικών και 
Ευρακχα'ι'κών εργοστασίων. 
Μπαταρίες φρέσκες και ιμεγά- 
λης διάρκειας καθώς και εξαρ 
τήιματα.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Χρήστος Γκουραδάκης του 
Κων)νου και της Αννας το γένος 
Βεργίσση που γεννήθηκε στο Κρυ 
ονέρη Μυλοποτσμρυ και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η DITA VAN 
TELIGEN του Ιωάννου και της 
Ελιζάμπεθ που γεννήθηκε στο 
Αμστερνταμ Ολλανδίας και κα 
τοικεΐ στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Νικόλαος Γιακουμάκης του 
Γεωργίου και της Αργυρώς το νέ 
νος Ταβλαδωράκη που γεννήθηκε 
και μένει στα Πεζά και η Μαρία 
Μανίκα του Νικολάου και της Ει 
ρήνης το γένος Φιλιππάικη που 
γεννήθηκε και μένει στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στα Πεζά.

08.35 Χρήσιμος οδηγός 
για το Ηράκλειο

08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Μια φυσαρμόνικα 

ικαι μία κιθάρα
10.40 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες και μαντιναδο 

λόγοι της Κρήτης
11.30 Ραδιοεπισημάνσεις
11.45 Δίκτυο
12.05 Μεσημεριανό δρομολόγιο
12.30 Της Κρήτης μας τα 

σόρδινα
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Οδοιπορικό στην Κρήτη
14.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή Δ.Χ.Η.
Τ5.30 Κοντυλιές και πεντοζάλια
15.50 Κρητικές αθιβολές
16.15 Ο κόσμος της μουσικής
17.00 Κρητικά διηγήματα
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

«ΣΕ ΤΕΝΤΩΜΕΝΟ 
ΣΚΟΙΝΙ»

Αστυνομική έγχρωμη 
άμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ αστυνομική ταινία, πα 
ραγωγής του Κλιντ ' Ηστγουντ, 
όπου ο δυναμικό; πρωταγωνι­
στής ερμηνεύει έναν εκπρόσω 
πο του νόμου ο οποίος αγωνίζε 
ται να συλίλιάββι ένα σαδιστή 
δολοφόνο γυναικών της νύχτας 
Ταυτόχρονα, όμινς, ο ίδιος εί 
ναι εξίσου ύποπτος με τον ά 
γνωστό που καταιδιώικβι. Το 
φιλμ σωστά «στημένο» μας δί 
νει ένα ολοκληρωμένο πορτραί 
το του ήρωα, χωρίς όμως αυτό 
να σημαίνει, ότι υστε,ρβϊ από 
πλίευράς αστυνομικής δράσης 
και αγωνίας.

(ΟΛΥΜΠΙΛ)

ΦΙΛΤΡΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ

ΣΤΥΛ
«ΚΝΩΣΣΟΣ» 
ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
Μ.οάκη 1ος όροφος - Η- 
οάκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
υ. κσι 5—8 μ.μ Σάββατο 
1—12 Τηλ. Ιατρείου 243- 
398 Οικίας 230006.

DR. ΓΡΗΓΟΡΙΟΧ 
Ζ. ΖΗΔΙΑΝΑΚΗΣ

Ιατρός Παθολόγος
Πλατεία Κορ νάρου 37 

(γωνία 1866) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ. Ιατρείου: 220890

Οικίας: 233444

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους εκείνους που συμπαραστάθηκαν στο 

πένθος μας για τον θάνατο της προσφιλούς μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ I. ΠΑΠΑΖΑΧΑΡΙΑΚΗ 
ευχαριστούμε θερμά.

Οι ευχαριστούντες 
Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΤΗΣ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Συνεχίζεται με επιτυχία και για β’ εβδομάδα η; κωμωδία 
σταθμός της φετεινής χρονιάς

ΑΝ ΗΤΑΝ ΤΟ ΒΙΟΛΙ ΠΟΥΛΙ
Α' Προβολή. Πρωταγωνιστούν:

Σωτήρης Μουστάκας, Γιάννης Μίχαλόπουλος, Βίνα Ασίκη.

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ώρα έναρξη< 4

ΕΡΩΤΙΑΡΕΣ ΠΑΡΘΕΝΕΣ

οδός Λάισια 7 

Φ 
1>*«Ι<ΤΛΜ*Ηα« ΤΥΠΟΓ»»··!»·· 

ΙΜΜ ΜΛΓΡΙΡΑΐ: 
34,09 «♦ΛΙ»Υ·ν |»

Βασιλογιαννάκης Ιωάν.
Παιδίατρος

Δέχεται στο ιατρβίο του 
8—1 μ.,μ. και 6—8 μ.μ. 
οδός Κυρ. Λουκάρεως 
12. Τηλ. ιατρβίου 288- 
928, οικίας 237396. <

1—25

ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
Διαφημιστικού Τουριστικού υλικού.

Τηλ. 281867

Αμάλθειάς 17 

(απέναντι απ' την Αρχιεπισκοπή)

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

17—24 Φεβρουάριου, θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

Αγρότες, πριν αποφασίσετε για την αγορά του 
σκαπτικού σας, επισκεφτείτε μας για να δείτε το 
σκαπτικό μας που είναι κατάλληλο σ’ όλα τα εδά­
φη, μ' ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά­
μιλλο του γερμανικού ΗΑΚΟ.

Χρηματοδοτείται από την Α.Τ.Ε.
Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι) 

Τηλ. 244186

Μαντεμενια Ισπανίας 
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29 

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πραγματοποιήθηκε προχθές Κυ 
ρισκή στο Τυμπάκι η θ’ επαρχία 
κή συνδιάσκεψη που οργάνωσε η 
ΝΟ.Δ.Ε. Ηρακλείου.

Μίλησαν ο Πρόεδρος της ΚΕ 
ΠΟ και βουλευτής Ηρακλείου κ. 
Εμμαν. Κεφαλογιάννης, ο οποίος 
•αναφέρθηκε στην Ελληνική Γεωρ 
για. Στη συνέχεια μίλησε ο βου 
λευτής Αθηνών κ. Μ. Έβερτ, ο 
οποίος ανσφέρθπκε στην πολιτι 
κή της Κυβέρνησης στον οικονο 
μικό τομέα και σε θέματα ιεισωτε

ρικής πολιτικής και ανάπτυξε τα 
οφέλη της χώρας από την ΕΟΚ.

Επίσης μίλησαν ο Πρόεδρος 
της ΝΟ.Δ.Ε. Ηρακλείου κ. Ιωάν 
νης Αγγελιδάκης, όι κ.κ. Δημ. Μή 
λιάκης. Χάρης Καρατζάς, Νεοκο- 
ισιμίδης, Βολιτάκης, Γρηγοράκης 
κ.ά.

Τις εργασίες της συνδιάσκεψης 
έκλεισε ο τ. βουλευτής Ηρακλεί 
ου κ. Μιχαήλ Γαλενιανός, ο ο­
ποίος και συνόψισε τα απστελέ- 
αματά της.

Αύριο σέ ξενοδοχείο τής πόλης μας

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΓΙΑ ΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Τριήμερο επιμορφωτικό σε­
μινάριο για τα στελέχη του του 
ρισμσύ αρχίζει αύριο στο ξένο 
δοχείο «Ατλκινοίς» της πύλης 
μας.

Το σεμινάριο οργανώνεται 
από τον Παγκρήτιο Σύλίλογο 
Δ),ντών Ξενοδοχείων, στις ερ 
γαισίες του δει, θα πάρουν μέ 
ρος τα Διοικηπιικά στελέχη των 
ξενοδοχείων, οι .ιδιοκτήτες 
των και οι Δ)ντές των τουρι­
στικών Γραφείων Κρήτης.

Στο σεμινάριο θαι μιλήίσοιυν 
αναγνωρισμένα στελέχη, του

τουρισμού από το εξωτερικό 
(Αγγλία —,Γερμανία —■ Ελβε­
τία) με θέματα, όπως, «μάρκε 
τιγκ στον τουρισμό» —«το πα 
κέτο του τσάρτερ» —«'τουρι­
σμός στην ΚρήΤη» κλπ·.

ίΜέτά' από ικάθε «μέλια θα ε 
παΚολουθήσει ανοιχτή συζήτη­
ση.

Βπΐσης κατά την διάρκεια 
του σεμιναρίου θα γίνει, ε^τίΐδειι 
ξη πρωινού σε' μπουφέ, και με 
το κλείσιμο του θα •κραγματΌ- 
ΙποιηΙθείί «GALA MN'NER» 
(ζεστός —κρύος ·μπόυφές).

Στά Άνώγεια και Τυμπάκι

ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΔΡΑΣΗ
ΤΩΝ ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΩΝ ΣΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ

’Επικεφαλής ά κ. Αντ. Καφάτος καθηγητής

Ταξιδεύετε ώ/ετα & φθηνά
Β ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠΦΗΣ
| ΛΟΝΔΙΝΟ

16 000 25.500 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 30.000 50 000Ι ΠΑΡΙΣΙ
16.500 24.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 43.400 59.600

IΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 14 000 25.500 ΣΙΚΑΓΟ 36.000 57.000| ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ
14 000 22.200 ΝΤΑΛΑΣ 45.700 59.150

5 ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 17.500 22.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 45.000 63.200
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 23.500 28.600 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 46.600 62 350
ΟΣΛΟ- 28.000 38 500 ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 48.800 62.450
ΕΛΣΙΝΚΙ 22.500 32,600 ΜΑΪΑΜΙ 44.260 65.170
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 27.000 41.000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 47.400 58.650
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19.900 36 000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 40.360 58.160
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.100 34.600 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 41.600 55 200
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 14.000 24.000 Σ.ΛΟΥΪΣ 45.750 59.000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 13.200 21.000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 51.350 70.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 16.500 26.000 ΣΗΑΤΛ 48.450 79.500
ΜΟΝΑΧΟ 14.600 22.350 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 40.500 57.280
ΚΟΛΩΝΙΑ 17.500 31.500 ΝΤΗΤΡΟΪΤ 40.400 54.350
ΒΙΕΝΝΗ 11.500 18.000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 70.000 -
ΖΥΡΙΧΗ 12.800 22 000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 54.000 95 500
ΡΩΜΗ 11.600 17.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 61.000 109.000
ΜΙΛΑΝΟ 12.150 21.000 ΡΙΟ 65 000 129.000 β
ΜΑΔΡΙΤΗ 16 500 23.000 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 65.000 132.0001

ΛΑΡΝΑΚΑ 16.000 18 500 ΤΟΚΥΟ 39.600 74.0001

(ΣηιμιαιντίΜή ι&ρευινητιική ιειργασί- 
ισ, για την επίδιραίση των φυ- 
τοφαρμάκω/ στην υγεία των 
ιενηλιίίκων (κα>κ των παιδιών διε- 
5άγει ομάδα βπιιστημόνων., σε 
δυο περιοχές, του νησιού ιμας: 
Στο Τυμπάικι και τα' Ανώγεια.

Τσ πρόγραμμα της εργασίας 
αυΦής, που χρημαπΌδοτείτοι α- 
ιπό την Αγροτική Τράπεζα της 
Ελλάδας, καταρτίστηκε από το 
Ινστιτούτο Υγείας του Παιδιού, 

με την ·συν®ριγασία του Μπενάκι 
ου Φυτοπαθολίαγιικού Ινιστιτου- 
του.

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 

ΤΟΥ ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ
ΙΕπιικ'εφαΑή ς της επισίΓήμονικιής 

; ομάδας που δτξάιγα την έρευνα 
| eWai ο ικαθηγητής των Πανεπι- 
I (στημίων ΜαΊΊάίμι ικαι 'Κρήίτης 
f και Δ)ντής του Ινστιτούτου Υ- 
; ιγείας τσυ· Παιίδιού κ. Αντώνιος 
ΙΚαφάτος. Στην εριγαισίσ που γϊ 

νεται (περ'ΐλαιμίβάνσνται: Λεπτο- 
,μίερής ,έιλιεγχος της σωματικής και 
ψυχακινητιίκής ανάίπτύξης των 
παιδιών, έλεγχος της ηπατικής

ικιαι νεφρικής λειτσυργίιας, εξέτα- 
ση του· κεντρικού και πεαιφερι 
κσΰ νευρικού συστήματος, ανα- 
πνεόστιικοΐύ συστήματος ικ-Ο. 'Κι­
νητό εαγαιστήριοι επιτρέπει, ώσ­
τε ορισμένες εξετάσεις αίματος 
ικαι ούρων να νίνοντα.ι αμέσως 
στα χωριά: και τα αποτείλΐέΐσμα- 
τα να δίδονται στους έξετσζσμ'ε 
νους.

λο

ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ
ΛΟΓΩ 
ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΩΝ

Η ομάδα επιέλεξε ως κατά\λη-
για την έρευνα της

χώρο το Τυιμπάΐκΐ', λήγω του 
(ότι εκεί ιγίινεται εντατική· καλλι 
ιέρίγεια σε θερμοΜήπΐ'α και χρησι 
ΐμαποιουΜπαιι ιεκτετίαμίένσ·, τα γιε- 
ωιργιικά φάρμακα.

Ως μέτρο ιαίόγκρίίσης θα χοη 
σιμοποιήσει κτηνοτραφικές οικο- 
ιγέναες των Ανωγείων.

Ήδη το ποωτο μέρος του ε- 
ΐρευνηττιϊκόύ προγράμματος στο 
ΤυμπίάΙκι σιυιμπίλήίρωθηκιε με (επι­
τυχία, και η ομάδα' -,συνειχ'ϊζει το 
'δεύΤερο 'και· τελιευταίο στα Ανώ 
γειά.

Ζωγραφική καί περιγραφή

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
.ΜΕΤΑΞΥ ΜΑΘΗΤΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ-ΛΥΚΕΙΩΝ

ιθ Εκπόλκτ. Λααγίραφιικός 
ι Σύλλογος Οροπεδίου Ασσιθίσυ, 

ιστα πλαιίσια της δραίστηριότη- 
τσς του και πιρακεκυένου via δώ- 
ισει την ευκαιρία προβολής ικαι 
'ανάΙδειξης των (Πνευματιικώιν δη- 
ίμιουριγώιν του νησιιού μας, προ 
(κηρύσσει διαγωνισμό ιζωγροφι- 
ίκής και δ αγώνισμά ιπεριγραφίής 

: του Μουσείου που διότηρ'εί ο 
[ Σύλλογος στο χωριό Αγ. Γεωργι 
' ας ΛαίσιΘίου μεταξύ των μαθη 
; τών του Δημοτικού —Γυμνασί 
( ουι— ιΛυικείου.

Τα πιρώΤα έργα θα βραβευ­
τούν ι.υίτ’ χρηματιικό βραβεία.

Στο διαγωινισμιό ιμποροών να' 
πάρουν μέρος μαθητές της παρα 
πάνω κίατηνορίας που είναι υό 
νιμοι ικάσοκοι της Κρήτης ή κα 
τάγονπαι από ιγονείς (πατέρα ή 
μάναΙ) Κρητικούς.

Α' ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΖΩΓΡΑΦιΙίΚΗΣ 

Η επιλογή, του θέμιατος . 
ο τρόπος ίζωγρσφικιής .(λάδι

και

πλααπικό —ακουαρέλλα κλπι) ιί 
ναι ελεύθερα. Τα έργα θα κρί­
νουν ιγνωστσί ζωγράφοι και αν 
θρωποι της σέχνης. Τα τρία 
πρώτα έργα θα βραΒευταύν:

Το πρώτο με 15.000 δρχ.
Το δεύτερο 10.000 δρχ.

Το τρίτο «5000
Τα βδββίίψιένα έργα θα παρα

ιμείνισυν στην ιδιοκτησία του 
Σύλλόγου ικαι, θα αναρτηθουν 
στην πινακοθήκη των ικρητικων 
ζωγράφων που διατηρεί ο Εύλ 
λσγος σίτο Μουσείο· του.

Β’ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ

ΤΙΤΛΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗΣ: «Το

Λοαγρσφιΐκό Μουσείο Λασιθίου· 
ίστη σύγχρονη Κρητική πραγμα­
τικότητα·». Το έργο θα ποέπει 
να είναι κ&θιαιροιγρσυμένο και κα 
τσ προτίμηση 'δακτυλιοίγραφημέ- 
νσ. Η καλύτερη· περιγραφή θα 
ίβραίβευτεί με 10.000 βρχ και ο 
Σύλλογος θα ανσλάβει την υπο­
χρέωση δημοσίευσής της σε μια 
'εφημερίδα τουλάιχιστο κατά No 
μό σΤην ίΚρήτη·. Η εΓτιλογ’ή και
βράβευση του 
από επιτροπή 
καθηγητιώιν.

Τα έ,ρνα θα 
ληθουν υέιχρι

έρινου θα γίνει 
συγγραφέων και

•πρέπει να υποβ 
τέλος Μαίου 85

και η απονομή των βραβείων θα 
γίνει στις 30 Ιουνίου 1985. Σ' 
όλους που θα πάρουν μέρος 
θα δοθούν αναιυνηιστικσ διιπλώ 
μοτο.

ΣΗΜ: Τσ Μουίσείο θα είναι 
ανοικτό από την 1η του πρσοε 
χή Απρίλη.

ΤΟ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΌΓΟΥ
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ
■

ΑΤΡΙ
O OOH έχασε (2-1) άπό τόν Εθνικό γιατί

ΕΙΧΕ ΗΤΤΟΠΑΟΕΙΑ
Μικρέ»
μικρέ»
cidAocis

• ΤΗΝ Κυριακή δεν θα γί 
νουν αγώνες για το πριοτάΟλη
μα 
γοι 
με 
ας.

Α' Εθνικής Κυτήγορίας, λό 
του αγώνα της Εθνικής μας 
την αντίστοιχη της ΑλΙβάνί 
Για τις άλλες ομάδες του

Ηρακλείου που αγωνίζονται σε , 
Πάνελ/ήνια πρωταθλήματα, το ■' 
πρόγραμμά της Κυριακής είναι 
το εξής: Καλλιθέα—Ηρόδοτος,. 
Εργοΐέλης—(Μινώταυρος, Δρα- 
πετσώ να—ιΠοσε εδώνα ς.

0 ΓΙΑ το πρωτάθλημα σκά 
κι ο ΟΑίΑΗ κέρδισε τον Φοί­
βο Πειραιά με 9,5—0,5 και εξα 
κόλούθέί να είναι πρώτος στη 

, βαθμολογία.

0 ΓΙΑ το: Εφηβικό πρώτα 
θλημα της ΕΠιΣΗ σημειώθηκαν 
την Κυριακή, τα εξής αποτελέ­
σματα: ΟΦΗ—Ποσειδίώνας 2 
—ιϊ, ΗΑΝΟΜ—Εργατέλης 0— 
3, και Ηρόδοτος—Α.Ο. Καμίνι 
ων 13—0.

0 ΣΤΟ Πανελλήνιο τρωτά 
θλημα κλειστού στίβου που έ 
γινβ στην Αθήνα1 ο αθλητής 
Του ΟΦΗ Γιάννης Πετράκης 
πήρε την 4η θέση στα 800 μ. 
με χρόνο Γ 53" S3

Φ ΦΙΛΙΚΟ αγώνα θα δώσει 
σήμερα στο γήπεδό του ο Ε!ρ 
γοτέλης με τη νομάδα της 126 
Σ.Μ. η . οποία είναι ισίχ,υρή, α 
φού στην δύναμή. Της περιλαμ 
βάνε,ι μεταξύ άλλων τους Χο 
σάδά, Βλαισιτό, Αλιεξάκη, Χα- 
τζησπύρου κ.ά.

Το γκολ τού ΟΦΗ ό Χριστοφής
• ΣΤΟ γήπεδο του Περιστεριού, την Κυριακή το απόγευμα, ο 
διατήρησε την παοάδοση. Αυτό που πρέπει να πούμε και που 
είναι το ότι οι ποδοσφαιριστές του Ο.Φ.Η. στα εκτός 
ολόγητη ηττοπάθειά. Βέβαια υπάρχουν και οι
σουν το βάρος και των υπόλοιπων παικτών. Να δούμε

ΜΜΗ

' ·<Γ' ί

Χιλιάδες τέτοια νεκρώσιμα είχον τοιχσκολλήσει σε όλη την Χαλ­
κίδα «φίλτ3Ζοι» του Ολυμπιακού, από την Παρασκευή kci είχαν 
δημιουργήσει ένα βαρύ κλίμα σε βάρος του Εργστέλη, μαζί με τις 
ψευδολογίες που είχον διαδόσει. Και όμως στον α' γύρο που πή- 
pcv ισοπαλία από τον Εργοτέλη, οι φίλαθλοι τους χειροκρότη- 

σον. Αλήθεια, τι λέει η ΕΠΟ για όλα αυτά;

ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ (1-0)

Κινδυνέυσε ή ζωή τών παικτών

τού Εργοτέλη στή Χαλκίδα
Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 0-0 ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΓΟΝΑΥΤΗ
• ΑΥΤΟ που έγινε στη Χαλκίδα σε βάρος του Εργοτέλη (1—0) θα μπορούσε να είναι μιά 
θαυμάσια... κινηματογραφική ταινία βίας, μεγάλου ενδιαφέροντος. Γιατί όλα αυτά που έγι­
ναν δεν μπορούν να έχουν σχέση με το ποδόσφαιρο.αλλά με φιλμ βίας και τρόμου. Τέ­
τοιες βαρβαρότητες δεν έχουν γίνει ποτέ στα Ελληνικά γήπεδα και πιστεύομε ότι οι αρ­
μόδιες Αθλητικές Αρχές θα τις πατάξουν αμείλικτα, γιατί διαφορετικά, όχι μόνο ναρκοθε­
τείται το ποδόσφαιρο, αλλά υπάρχει μεγάλος κίνδυνος να θρηνήσαμε θύματα. Να δούμε, 
όμως, σε γενικές γραμμές το δράμα που έζησε στη Χαλκίδα η αποστολή του Εργοτέλη, κα 
Οώς επίσης και τις λεπτομέρειες του αγώνα Ποσειδώνα — Αργοναύτη (0__ 0).

Ο ΓΟΛΓΟΘΑΣ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΣ Γολγιοιθάς 
ήταν για την αποστολή, του Ε 
ργότέλη το ταξίδι στη Χαλίκι 
δα. Δεν είναι καθόλου υπερβο 
λή, αν πούμε ότι όταν έφυγαν 
το βράδυ της Κυριακής από τη 
Χαλκίδα τα μέλη της αποστο 
λής τω>ν κιτρινόμαυρων, σκε­
φτόταν πως είχαν απόφύγει τις 
βαρείες σωματικές βλάβες, ενώ 
για τις ελαφριές δεν γίνεται' λό 
γρς αφού όλοι είι^τν πάθει.

ΤΟ βράδυ του Σαββάτου οι 
(Χαλΐκιδέίς έστησαν - ενέ,δμα 
στην απάστοιίή του Εργοτέλη; 
και αφο ύέκλεισαν με αιτακίνη 
τα τον δρόμο του πούλμαν το 
ανάγκασαν να σταματήσει. Και 
τότε οι πέτρες, τα ξύλα, τα για 
ούρτια, τα αυγά και κάθε λογής 
αντικείμενα έπεσαν βροχή ενα 
ντίρν του πούλμαν.

ΔΕΝ έμεινε: ούτε ένα τζάμι 
γερό και γενικά το πούλμαν έ 
παθε σοβαρές ζημιές.

Ο ΟΛΗ ΓΟΣ άνοιξίε την πό 
ρτα του πούλμαν γιατί έβλεπε 
να καταστρέφεται μια ολόκλη 
ρη περιουσία. Τότε οι Χαλκι- 
δείς βρήκαν την ευκαιρία και 
άρπαξαν δυο τσάντες, στην μια 
απ ότις οποίες ήταν τα δελτία 
των παικτών του Εργοτέ/.η και 
ορισμένα αθλητικά είδη.

ΛΙΓΟ' αργότερα πήγαν στην 
αστυνομία: τη μια τσάντα, που 
ήταν του οδηγού, ενώ η άλλή 
δεν βρέθηκε και έτσι ο Εργο 
τέλης έπαιξε χωρίς δελτία, ε 
νώ- ο Κεφάκης δεν είχε -ρούχα 
να ντυθεί και να είναι μεταξύ 
των αναπληρωματικών.

ΟΛΗ τη νύχτα οι ποδσσφάι 
ριστές του Εργοτέλη δεν έκλδι

Συνέχεια στην 6η σελ.

Εθνικός κέρδισε τον Ο.Φ.Η. με σκορ 2—1 και 
είναι ανάγκη ν’ αντιμετωπίσουν οι αρμόδιοι,

έδρας, κυρίως, ματς χαρακτηρίζονται από μια αδικαι- 
εξαιρέσεις, που όμως δεν είναι αρκετές για να σηκώ- 
όμως, τις λεπτομέρειες του αγώνα αυτού.

ΠΩΕ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΟΤΑΝ ο διαιτητής κ. Αδαμό- 
πουλος (Αθηνών) σφύριξε τήν έ­
ναρξη του ματς οι αντίπαλοι εί 
χαν πάρει θέσεις με τις ακόλουθες 
ΙΤάδες:

Εθνικός: Κάραλιτς, Π. Κατσικο 
γιάννης, ΓεωρΥάρας, Καμπόλης, 
Παπαδόπουλος Πεπές, Ιωακειμί- 
δης, Ιλούγκα, Μπατσινίλας, Πή- 
τας (88' Δ. Κατσικ:ογιάννης) Λιό 
λιος (88' Κουτσιβίτης).

ΟΦΗ: Μητσέας, Μαμάκας, Πασ 
σάς, Ανδριανίδης, Αγιομαμίτης 
(84' Μπιτάκος), Σαμαράς, Τσι- 
νός, Πιάνανιν, Τσιριμώκος (72' 
Βλαστός) Χριστοφής, Νιόπλιας.

Η ΠΡΩΤΗ αξιόλογη φάση δη- 
μιουργήιθηκε στο 12ο λεπτό όταν 
επιθετική προσπάθεια του ΟΦΗ 
«κόπηκε» σε κόρνερ από τους α­
μυντικούς του Εθνικού. Το κτύ 
πήσε ο Γιάνανιν και ο Κάραλιτς 
έδιωξε τη μπάλλα.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Μητσέ 
ας μπλόκαρετή μπάλλα μετά από 
σουτ του Λιόλιου από πολύ κον 
τά.

ΣΤΟ 17' ο Ανδριανίδης αηρ- 
ικρουσε με κιεφαλίάι σε κόρνερ 
σουτ του Λιόλιου, προ κενής ε­
στίας.

ΕΝΑ κόρνερ κτύπησε ο Γιάνα 
νιν στο 31' και αφού δημιουργή 
θηκε σύγχυση στην αντίπαλη, πε 
ριοχή, ο Γεωργόρας απομάκρυνε 
τη μπάλλα.

ΣΤΟ 56' ο Εθνικός άνοιξε το 
σκορ (1—0). Ο Πεπές σούταρε α 
πό δεξιά, η μπάλλα βρήκε το κά 
θετό δοκσοι και πήγε- από την 
άλλη πλευρά στον αμαρκάριστο 
Λιόλιο που χωρίς καθυστέρηση 
σούταρε. Ο Μητσέας έπεσε και 
έδιωξε τη μπάλλα. Ο διαιτητής 
έδειχνε να συνεχιστεί το παιχνί 
δι, ενώ ο επόπτης έτρεξε στη 
σέντρα υποστηρίζοντας ότι η 
μπάλλα πέρασε την γραμμή πριν 
την διώξει ο Μητσέας.

ΣΤΟ 73' ο Γιάνανιν χτύπησε 
φάουλ έξω από την περιοχή και 
ο Κάραλιτς με εντυπωσιακή εκτϊ 
ναξη έδιωξε τπ μπάλλα κόρνερ.

ΣΤΟ· 80' ο· Μητσέας ανέτρειψε 
τον Πήτα μέσα στην περιοχή και· 
ο διαιτητής έδωσε πέναλτυ. Το 
χτύπησε ο Μπατσινίλας, ο· οποί­
ος έγραψε το 2—0.

ΣΤΟ 88' ο Χριστοφής με κεφα

Χονέχίια στην 6η σελίδα

Μάς είπαν

τήιν γνώμη τους

γιά τά μάτς

0 ΜΠΑιΙΥΛΗ (προπονητής 
ΟΦΗ): Μακάρι να είχα τόσο 
καλό μάτι όσο ο διαιτητής και 
οι επόπτες. Σίγουρα στη φάση: 
του 56' δεν έγινε γκοίλ. Για το 
πέναλτυ δεν έχο> κανένα παρά 
πονο. Παίξαμε πολ ύκαλό. πο 
δόσφαιρο.

0 ΓΚΟΡΣΚI (προπονητής 
Εθνικού): Νικήσαμε 2—I μια 
πολύ καλή! αμάδα σαν τον Ο. 
ΦΗ. Το αξίζαμε. Μεγάλη ση 
μασιά έχουν οι δυο, βαθμοί που 
πήραμε.

·'
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Συναγερμός μπροστά στην εστίς του ΟΦΗ, ενώ διεκδικούν την μπάλλα ο Πήτας και ο Τσι- 
νός. Διακρίνονται ακόμη οι Μαμάκας, Μητσέας, Μπατσινίλας.

^ΤΗΓΑ
-

ΕΚΤΟΣ ΑίΙΡΟΟΠΤΟΥ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗ ΛΟΓΙΚΗ

0 ΑΟΤ δά είναι άντίπαλοςτοϋ ΠΟΑ
γιά τόν τίτλο τής Α' Κατηγορίας
S ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ

* ΜΕΡΑ του Α.Ο. Τυμπακίου μπορούμε να χαρακτηρίσουμε την 17η αγωνιστική — πρό 
τελευταία — του πρωταθλήματος Α Κατηγορίας. Η ομάδα του Τυμπακίου ήταν η μόνη 
που κέρδισε από τους τρεις πρωτοπόρους του Α Ομίλου, κάνοντας έτσι ένα πολύ μεγάλο 
βήμα για τον τίτλο, θύελλα και Δωριέας δεν κατάφεραν να φύγουν με το αποτέλεσμα 
που θα ήθελαν από τις έδρες του ΠΑΝΟΜ και του Ηρακλή, αντίστοιχα, μένοντας έτσι πί­
σω. Στον Β Ομιλο αφού η μάχη της κατάκτησης της πρώτης θέσης έχει κριθεί από και­
ρό, υπάρχει η μάχη για το πλασάρισμα στην πρώτη τετράδα, έτσι ώστε να έχει το δικαί­
ωμα η ομάδα να παίξει στο Κύπελλο Μάχης Κρήτης. Στην Β’ Κατηγορία τώρα, έχουμε 
πάλι μεγάλο συνωστισμό στην κορυφή. Η Τύλισσος μετά την ισοπαλία που παραχώρησε 
στις Κ. Ασίτες, απόκτησε συγκάτοικους στην κορυφή τον Ατρόμητο και τα Δειλινά. Ας 
περάσουμε όμως στα αναλυτικά αποτελέσματα των αγώνων:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α' Ομιλος

Δαίδαλος — ΑΟΤ 0—3. Μοιρά 
στηκαν τις εντυπώσεις αλλά όχι 
και τους βαθμούς ο Δαίδαλος με 
τον ΑΟΤ στο μεταξύ τους παι 
χνίδι που έγινε στο γήπεδο του 
ΠΟΑ.

Παίζοντας με σωστή τακτική 
και πιο ουσιαστικά το Τυμπάκι 
πέΤυχε μια μεγάλη νίκη που το 
έφερε πολύ κοντά στον τίτλο 
του Α' Ομίλου.

Το παιχνίδι έγειρε υπέρ των 
φιλοξενούμενων από το πρώτο

ΕΧΑΣΕ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΡΦΥΡΑ (78-65)

ΤΑ

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ

ΟΦΗ 0—0

ΜΕ ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ

ΤΗΝ Κυριακή το πρωί, άτι» 
βοηθηΐτικό γήιπ&δο του Σταδίοιι 
Καβαίιι'σϊκάΙκη, ο Ερασιτέχνης 
ιΟίΦιΗ ήλθε ισόπαλος (0—0) 
προς τον Ερασιτέχνη1 Εθνικό 
για το, πρωτάθλημα.

ΤΟ σκορ αδικεί την Ηρα- 
κίλθΐ'ώ'τικη ομάδα, που διατήρη 
σε ασφυκτική υπεροχή και έχα 
σε πολλές ευκαιρίες για γκολ

Ο ΑΓΙΟΜΑΜΙΤΗΣ

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Η ΓΕΗ σέ δύσκολη 
βαθμολογική δέση

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ
ΕΝΑΣ πο,λύ καλός Πορφύ­

ρας κατόρθωσε να νικήσει το 
Σάββατο στο γήπεδο του Τέν 
νι ς τη ν ΠΕΗ μ ε7®—<65, για 
το πρωτάθλημα της Β' Εθνικής

Η ΑθηναΤ'κήι ομάδα ήταν πο 
λύ γρήγορη στο παιχνίδι της, 
ενώ η, ΠΕΗ αν και ήταν άσιτο 
χη προσπαθούσε με μακρινά

Η Β1ΛΑΚ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

το βράδυ ήλθε αεροπορικώς η αποστολή της Ελβετικής ομάδας Βίλακ, η ο­
ποία αύριο το απόγευμα θα δώσει φιλικό αγώνα με τον ΟΦΗ. Το παραπάνω στιγμιότυπο 
είναι από την άφιξη της Βίλακ στο αεροδρόμιο Ηρακλείου. Περισσότερα για την Βίλακ

* -<»Μβ 
s·. 'is

σουτ να πετύχει καλάθι, πρά­
γμα. που ήταν μοιραίο για την 
έκβαση, ταυ αγώνα.

Η διακύμανση του σκορ ανά 
πεντάλεπτο είναι 8—^10, 16— 
21, 28—27, 34—38 , 44—46, 50 
—56, 60—65, 65—78.

ΑΛΛΟΠΡΟΣίΑΛΑΗ μπορού­
με να χαρχτηρίσιαυμε την διαι 
τησία των κ.κ. ΔβάκόΜουλου 
και Βαρουτσή.

ΠΕΗ: Πειτράκης (6), Χαρωνί 
της (10), Διαλεκτάκης (ΊΟ), 
Καλαί'τζάκης (6), Βενέρης 
(17), Αιρχοντουλά^ής (12), Γε 
ωργακάκης.

ΠΟΡΦΥΡΑΣ: Σαραντάκος 
(17), Κατηφόρης (16), Πκαρώ 
νης (8), Καρέλλης (12), Κο- 
σμόπουλος (4), Κο,ρδόπάτης 
(4), Α,νυφαντάκης (12),

Το Σάββατο

και τον αγώνα μι τον ΟΦΗ, θα γράψομε αύριο.

ΤΟΠΙΚΩΝ
34—41, 4Ο—4ι8, 45—59.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι

ημίωρο αφού στο διάστημα αυ 
τό είχαν καταφέρει να προηγη- 
θούν με 2—0 χάρη σε γκολ που 
ιπιέτυχαν οι Δασκαλάκης με σουτ 
στο 18' και Κατοικαλάκης στο 
30' μέ κτύπημα πέναλτυ.

Το τελικό 3—Ο διαμόρφωσε ο 
Κλαπάκης στο 76'.

Διαιτητής ήταν ο κ. Ακουμια 
νάικης (καλός)

Δαίδαλος: Καράνταγλης Νικο- 
λουδάκηςΛαγογιάννης (69' Πλου 
>μάκ.ης) Βοργιάς Γερόλυμος Καρ 
δουλάικης Καφαύσης Αγγουράκης 
Χαιρέτης (22' Χαλκιαδάκης) Σο- 
λογιάννης Τζωρτζογλου.

ΑΟΤ: Κώσταρουδάκης Χαρα- 
λαμπάκης Παπουτσάκης Κατσι- 
καλάκης Δρετάκης Κλαπάκης Πό 
λυχρονάκης (88' Κωνιωτάικης) 
Δασκαλάκης Κα ρταλιαννάκης 
Τζωρτζσικάκης (84' Αλιεβυζάικης) 
Κυρλάκης.

Ηρακλής — Δωριέας 2—1: 
Σπουδαία νίκη πέτυχε ο Ηρακλής 
επί του Δωριέα με 2—1 εξασφα 
λίζοντας έτσι την θέση του στην 
Α' Κατηγορία αλλά και κόβοντας 
συγχρόνως τις βλέψεις του Δωρι 
έα για1 κατάκτηση της πρώτης 
θέσης.

έδωσε την πρωτοπορία στους 
Υηπεδούχους που ισοφάρίστηκαν 
στο 67' με εύστοχο κτύπημα πέ 
ναλτυ του Σταυρακάκη.

Επτά λεπτά (74 ) αργότερα ο 
Πέτρας με τον ίδιο τρόπο δια­
μόρφωσε το τελικό 2—1.

Δεν απέφυγε τα λάθη ο διαιτη 
τής κ. Παναγιωτάκης.

Ηρακλής: Κλαδάς Παντζαρί- 
Συνεχεια στη atk. 5

ΜΕ την συγκατάθεση του 
προπονητή του και με άδεια 
της ΠΑΕι—ΟΦΗ πήγε για λί­
γες ημέρες στην Κύπρο ο ποδο 
σφαιρισίτής του Συλλόγου Α- 
γιομαμίτης. .

εϊςιτηρια
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Εθνικού—Ο. 
Φ.Η κόπηκαν 1527 εισιτήρια 
και εισπρώχθηίκαν 487.500 δριχι

ΕΓΙΝΕ ΣΤΗ ΡΟΓΔΙΑ

Τά άποτελέσματα 
τού Ράλλυ Σπρίντ

Εγινε την Κυριακή το Ράλλυ 
Σπριντ Ρσγδιάς που διοριγάνω 
σε ο Α.Ο. Κρήτης, θ' αιγώνας
είχε 
λου
στα
σαν·,

επιτυχία λόγω του μ®γά 
συναγωνισμού ανάμεσα

25 αυτοκίνητα που ξεκίνη 
αλλά και λόγω 'μεγάλης

κ.κ.
Μαπακαλιάτης και Χΐα.λ!κιαιδά- 
κης (με λάθη:).

ΟΦΗ Τερξής (4), Λιναρδά-
Συνέχεία στην 6η σελίδα

Η νίκη ήλθε δίκαια για τον Η­
ρακλή που έπαιξε καλύτερα από 
τον αντίπαλό του στο μεγαλύ 
τερο μέρος του αγώνα.

Ο Βασιλάκης στο 15' με σουτ

προσέλευσης θεατών. Αιπό α« 
τούς που είχαν δηλώσει δεν ξε 
κίνησε ο Μιχ. Κατριιαβάκης α 
πό πρόβλημα του αυτοκινήτοιν. 
Τα αποτ:ειλέσ«ατα είναι:

ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ
1. Διακάκης Μανώλης FORD

2.19.55
2. Γεωργιάδης Νίκος FORD 

2.29.63
— ΓΓ'δημη,τράπουλας Μάνος 
FAT 2.29.63
4. Λίαμπρ'άκης Στέλιος A.R. 
2.32.07
5. Εκειντζογλάνης Θεόφιλος F1

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

AT 2.33·.6Ο
6. Μενεγάκης Μαν. 

2.39.22
7. Δα,μιανάκης Γιώρ. 
2.43.37
8. ΚοκΙκινίδης Στέλιος 
BIANCHI 2.48.55
9. Φακίοιυρέλης Νϊκος
2.49.27

OPEL

FORD

AUTO

FORD

Ό Χάρου γιακάς κέρδισε
τόνΉρόδητο^έσκόρ 1-0

10. Φρουδαράκης Μανώλης ΤΟΥ 
ΟΤΑ 2.49.44
11. Κτιστάκης Μαν. FORD 2.
52.35
12. Κακεπάκης Νίκος FORD 
2.54.28
13. Μυγιάκης Χαράλ. MAZDA
2.54.68
14. Καλλέιργης Ιάκωβος ΜΙΝί
3.00.41
15. Βαισιιλίικσγιαννάκης

ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
A ΚΑ Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Με νίκες του Εργοιέλιηι, Κύ 
δωνα και Ηροδότου ξεκίνησε 
ο β γύρος Του πρωταθλήματος 
Ανδρών Α' Κατηιγορίας. Ο Ε 
ργοτέλης κέρδισε τον ΟΦΗ 
και παρέμεινε πρώτος ένα μό 
λις βαθμό -μπροστά από τον 
Κύδωνα που κέρδισε εύκολα 
το Ηράκλειο1. Ο Ηρόδοτος συ 
νβχίζοντας τις επιτυχίες του 
και την ανοδική πορεία- κέρδι 
σε και τον ΟΑΧ. Αναλυτικά 
οι αγώνες είναι:
ΟΦΗ—Εργοτέλης 45—59

ΜΕΤΑ από ένα αμφίρροπο 
α' ημίχρονο ο Εργοτέλης κατά 
φερε στην επανάληψη να κερ

ΜΕΤΑ από ένα μέτριο παι­
χνίδι ο Χαραυγιακός, την Κυ 
ριακή το απόγευμα στο γήπε­
δό του, κέρδισε τον ελλειπή, Η 
ρόδοτο με 1—0.

ΔΥΟ ευκαιρίες ήταν όλο το 
ματς, μια από κάθε πλευρά. Οι 
γηπέδιούχοι την εκμεταλλεύτη­
καν και την έκαναν γκολ, ενώ 
οι φιλοξενούμενοι την έχασαν. 
Νά δούμε, όμως, τις ευκαιρίες 
αυτές:

ΣΤΟ 20' μετά από βαθειά 
μπαλλιά του Γιοβανίδη, ο

Διονυσίου μπήκε στην πε 
ριοχή. του Ηροδότου και 
πίλάσαρε τον εξελθόν.τα
Κοκόλη, για να γράψει το

και έτσι ο δείκτης του 
σκορ-έμεινε στο 1—0.

ΚΑΤΑ την διάρκεια του α' 
ημιχρόνου ο Χαραυγιακός είχε 
την πρωτοβουλία των κινήσε­
ων, ενώ στην επανάληψη ο Η 
ρόδοτος ισορρόπησε το παχνί 
δι.

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρισαν 
ο,ι Γιοβανΰδης, Τράπαλης και 
Κοταράς, ενώ από τον ηιττημε 
νο οι Πατεήτζής, Ασλάνης Λά 
μπρου.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κι. Κουγιός, που 
χρέωσε με κίτρινη, κάρτα τους 
Σεικ'έρη (52'), Κοκόλή (7Γ) 
και Κορωνάκη, (80').

ΟΙ αντίπαλοι έπαιξαν με τις . 
ακόλουθες συνθέσεις:

τιώτης), Διονυσίου, Γιοβανί- 
δης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κοκόλης, Σε- 
κέρης (6:2' Αγαπητός), Πατεμ- 
τζής, Παρασχάκης Βοιργιώς Κε
φαλούκος, 
στολάκης, 
πρου.

ΜΙΑ

ΦουσΤανάκης, Αλο-

HONDA 3.02.05 
16, Φραυδιαράκη 
ΤΑ 3.07.12 
17. Πατραμάνης 
3.13.75

ΚΛΑΣΗ

Μαρία

Αθαν.

2000

Δημ.

ΤΟΥΟ

FORD

Κσρωνάκ,ης,

ΕΠΙΣΤΟΑ1Ι

Αάιμι-

δίσει
ΟΦΗ

ΤΑ

τον άστοχο και vSipuctj 
με 45·—59.
παντάλετττα ηΐαν: ' 5—2, 
15—19, 29—24, 32—36,

ΣΤΟ 48' ο Λάμπρου πήρε 
τη μπάλλα από μια «κόν­
τρα» και βρέθηκε τετ-αττετ 
με τον Βακερλή, δεν μπό 
ρεσε όμως να πλασάρει

ΧΑΡΑΥΠΙΑΚΟΕ: Βάκερλής 
Κοταράς, Ρόπας, Παούρης, Κρο 
ντηράς, Παπαδόπουλος, Πανα- 
γιωτάκρς (65' Ματζούνης), Α 
ργυρίου, Τράπαλης (76' Δώμα

ΤΗΝ περασμένη Τρίτη στά 
λθηκε στον Ηρόδοτο απειλητι 
κή επιστολή, στην οποία ανα 
φερόίταν ότι «θα πέθαινε στην 
Ηλιούπολη» και πολλά άλλα 
σχετικά. Την επιστολή αυτή ο 
Ηρόδοτος την κατέθεσε στην 
ΕΠΟ1. Την Κυριακή πριν το 
ματς ο Πρόεδρος του Χαραυ- 
γιακού κ. Σκαπελιάρης διάβέ 
βαΐωισε τους υπεύθυνους της: α 
ποστολής του Ηροδότου ότι 
δεν είχε σχέση1 —όπως και κα 
νείς άλλος αρμόδιος του Χαραυ 
γιακού— με την επιστολή.

Μ. Β.

1. Διακάκης Μανώλης
2. Γεωργ άδης Νίκος
— ΓΓ'δηιμητρόπουλος Μόνος
4. Γκεντζογλανης Θεόφιλος
5. Μενεγάκης Μανώλης
6.

1.
2.
3.
4.
5.

1.
2.
3.
4.

1.
2.

Δαμιανάκης Γιώριγος 
ΚΛΑΣΗ 1600

Φακουρέλης Νίικος 
Φρουδαράκης Μανώλης 
ΚτισΤάΚης Μανώλης 
Κακεπάκης Νίκος 
Φραυδαράκη Μαρία

ΚΛΑΣΗ 1300
Λαμιπράκης Στέλιος 
Μυτγιάκης ΧαιράλιαιμΒΒος 

Βασιλίικσγιίαννώκης Δημ. 
Πατραμάνης Αθανάσιος

ΚΛΑΣΗ 1150
Κοκκινίδης Στέλιος 

Καλλέργιης Ιώκιοβος
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W Ιέ AT ΟΙ

Κάθε απόγευμα 

μέχρι την
Κυριακή 24-2-85 

Παιδικό
ΜΠΑΛΝΤΑΦΑΝ

Χορός -
Τραγούδι -
Πλούσια δώρα

ΙΔΟΜΕΝΕΩΝ 6 
ί ΑΠΟΘΗΚΗ ΣΤΟ ΚΤι 

ΛΙΑΛΥΝΑ 

τηλ 287879

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγα­
ζιά στις Κ. Γούβες κοντά στο 
ξεναδ. ΑφροδίΙτη με πλήρηι ε- 
ξοπλισίμό ταβέρνας και τουρι 
στικού Σούπερ Μάρκετ. Πλη­
ροφ. τηλ. 224663—234723.

(Β568) 1—6
UFO — ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ — 
,ΠΟΚΕΣ —(ΚΟΥΛΟΧΕΡΗΔίΕΣ 
(Φρούτα) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 

με ποσοστά, ανταλλάσσονται, 
αγοράζονται πωλούνται για κα 
φενεία, καφεπέριες, Λέσχες. Τη 
λέφ. 081-280560 κ. Νίκο. Αφή 
στε διεύθυνση και τηλέφωνο.

,(Ε567) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί. 250 
μ. πριν to Κολυμβητήριο 250 
τ.μ. εμβαδού κατάλληλο για οι 
ανδήιποτε χρήση. Πλη,ροφ. κ. 
,Σαμιωτάκη τηλ. 283061—287 
842, κ. Φραγκιαδάκη τηλ. 0894
33163.

(Ε569)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
με λουτρό, τηλέφωνο 
μανση σε ξενοδοχείο

1—6 
δωμάτια 
και θέρ 
πόλεως

για φοιτητές και σπουδαστές.
Τηλ. 242394.

(Β4Ο2) 1—50

τάλληλο και για SUPER MAR 
ΚΕΤ οδός Μονής Γουβερνέτου ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο .στον Ά 

γιο Ιωάννη. Τηλ. 283152 και5 αμέσως μετά τη καινούργια 
γέφυρα Πατελλών δεξιά. Πλη­
ροφ. από 15.00 μέχρι 18.00 τηλ 
243170.

(Ε5Ο8) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ.
285235 και 281015.

(Ε435) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—25
μαγαζί 100

τ.μ. κατάλληλό για βιοτεχνία, 
Σούπερ Μάρκετ, Καφετερία κ. 
λ.π. Πληροφ. τηλ. 234113.

(Ε552) 1—10
ΕΝ ΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόν ιέρα 
με πλήρη- επίπλοχτη στου Κοκ 
κίνη το Χάνι. Διάρκεια μισιθώ 
σεως ενός ήι δύο ετών. Πληροφ 
τηλ. 286803 σε αύρες καταστη
μάτων.

(Ε565) 1—15

[ ΠΩΛΕΙΤΑΙ .

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
158 τ.μ με πατάρι 77 τ.μ. κα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ζάρι ημιυπόγειο 
62 τ.μ. 1.600.000 Τηλ. 243709.

231327;
(Ρ174) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο κρεοπωλείου 10 ποδιών σε 
άριστη .κατάσταση. Τηλ. 237- 
549 και 224587.

(Π49) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαφείο αυτοκινή­
των με όλο τον εξοπλισμό στη 
περιοχή Κατσαμπά. Πελατεία ε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Άρμα 
Ανώγεια και επί του κεντρικού 
δρόμου ελαιάφυτο με 110 ελαι 
όδενδρα. Πλήροφ. τηλ 232434 

(Π175) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παζ.αιά οικία μετ’ 
οικοπέδου 230 τ.μ. Περιοχή λι 
τμανιού. Τηλ. 287939 και (01)
8815492.

(Π71) 1—15
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ εργα­

στήριο με πλήρηι εξαήλισμο ά 
νέτους χώρους. —Ί20 μ2 ισό­
γειο—ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τηλ 235700

(Π172) 1—6

(0169) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σβ κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

ξασφαλισμένη. Πληροφ.
224976.

(Π91)

τηλ

1—10

(Π762) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF 
SERVICE για ρεστωράν. Τηλ. 
233881.

(Π78) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 750 τ.μ 
εις περιοχή Αγ. Ιωάννη. Μέσα 
μπελιές. Τηλ 220255.

(Π17) 1—15
ΙΚΙΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 200

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 102 τ:μ. 
στην οδό Σκαλτσούνη 48 Πό
ρος. Πληροφ. τηλ.
221449.

(Π951)

242973—

1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. 
με ένα δωμάτιο καινούργιο οδ. 
Μεγ.. Αλεξάνδρου 37 (Μαστα 
μπά). Τηλ. 286551—2338«91— 
236694.

(ΠΙΟ)) 1—6

θερμομόνωση 
ηχομόνωση 
πυροπροστασία. Ferlomin

Ο Ελληνικός Διογκωμένος Περλιτης

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο επιν· 
φανείας 90 μ2 περίπου με γρα 
φείο και WC κατάλληλο για
•κατάστημα ή αποθήκη.
224578 και 281627.

(ΕΙ557)

Τηλ.

1—10

ΑΝΤΙ ΠΡΟΣΩΠΕΙΑ
DESIGN CENTER

ΑΝΑΤ ΚΡΗΤΗΣ
5. npEtTe ζανος

ΜΑΛΙΑ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα 
τάστημα 40 τ.μ. κατάλληλο για 
ταβέρνα—ψησταριά ή Μπαρ. 
Πλατεία εκκλησίας. Σίγουρη ε 
πιτυχία. Τηλ. 0897-31368 Τά- 
κης Πατελής (6—40 μ.μ.)

(Ε54.0) 1—10

Α.δπμοκραοαί; 5 ΤΠΑ. (θ3ΐ) 283332
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγ»

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΠίίΛΗΣΕΩΣ

ζιά στην οιδό 'ΕΙβαινς 
να υπόγειο 300 τ.μ. 
νο. Τηλ. 285270 και

87 και έ- 
συνεχόμε 
231505

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA 1000 C 
C τιμή ευκαιρίας. Πληροφ, τη 
λέφ. 225163.

(Π173) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 3άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης τηλ. . 
235372—3.

(Π758) 1-25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες.
Πληροφ τηλ. 283150—220679

(Π16) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ζάρι δίπλα στην 
νέα κλινική του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων) Τηλ 235372—3 

(112) 1-25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοί- 
μων ενδυμάτων, στην περιοχή 

.Πόρου με εξασφαλισμένηι πελα 
τεία. Πληροφ. τηλ 225362.

. (Π103) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση αλλα 
ντικών και τυροκομικών ειδών 
σε κεντρικό σημείο της πόλης. 
Τηλί 231037.

(Π171) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα επί 
της άδ. Μαλικούτη β' όροφος 
πολυκατοικίας δυο δωματίων 
και λοιπών βοηθητικών χώρων 
Πληροφ. τηλ. 235652.

(Π164) 1—6

Αυτόματη., υδραυλικό 
και ποίυλά εξτρά.
1983. Τηλ. 287939.

(Π72)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
εντός σχεδίου με

τιμόνι 
Μοντέλο

1—15 
600· μ2 
κάιλιυψηι

60ό),ο στην πάνω Χερσόνησο 
σε πολύ χαμηλή τιμή. Πληροφ 
Συμιανάκη Αγ. τηλ. 243566.

ΔΗΜ.Γ ΓΙΑΝΜΑΚΑΚΗΣ 

ηροδοτου 170
Ο. Ιέ Μ.ί4 Γ ΛΕΜΑΚΑΚΗ Ο.Ε.Ε

Λ 63 μαρτύρων ,41 

τ<ηΑ . 2 Β9β 3 3

(Ε533)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—μ) ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα-
διαμέρισμα

75 τ.μ. στην Λ. 62 Μαρτύρων 
δια σοβαρή οικογένεια. Πλη- 
ροφ. τηλ. 242153.

τοικία >4 δωματίω νμ® τους βο 
ηθητικούς χώρους πλησίον Αγ. 
•Τριάδας. Πληροφ. τηλ. 231444

ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX φορτηγό 1 τό­
νου, PEUGEOT 404, σε άρι­
στη κατάσταση, άδεια Εργολα 
βικού. Τιμή 28.0.000, τηλέφ
241554 (ώρες γραφείου)'. 

■ (Π69) · τ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ανεξάρτητη εις περιοχή

1—6 
οικία 
Αιμή

SElomun
τσας.

(Ε566)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

για ποιοτιηα
CE564) 1—3

ΔΥΑΡΙ διαμέρισμα πολυτελούς

—282851.
, (Π40)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο

κατασκευής κοντό στο Ίΐανεπι τροφείο η επιχείρηση,·
στήμιο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δρχ. 
10.000. Πλήροφ. στο περίπτε­
ρο κεντρικής Πλατ. Κ. Φορτέ-

ακίνητο, 3 θάλαμοι

1—25 
κούνελο·

και το 
των 200

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π974)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανα- 
χωρήσεως KAWASAKI 
UN1TRACZ—400 F (μο 
νσελο 84) με αριθμό, 
προστατευτικά κάγκελλα 
POLO και αξεσουάρ μο 
τοσυκλέτας 225.000 δρχ.

Πληρ. τηλ. 081-288861 
μετά .τις 11 ιμ.μ. καθημε
ρινά.

(Π138) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —

(Π96) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Μ.Α.Ν. μοντ. 
νο σε άριστη 
Γερμανίας 
ΓΓ/.ηιροφ. τηλ.

(1165)

1—10 
φορτηγό μάρκας 

. 76 μβταχειρισμέ 
I κατάσταση Δυτ'. 

εκτελωνισμένο. 
224784.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο
1—10 

διαμέρι-
σμα δυο κυριών δωματίων στο 
Μάσταμπά εταιμοίπαράδοτο σε
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
και 243538.
(Π916)

286471

1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παντο­
πωλείου πλήρως εξοπλισμένη 
με εξασφαλισμένη πελατεία λό 
γω υγείας, στην' οδό Αρχιμή/· 
δους 29 κάτω από το Καπετανά 
κειρ. Πληροφ. τηλ. 281499.

(Π128) 1—6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ.' (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚα
(οδός Μάρκου 
Τηλ. 235372—3.

01759)

Μουσούρου).

1—25

λιρν όπισθεν ζαχαροπλαστείου 
Κριτζά 104 τ.μ. έχουσα 3 υπνό 
όω,ιά'κι σαλοίτρμπεζαιριία, κου 
ζίνα, λουτρό κλπ. Επίσης ημί 
υπόγειο διαμέρισμά ανεξάριτη- 
το 2 κυρίων δωματίων κουζίνα 
λουτρό και αποθήκη. Πληροφ. 
τηλ. 230051.

(TH 57) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό 
πεδα εντός του χωρίου: Τσοϋ- 
τσουρος με πρόσοψη στην 0ά 
λασσα περίπου 800 τ.μ. για ε
πιχεϊρηση.
235959.

(Π156)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληροφ. τηλέφ.

1—5 
εξοπλισμός SE-

LFE SERVICE για εστιατόριο 
για ξεναδρχείο και παράλιακά 

, Ρεάτοράν. Τηλ. 237167..
(Π159) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ρετική θέση 
δάν με την

1—10 
οικόπεδο εις εξαι 
και ακουμπά σχε- 
άσφαλτο με Ι.Χ

δρόμο 4 μέτρων αιξίας 3.500 το
τ.μ. μόνο με 
285527.

(Π158)

2.200. Τηλέφ.

1—5

1SOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΔΡΑΜΑΣ 14—Π ΚΟΛΟΝΟΧ — ΑΟΗΝΑΙ Τηλ, — 5111561

ΕΦΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΧΤΑΖΕΩΧ WA — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΤηΧ ΜΜΙΛ - WXW1

’ΕΑν *Χ«τ® «ρ«4λ*ιμστ·π 6ypecciini4 ι wi.Wre ψί» Λ Λχ®μ*·

νοιη. Ημαστε 3* Dian νά «υμί «ή*. Ater) CH ipY«aU{ μας

νιά «ρλλά χρόνώ* ατήν ΆΒήνα mil ττΑ fiwva.?. πρτ 4ρν·σ«4ώΐΜ ΓΛς ΈΛΑάΑχς 

(ΛιιταομΑταιν, Κλωστήρια, AlyaU..·, ΙΙορΜφ.»ί«ή» *ΑΥΗΜΜΙΙΜ1|^ TgCR*'

ζης «αί ποίιλά Αλλα), «Ιντι ή iiryDijoA ρκψ

Τώρα ιίρύσαμ« κατάστημα καί στ« "Ηράχλο* yidc τήν τής Κρι».
«Ιί- Είμαστβ ei μόνβι πού κάνβμ* 4γχώσπΐί stai SPRAY ΑβλυβυρκΜνπί. "Εχμ· 
μ< ΙμπΕίρα συνεργεία άλλά χαί μηβρόΰμ* νά σάς τά ύλιχά καί πίς
Μηγίες για νά φθιάζετκ μόνοι σο^, μία Εγγυημένη ατκ^νοκαίηβιι.

DA1HWSU

αγοραστέ το και 
δεν Θα σας «πουΛήσει» ποτέ

1—10 
κατάστημα

50 τ.μ. επί της οδού Παυσανία 
αρ. 9 Θέρισος. Πληροφ. τηλ.
288710.

(Ε534) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ. ισόγειος επί της οδού Ιε 
ρολοχιτών 3 Μασίταμπά. Τηλ. 
230536.

(Ε563) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα το ένα δίπλα στο άλ 
λο 150 τ.μ. με πατάρια, λίγο 
πιο πάνω από την στάση Περ 
τσελάκη. απέναντι από τον φού 
ρνο. Τηλ. 233202.

(0538) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δώμά 
τια με λουτρό χωρίς κουζίνα,
όχι επιπλωμένα στην
Σκουλά 48. Τηλ. 231767. 

(Ε558)

οδό Γ.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 10 
καινούργιες γκαρσονιέ 

ρες ανεξάρτητες πόλυτε 
λείας μιε λουτρό, κουζύ 
να, ντουλάπες και κοινό 
τηλέφωνο, στην διακλά 
δωση; Φορτότσας, περιο 
χήι Πανεπιστήμιου —Βε 
νιζίελείίου. Περιβάλλον ή 
συχο, ιδιωτικό πάρκινκ. 
Παράδοση αρχές Μαρτί 
ου. Πλιη,ραφ. τηλ 232000 
—282045—287163.
' (Ε570) 1—10

τ.μ με πολλούς βοηθητικούς 
χώρους μαζί Και χωριστά, πλη. 
σίον του χωριού Ελιά, λόγω α 
ναιχωρήσεως στο εξωτερικό. 
Τηλ. 761015.

(Π107) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Γερωνυμάκη 
Μηλάς τηλ.

(Π113)

1—25 
οικία διόροφη; οδ. 
36. Πληροφ. Νικ. 
231262.

1—10
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κατα­
στήματα 37 και 130 τ.μ. με υιπό 
γεια και πατάρια επ ίτης Λ. A 
καδημίας πλησίον Παιδαγ. Α-
καδημίας. Τηλ. 
γραφείου.

(Π101)

243709 ώρες

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
BMW 316 μον. 
BBMW 1602 μον. 
ΠΕΖΩ 305 μον. 
DATSUN CHERRY

1—15

μον.
SUZUKI 1000 μον. 
SUZUKI 600 μον. 
SIMGA 1100 μον. 
FIAT 127 3θυρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον. 
FIAT 127 4Θυρο μον. 
SUBARU 500 μον. 
TAUNUS 12Μ 1300 μον. 
VOXSOL 1300 μον.
PONY επιβατικό μον. 
OPEL 1500 μον.
ΦΟΡΤΗΓΑ

• V W κλούβα μον. 
GOLT κλούβα μον. 
MAZDA κλούβα μον. 
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

79
74
83
82
84
81
77

76
79
77
65
65
80
62

77
77
77

285427.
(Π829) 1—25

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Για να εξυπηρετηθείτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά 
τε.

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 διαμ)ματα 
τα και ένα μαγαζί, στο 
κέντρο του Ηρακλείου επί 
της πλατ. ■ Θεοτοκοπού- 
λου, με μεγάλη πρόσοψη 
στο Πάρκο. Τιμές πολύ ι­
κανοποιητικές. Πληροφ. 
ΜΑΝΟ ΚΟΥΒΙΔΗ Πολιτ. 
Μηχανικό, τηλ. 285810.

(Π74) 1—10

ΠΟΥΛΩ 4άρ ι τετάρτου ο­
ρόφου, γωνιακό, 100 τ.μ. 
με αποθήκη, στην Αθήνα, 
Ερυθρός Σταυρός. Πληρο 
φορίεςτηλ. 6471073 από 
4—6 μ.μ.

(84) 1—4

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 δω­
ματίων (120 τ.μ.) στο κέντρο 
του Ηρακλεοίυ (Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ .221119

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
MARKET ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ 
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε. 

Στο ΜΑΡΚΕΤ ευκαιριών θα βρήτε ρούχα 
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ

Παλτά 3.000. Ταγιέρ 2.500. Φορέματα 1.500. Φού­
στες 500. Κουστούμια Ανδρικά 4.000. Παντελόνια 
1.500. Καπαρντίνες 3.500.

Επίσης παιδικά και πολλά άλλα είδη, σε τιμές κάτω 
του κόστους.

MARKET ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ
ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 19

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
στην Αθήνα σκελετός τριορό- 
φου οικοδομής μετά υπογείου 
ή μεμονωμένος όροφος 116 
τ.μ επί της οδού Σταδίου —Ν.
Αλικαρνασσός. Τηλ. 
και 01-5754910.

(Π111)
ΣΤΟ ΜΑΣΤΑΜΠΑ
ΤΑΙ οικόπεόο 510 τ.ι 
τηλ. 243585—285656.

(Π130)
ΜΗΧΑΝΗΜΑ κοπής

220206

1—10
ΠΩΛΕΙ-

■μ. Πληρ.

1—5 
μαρμά-

ρων ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Τιμή; ευκαιρί 
ας. Λόγω αλλαγής επαγγέλμα 
τος. Πληροφ. τηλ. 225985 μετά 
τις 3 μ .μ.

(Π148) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δω 
ματιών πολυτελούς κατασκευής
47,70 μ2 εις 
πολυκατοικία. 
287516.

(Π136) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
TSIA 1300 σε

νεοανεγερθείσα
Πληροφ. τηλ.

1—5 
αυτοκίνητο DA- 
καλή κατάσταση

και σε τιμή ευκαιρίας. Πληιροφ
τηλ. 223486.

(ΠΙ35)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό 
τ.μ. εντός σχεδίου.

1—5 
οικία 100 
παραθαλάσ

σια στον Άγ. Νικόλαο. Πλη, 
ροφ. τηλ. 223347 Ηράκλειο.

(Π95)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—10

Σε μια πλούσια έκθεση 100 ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε ή αν 
ταλλάσομε όλα τα παλιά σας 
είδη. Μάχης Κρήτης 24 Χαι:ο 
πόρτα. Τηλ. 235628—24175 Τ

(Π899) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό αικτοκίνη 
το TOYOTA 1600 μοντέλο 
1981 σε άριστη κατάσταση μιε 
43.000 χλμ. με κάγκελλα. Πλη 
ροφ. τηλ. 242419 (Μάρκος 
Φραγκουλάκης).

(Π162)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 
πιχεϊρηση σε κεντρικό 
σε τιμή ευκαιρίας. 
243865—285812—221965.

(Π167)

και ®- 
σημεΐο 
Τηλέφ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται ΡΕ 
ΣΤΩΡΑΝ— ΜΠΑΡ μεγάλης 
χωρητικότητας στην περιοχή 
Κόκκινη Χάνι έναντι νεοότι- 
σθέντος SENIA σε τιμή λογί. 
κή. Πληροφ. τηλ. 234114.

(Π154) 1—6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ κουφώματα με
ταχειρισμένα. Πλήροφ, τηΛ.
281881 από 7 έως 8μ.μ. και στό 
τηλ. 284955 πό 2.30—4.30 μ.μ 

(Π150) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμένη επιχ®ίρη- 
σης TOST—ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ®πί της 
Λεωφ. ΔιικαιοισύΜης αιριιθμ 33.
Πληροφ. Τηλ. 223947—281445 
από 0900 — 1400 και 1700—20 
00.

ι(Π 165) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ 
- ουζερί οδός Μονοφατσίου 7
μέ εξασφαλισμένη 
Πληροφ. εντός.

(Π147)

πελαιτέία.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι πλησίον ξε 
νοδοχείων Αγάπη — Ακτή 
Ζευς κλπ, Αντλιοστάσιον τοπο 
Οετηιμένο εις μικρό σπίτι 30 
τ.μ. με: 1) ένα ηλεκιτροκτνητή 
ρα 30 KW μάρκας SIEMENS. 
2 )Μια αντλία νερού κεντρό- 
φυγο. 3) Ένα πίνακα διανομής 
ηλεκτρικού ρεύματος. Πληροφ. 
τηλ. 287576.

cm 51) 1—10

I INTERAMERICAN I
; Ασφάλειες Ζωής, Γενικές

ασφάλειες, Πυρός, Αυτοκινήτων |
> Αστικής Ευθύνης κ.λ.π. |

ΕΛΑΣΗΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ $
! τέως Δ)ντής Κτηματικής Τράπεζας $
; Ηρακλείου <
; ΝΙΚΟΣ ΚΑΛΩΣΤΟΣ |

Γραφεία: Πλατ. Δασκαλογιάννη αριθ. 1
! Τηλ. 287827 J’

^Regata

. ?

Οταν η τεχνολογία δημιουργεί πολυτέλεια

RLAVDAS

Regata! ' Ενα αυτοκίνητο κλασικής 
πολυτέλειας. Η άνεση του εσωτερικού 
του και το τεράστιο πορτ-μπαγκάζ, 
εξασφαλίζουν ιδανικές συνθήκες ταξιδιού 
για τον οδηγό και τους επιβάτες. 
Συνδυάζει υψηλές επιδόσεις, χαμηλή 
κατανάλωση βενζίνης. Με μπροστινή 
κίνηση και ανεξάρτητη ανάρτηση στους 4 
τροχούς για τέλειο κράτημα, συναρπα­
στική οδήγηση.

oman
ΠΥΡΑΜΙΣ Ε.Π.Ε.
ΠΑΝ ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
ΕΚΘΕΣΗ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
ΛΕΩΦ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 61 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ 222.475

■J -CJ».
/ ελάτε να το I 
ϊ δοκιμάσουμε! 
\ μαζ1'

Αντιπρόσωπος Νομού
ΕΜΜ. ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο.Ε

Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287240 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ
ΙΔΑΝΙΚΟ ΓΙΑ RENT A CAR
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝ ΕΙΣΘΕ σίγουρος για τον 
εαυτό σας, γυναίκα ή άνδρας 
ανεξάρτητα από ηλικία, και θέ 
λετε να κερδίζετε πάνω από 
5000 ήμερησίως, τότε τηλεφω 
νήστε Τρίτη και Τετάρτηι στο 
τηλ. 242391—4 τον κ. Δημή- 
τρη μέχρι ΙΟην πρωινή.

(Δ341) 1—2
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ πλεχτά στο 
χέρι με Αλάνες ή με βελονάκι 
Τηλ. 236091—237255.

ΕΧΑΘΗ ανδρικό πορτοφόλι πε 
ριέχον αστ. ταυτότητα και δί­
πλωμα οδηγήσεως Ιταλικό, α­
νήκαν στον κ. Καρακωνσταντά 
κη Σταύρο. Παρακάλείται ο ευ 
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 
233294.

(Δ34Ο) 1—3
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΝΕΟ με 50 ή 
100 μνήμες αυτόματη, συνομιλί 
α, χωρίς το σήκωμα του άκου 
στικού . και άλλα πλεονεκτήματα 
Τηλέφωνα δυο ή τεσσάρων 
γραμμών. Τηλέφωνα επιτραπέ­
ζια υψηλής τεχνολογίας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με καλή εμ 
φάνιση- υπεύθυνο και δραστήριο
για να συνεργαστεί 
ταιρική σχέση) με

με συνε- 
εμπορίική

διαφημιστικό εταιρία. Πληροφ 
τηλ. 286641 ή 242864 (9—1 ή

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπει­
ραμένη να αναλάβει επιχείρη­
ση κοιμμωτηριου. Αμο.βή ικανό 
ποιητική. Πληροφ. Χρυσοστό 
μου 65 τηλ. 234523—230230.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σε 
στηιμα τροφίμων. Τηλ. 
224587.

(Ζ81)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική । 
βοηθός. Τηλ. 244374.

(Ζ80)

κατά-
237549

1—3 
οικιακή

1—2

(Δ342) 1—3
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ μόνιιμη, απα 
σχόληση;, πενθήμερο, συνεχές 
ωράριο, άριστες συνθήκες και 
προοπτικές σε νέο με σοβαρό 
τητα και συνέπεια μέχρι 26 
χρόνων Γ' Γμμνασίου, χωρίς 
στρατιωτικές, οικογενειακές u 
ποχρεώσεις για Ξυλεμπορική Ε 
πιχείρηση. Τηλ 244450.

(Δ343) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παρα 
δίδει μαθήματα ιδιαίτερα προς 
500 δρχ. η ώρα. Τηλ. 224401 
Σαββατοκύριακο 741908 (αστι­
κό τηλ.)

(Μ96) 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής (με 
σπουδές στην Αγγλία) παραδί

5—β>.
(Ζ92)

(Ζ56) 1—5

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιαστής ανωτέ- 
ρας Σχολής. Απαραίτητα προ 
σόντά Σχέδιο προοπτικό. Μ.- 
«θός και ποσοστά. Τηλ 286892

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου 
σίαστη να έχει γνώσεις μπαρ 
για να εργαστεί στην καφετέ 
ρια πολυτελείας ARAMIS

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
πρωινή απασχόληση. Συστά­
σεις απαραίτητες. Τηλ. 232885 
μετά τις 5 το απόγευμα.

(Ζ77) 1—2

231610.
(Ζ94) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νεαροί από 15
—1!7 βτ<άν δια βοηθητική έργα
σία. Τηλ. 225871

(Ζ95)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική
-βοηθόσ,. Τηλ. 242924.

ί(Ζ9ι6)

1—3 
οικιακή

It—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για νυκτε­
ρινός ρεσεψιονίστ σε ξενοδό- 
χίείο πήίλεως. Τηλ. μόνο 10— 
12 π.μ. 242330.

PUB. Τηλ. 285378.
(Ζ67) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ξενοδοχείο πό 
7-ε<ι>ς νυηατερινός ρεσεψισνίστ. 
Πληροφ. 6—8 μ.μ. τηλ 242394

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία άνευ οικογε 
νειακων υποχρεώσεων για την 
περιποίηση ηλικιωμένης κυρίας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επι,χείρηιση, 8στ»α- 
το,ρίου στο Μπαλί Μύλοποτά- 
μου πλήρως εξαπ/ζισμένη. Τιμή 
λογική. Πληροφ. τηλ 237081.

(.11184) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση εστι 
οτορίου σε κεντρικό σημείο 
της πόλεως. Πληροφ. τηλέφ. 
286361.

(Π177) _ 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρησή τταν 
τοπωλείου οόός Αρχιμήδους 15 
Πληροφ. τηλ. 225251.

(Π176) 1—6

(Ζ65) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εταιρείας swi 
ικιάσεως αυτοκινήτων υπά/./.η 
λος με μηχανικές γνώσεις έως

Τηλ. 285613 289841.
(Ζ79)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
απόφοιτος Λυκείου για

1—3 
κοπέλλα 
αποθή-

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΟΤΕ σε εσωτερικά.
Πληροφ. τηλ. 220335.

από

δει μαθήματα όλων 
μιδών με υπεύθυνη 
Πληροφ. τηλ. 285416

(Μ88)
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ

των βαθ 
εργασία.

1—10 
παιδαγω

(Ζ97) 1—3

(Δ339) 1—10

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΣΤ. ΠΕΡΥΣ1ΝΑΚΗΣ 
Διπλωματούχος 

Αρχιτέκτονας Μηχανικός
Οικοδομικές Αδειες 

Μελέτες - Κατασκευές 
Τακτοποίηση Αυθαιρέτων 
κ.λ.π. Οδός Έβανς 69 (έ­
ναντι Ομηρόλη), τηλέφ.: 
2895Τ8, Ηράκλειον.

γός με μεγάλη εκπαιδευτική 
και φροντιστηριακή πείρα, πα- 
ραδίδει στο σπίτι μαθήματα 
κοινωνιολογίας σε υποψήφιους 
4ης δέσμης. Επίσης έκθεση^ 
για ό λες τις δέσμες. Εγγυάται 
σίγουρη επιτυχία. Πληροφ. τη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ρεσε­
ψιόν ξενοδοχείου πόλεως. Τηλ. 
242330—244280 μόνο από ΙΟ­
Ι 2 π.μ.

(298) 1—3
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 

«Β.Ε.Κ,Ο.»
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες έπιπλο, 
ποιοι και βοηθοί. Πληροφ. τηλ
286892—231610.

(Ζ93) 1—10

(Δ338) 1—14

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παν­
τός είδους χρυσαφικά 
— Κοσμήματα 
— δόντια 
— νομίσματα
— Επίσης δίνονται δά­
νεια με ενέχυρο. Απόλυ
τη εχεμύθεια
221965

(Δ327)

Τηλέφ.

1—25

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
«ECONOMY» — 

«ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ»
ΚλεισΟένους 5 

Δημαρχϊα Αθηνών
Τηλ. 5220520—1—2
Ξεκινώντας για την Α­
θήνα, ελάτε σε μας. Σας 
περιμένει μια ευχάριστη 
διαμονή, σωστή εξυπη­
ρέτηση και προπάντων 
καλές τιμές.
★ Ειδικές τιμές για ε- 
παγγελματίες.

1—25

ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ, ΕΛΛΑΔΑ 
Μια μυθιστορηματική βιο 
γραφία «Μιά ζωή κι άλλη 
μιά» του Κ. Αρβανιτάκη. 
Ένα βιβλίο έκπληξη. Διά­
θεση τηλ. (081) 280575.

(Δ331) 1—10

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ' ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
• 1—25

ΧΑΟΗΚΕ σκυλάκι μαύ 
ρο ΚΑΝΙΣ, με καμένη
την ουρά, 
Μαστόμπά 
Γωνιά —
Φοίινιίκος,

στην πιεριοχή 
(Ρωμαντίική 

Ακαδημίας — 
Παναγίας —

λέφ. 242817. 
(Μ83) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το ξε 
νοδοχείο ΛΕΝΑ για εργασία 
στη ρεσεψιόν και διάφορες βοη 
θητικές μικροδουλίειές. Ωράριο 
απογευματινό, γνωρίζουσα ταυ 
λάχιστον αγγλικά.. Πληροφ. 
στο ξενοδοχείο οδός Λαχανά 
10, πλησίον κλινικής «£ίυαγίγε 
λισμός» από ώρες 3—8 ιμ.μ. Τη

ΚΥΡΙΟΣ 45 ετών δημό 
σιος υπάλληλος με μι- 
'άθά 70.000 χιλ ΖΗΤΕΙ 
ικοπελα από 35-—40 ετών 
ιμε σκοπι'ι τον γάιμο. Απα 
ντήστ® κυρία Μαρία Β® 
ρυγάκη οδός 1878 No 29 
Ηράκλειο.

(Ζ91) 1—3

λέφ. 242826.
(Ζ89) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επειγόντως 
γαζώτριες ειδικευμένες πα 
ρά Βιοτεχνίας Ετοίμων Εν 
δυμότων δια την δεύτερη

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί 
μπάρμαν ανεξαρτήτου 

φύλοιυιγια KAFE- SNAK' 
BAR «ΚΕΜΕΖΖΟ» εις 

τον Λιμ. Χερσονήσου.
Πληροφ. τηλ. 281451, α 
πό 14.30—46.30.

(Ζ99) 1—6

Βάρδια. 
223613.

(Ζ33)

Πληροφ. τηλ.

1—10

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ Γκρέιντιρ έμ­
πειρος, ζητείται από Τε­
χνικό Γραφείο κατασκευ­
ών. Τηλ. 285793, 243879 
Ηράκλειο, ώρες γραφείου.

(Ζ49) 1—6

ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ από Τεχνικό Γρα­
φείο κατασκευών, έμπει­
ρος για έργα οδοποιίας 
στα Νομό Λαίσιθίου. Τη 
λέφ. Ηρακλείου 285793 
243879 ώρες γραφείου.

(Ζ50) 1—6

ΑΠΟ το ΣΕΜΑ (Συν) ' 
μός Επισκευαστών Μη­

χανικών αυτοκινήτων) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωζ.ητής αν 
ταλλακτικών με προύπη 
ρεσία τουλάχιστον 5 έ­
τη. Πληρ. τηλ. 281023 
κ. Ζαιχ. Καλλέργή Μίνω
ος 38—40. 

(Ζ78) 1—5

ΑΠΟ 
πλων 

Ν.
Μ.

την Βιοτεχνία επί 
κουζίνας 
ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ— 
ΠΑΣΠΑΤΗ Ο.Ε.

25 ετών με δίπλωμα 
του. Επίσης κοπέλα ή 
δίπλιομα οδηγήσεως 
ση, της Αγγλικής.

αυτοκινή 
αγόρι με 
και γνώ 
Πληροφ.

τηλ. 242669 11—1 π.,μ, και 6—

κη χονδρικής πωλήσεως τηλ. 
τηλ 221118.

(Ζ 76) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτό­
ρου για το ξενοδοχείο ΜΕΓΊ 
TERRANEiAN από 16 έως 19 
χρόνων. Πληροφ. στα τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα με 
τον εξοπλισμό της στο 
κέντρο της πόλεως, λόγω 
αναχωρήσεων, Πληροφ. 
εντός. Κοραή 12 (παράλλ. 
Δαιδάλου).

(Π 186) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
μαζονετα 107 τ.μ. og κεντρικό 
σημείο της πόλης. Τηλέφ. 
235372—3.

(Π761) ,-25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στο κέντρο της πόλης. Πλη­
ροφ. τηλ. 289073 καθημερινά 
2—4.30 μ.μ.

(Π939) 1—25
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη κατάσταση απ' 
ευθείας εισαγωγέας 8Κ Δντ. Γε 
ρμανίας. Γίνονται και ανταλλα 
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Μια επίσκεψη 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ. 
τηλ. 244298.

(Π163) 1—15

ΠΟΥΛΜΑΚΙ DAIHATSOU 4 
φορ. ίπποι επιβατικό ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ 220.000 δρχ. Όποιος προ 
λάβει. Πληροφ. τηλ. 221852

(Π129) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στο Λιμ. Χερσονήσου λό 
γω άλλης ασχολίας, εις προνο 
μιούχο θέση και με εξωτερικό

Τη.λ. 0897-22727 και 
223520.

(Π79) 1—20
1ΙΩΛΕΙΓΜ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο στην περιοχή Κέρατό 
καιμπος 700 τ.μ. 30 μ. «πόστα 
ση από την θάλασσα σε καλή 
θέση. Και οικόπεδο 3 στρεμ. 
στην περιοχή Δέρματο. Πληρο 
φορίες τηλ. 236666 από 8—4 
μ,, μ.

(ΠΙ37) 1—10

9 μ.μ.
(Ζ64) 1—6

289331—2—3 ...4 5
(Ζ72) 1—3

Λάττα). 
ποιος το 
νήσει 
282625.

Παρακαλκίται ό 
είδε να τηλεφω 
στο 234140 ή 
Ευχαριστώ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
α) Σχεδιάστρια
β) Βοηθοί επιπλοποιού 
μ® 1 χρόνο τουλάχιστον 

Προϋπηρεσία και ηλικίας 
15—47 ετών.

- γλ Τεχνίτης επιπλοποι­
ός.
Πληροφορίες στο τηλέ; 
φωνο 222835 ή σιτην βι 
στεχνία Λ. Ικάρου 9.

1—10

1—15

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΣΤΗΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 
στην κεντρική θέρμαν­
ση; Τηλεφωνείστ® στο 
234295. Ταχεία εξυπηρέ 
τηση.

(Δ322) 1—30

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΖΗΤΑ:

Για το τμήμα πωλήσεων 
(3) άτομα άνδρες ή γυ 
ναίκες απόφοιτους Λυ­
κείου, να έχουν κέφι για 
δουλειά επιμονή και αι- 
σιΟδοξία. Προηγούμενη 
πείρα στις πωλήσεις και 
Ι.Χ. αυτοκίνητο επιθυμηι 
τά, όχι όμως και απαραί 
τητα Παρέχονται υψηλές 
αποδοχές και άριστες 

δυνατότητες σταδιοδρο 
μίας. Οι ενδιαφερόμενοι 
θα συζητήσουν με τον υ 
πεύθυνο κ. Φραγκάκη 
Λ. Δημοκρατίας 17 β’
όροφος 9—12. 

(Ζ61) 1—5

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένεια σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ* | 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης «4 
σιως υποθέσεις, ίμποο1- ί 
ιίς. Βιομηχανινίς, κλοπίς, 
Κμπρισμούς, Επάγγελμά- ■ 
νικά, Οικογενειακά, ΔιαΖύ . 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, «ο- ' 
βΰς και την φύλαξη ξ*ν· 
δοχειακών μονάδων. Τηλ.
«1907 III 23»27»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ (δεσποινίς απόφοα- 
. τος Λυκείου για κατάστημα ει 
δών υγιεινής, ευπαρουσίαστη 
με ττείρα στις πωλήσεις και μ® 
γνώσεις λογιστικών Πληρ. τη: 
λέφ. 232320.

(Ζ90) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου 
σίαστη γνωρίζουσα γραφομηχα
νή και λογιστικά για 
αντιπροσωπΕίών. Τηλ. 
ώρες γραφείου.

(Ζ83)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος

γραφείοι
285075

1—3 
με προ

υπηρεσία σε τουριστικό Γρα­
φείο, ή Γραφείο Ενοικ ιάσεως 
.αυτοκινήτων; μέχρι 25 ετών. 
Πληροφ. ZEIIS TRAVEL 25ης 
Αυγούστου 48. Τηλ. 223214— 
243091.

(Ζ87) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανδρόγυνο κατά 
προτίμηση συνταξιούχοι για ε 
ργασία σε πτηνοτροφείο. Παρέ 
χεται δωρεάν στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 225116.

(Ζ88) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κάτω των 
18 ετών για να ασχοληθεί με 
χειροτεχνία που θα της δείξου 
με εμείς, στο σπίτι της. Τηλ.
2832111.

(Ζ85) 1—2
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγικάικη— Φωτεινάκη ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Εργοδηγός ή απόφοιτος ΚΑ 
ΤΕΕ
2) Χειριστής Μηχ,ανημάτων
3) Βοηθός χειριστού
4) Εργάτης με επαγγελματικό 
δίπλωμα οδηγήσεως.
Πληροφ. τηλ. 223515—6

(Ζ86) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά με αρχικά 28. Πληροφ. ο 
δός 1821 αρ. 91 ή τηλ. 288824

(Ζ63) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
με συστάσεις για τη φύλαξη 
μωρού πρωινές ώρες 8.30—2 
ιμ·.μ. στις περιοχές Πάτείλών; 
Αγ. Κων)νου ή Ατσαλένιου. 
Τηλ. 223466 εκτός Σάββατοκύ 
ριακο.

(Ζ58) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προΤόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α

(Ζ769) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση οι 
κία, υπνοδωματίων, λουτρό, 
τουαλέτα, λοιπούς βοηθ. δώμα 
τίων με αυλή και τηλέφωνο 
(αν υπάρχει), ή διαμέρισμα 
τεσσάρι, μικρής οικίας εις πε 
ριοχή Γούρνες, Κόκκινη Χάνι. 
Τηλ. 285553.

(Ζ1) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια να ανα 
λάβει κομμωτήριο ξενοδοχείου 
στο Ρέθυμνο. Τηλ. 0831,26020

(Ζ62) ' 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες κοπέλες 
δια την συμμετοχή χορευτικών 
εκδηλώσεων εις τουριστικές 
μονάδες, προτιμώνται νέες που 
γνωρίζουν Ελληνικούς χορούς, 
με ικανοποιητικές αποδοχές. 
Πληροφ. τηλ. 242843 απχ> 10— 
12 π.μ. και 0897-31590 από 5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαιμέ 
ρισμα με τηλέφωνο και Οέρμα 
νση οδός Γ. Παπανδρέου 6 ό 
πισίθεν σούπερ Μαρκετ Κάστρο
Τηλ. 230070.

.(ΕΙ579)
ΕΝΟΙΚΕΔΖΕΤΑΙ

1—2
1 γραφείο

6 μ.μ. 
(Ζ52) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλη,τές και πώ 
λήτριες που να γνωρίζουν αγ­
γλικά—γερμανικά για να έργα 
στούν στα καταστήματα του 
ξενοδοχείου ΚΑΨΗΕ. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ.
221979

(Ζ12) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες σε βιο 
τεχνία στρωματέξ. Τηλ. 821389 

(Ζ997) 1—15
GESUCHT: KINOERMAED- 
CHEN GANZ OOEP STON- 
DEWEISE, FUER 1 1)2 JAE- 
HR1GEN SOHN. TEL. 223201 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Γερμανίδα ή κυ­
ρία που να μιλά απταίστως γε 
ρμανικά για να προσέχει τον 
1 1) 2χρόνων γιό μας. Τηλ.
223201.

(Ζ48) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά), Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
και 5.30—8).

(Ζ956) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρες πλέ- 
κτριες στο χέρι και στη μηχα 
νή για κατάστημα. Τηλέφ. 
287887.

(Ζ75) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για νυκτε­
ρινός ρεσεψιονίστ σε ξενοδο- 
χίείο πόζ-εως. Τηλ. μόνο 10—4 2 
242330.

(71) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστία 
τόριο στην Χερσόνησο. Τηλέφ.
0897-22528.

(Ζ70) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για οικιακή 
βοηθός. Συστάσεις απαραίτητες
Τηλ. 284700 ή 243502. 

(Ζ73)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
τιπαροχή. Πληροφ. τηλ 
—220679.

(Ζ20)

1—6 
για αν 
283150

1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες άνω των 
20 ετών με υψηλές αποδοχές 
και επαγγελματική κατοχύρω­
ση. Επικοινωνήστε με τον κύριο 
Λίβα τηιλ. 280387.

(Ζ46) 1—6

ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο I 
NTLR EYIER ΖΗΤΑ υπάλλη 
)λ με γνώση Γαλλικής και Αγ 
γλικής Γλωδσας. Ιϊληροφ. Πλ 
Κορνάρου 35 Α’ όροφος.

(Ζ34) 1—6
ΠΑΡΑ του εργοστασίου γεωρ 
γικών μηχανημάτων, «ΚΝΩ­
ΣΟΣ», Στυλ. Σαριδάκης και 
Σία Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τορνα 
δόροι με πείρα και εργατοτε- 
χνίτες έχοντες πείρα φανοποιί- 
ας. Τηλ. 244186 από 08.00— 
16.30.

(236) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάν 
γειρας για να εργαστεί σε τα 
βέρνα. Πληροφ. τηλ. 288511

(Ζ38) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ντήλερς σε 
μεγάλη, εταιρία, δ ιαθέτουσα ποι 
κιλία ανδρικών γυναικείων και 
παιδικών εσωρούχων, φόρμες 
γυμναστικής, μπλούζες κολλε 
γιου, πυζάμες, νυχτικά, ρόμπες 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και ε
ξτρα δώρα. Πληροφ.
284383.

(Ζ37)

τηλέφ.

1—25

Η ΜΕΓΑΛΗ ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ & ΜΑΡΙΑΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΑ.Ε
Αύριο Τετάρτη 20 Φεβρουάριου 1985 ώρα 19.00 

θα γίνει στο Κατάστημα μας Λεωφόρος Καλοκαιρινού 
249 μεγάλη κλήρωση ειδών υγιεινής με τρεις υποψήφι­
ους τυχερούς που θα κερδίσουν τα παρακάτω δώρα:

1ος Λαχνός: Πλακάκια δαπέδου 30X30 ΕΥΡΩΠΗΣ 
Μονοκοτούρα Τετραγωνικά μέτρα τριάκοντα πέντε 
(35). Σύνολο δρχ. 103.250.

2ος Λαχνός: Ενα καθρέπτη Γαλλίας και ένα σετ μπατα 
ρίες Λουτρού ΕΥΡΩΠΗΣ. Σύνολο δρχ. 50.000.

3ος Λαχνός: Ένα σετ IDEAL STANDART (CONGA) έγ­
χρωμο και ένα σετ σια>ώνια βαλβίδες. Σύνολο δρχ. 50. 
000.

Προσοχή: Η κλήρωση 0α γίνει με τους παρευρισκόμε- 
νους στο Κατάστημα.

είξ την οδό Ιδαμετέως και Μι 
ΰ^του γωνία. Πληροφ. τηλέφ.
288540.
Β (£572) -2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι λουξ με 
κβντρική θέρμανση α" όροφος 
περιοχή Μασταμπά Λάιπα και 
Πατριάρχου Φωτίου 56. Τελ. 
230989.

(£573) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωΙμά 
τια χωρίς κουζίνα με λουτρό
οδ. Γ. Σκουλά 48.

I (£575)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ί 
δό. Πετροπουλάκη 
τηλ. 241984.

(£576)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ;

. Τηλ 231767 
1—5 

2άρι στην ο
11. Πληροφ

1—6 
χώρος 24 τ.

μ. περίπου., κατάλληλος για 
γραφείο ή για οποιαδήποτε άλ 
λη .χρήση, στον πρώτο όροφο 
στην οδό Έβανς 36. Για πλη-
ροφ. τηλ. 282313. 

(£578) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διειμάτια ε 
πιπλωμένα σε μονοκατοικία με 
κεντρική θέρμανση μκ χρήση 
κουζίνας και καθιστικού μόνο 
για φοιτήτριες. Τηλ. 286026.

(£571)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
ιμα 25 τ.μ. με υπόγειο, πα 
τάρι και αυλή στην κεν­
τρική πλατεία Παναγίας 
Μασταμπά. Πληροφορίες 
κ. Κώστα Αράπογλου Δι­
κηγόρο, τηλ. 282037, ώ-
ρες 3—4 μ.μ. 

(Ε577) 1—2

ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ καθηγη­
τής Παν)|μίου Κιρήΐης πα 
ντρεμένος χωρίς παιδιά 
ζητά για ΕΝΟΙΚΙΑ- 
ΣΗ 3άρι διαμέρισμα σε 
καλή κατάσταση. Τηλέφ 
236642 μετά τις 7 μ.μ..

(£574) -3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΚΟΥΝΕΛΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

55 μάνες — 9αρσενικά —60 μι 
κρά Καλιφόρνιας και Νέας Ζη 
λιινδίας. Τηλ. 285952.

(Π190) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επί της Λ. 
Γαβαλάδων. 
289177.

ίΠ189)

ρετιρέ 2άρι λουξ 
Καλοκα.ρ.νού και 
Τηλέφ. 230354 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ χαρταετοί πολύ 
χροκμοι καλαμένοι με ζύγια και 
ουρά. Πώληση χονδρική. Τηλ.
283310.

(Π188)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—4

ΛΟΓΩ αναχωρήσεως ΠΩΛΕΙ 
Ί Ai SNACK—BAR KAFETE- 
RIA στου Κόκκινη το Χάνι κα 
Τάλληλη. για χειμερινή χρήση. 
Τιμή 'λογική. Τηλ. 280864 απο 
γεμματινές ώρες.

(Π192) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CIN'- 
TROEN 74 μοντέλλο περιστρε 
φόμενα φανάρια. Τηλ 284611

(Π191) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ ελαφρό φο 
ρτηγό 404 ;ιε τέντα κα: πά- 
γκους, κατάλληλο και για μετά 
φορά προσωπικού Τιμή 150.CO3 
Πζ.ηροφ. τηλ. 283722.

(Π185) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΟΤΕΡΟ υπό Γαλ 
λική ςτημαία με πανιά και μη 
χανιή σε άριστη κατάστασηι 
Διαθέτει 5 κρεββάτια. Πληροφ. 
Τηλ. 0891-22216 Αρκαίλοχώρι.

(Π179) 1—15
ΠίΙΛΕΊΤΑΙ διαμέρισμα 108 μ2
αρίστης κατασκευής 
τρο. Πληροφ. τηλ. . 
τις 7—9 μ.μ.

(ΠΙ87)

: στο κέν 
235318 από

■3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής CATTE 
RPILAR 944 Α σε τ.μή εικαι
ρίής. Πληροφ.
242692.

(Π180)

τηλ. 285883—

1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 3 1 )2 στρέ 
μιπα 900 ρίζες περιοχή Κνω­
σού·—Φασκομηλιά. Τηλ 237569

(Πι181) 3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη 
δνιρων Ζωγράφου 13. Τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. απέναντι στο 
κατάστημα U—BOAT 12—1 μ. 
μ. Κι Δημήτρη.

(Π182) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχάνημα παγω­
τού σε άρίστη κατάσταση, τύ- 
Ιπου ΤΑΛΓΓΛΟΡ Αμερηκάνικο. 
Τηλ 0897-22563.

(Π 183) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί οικοπέδου 4 
στρέμ. επιπέδου και τετραγώ­
νου το οποίο βρίσκεται πλησί­
ον γηπέδου ΠΟΑ συγκεκριμέ 
να τμήματα 400, 500 και 1000 
τ.μ. Τηλ. 230536.

(Π82) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καλλυ 
ντιίκών στο κέντρο της πόλης 
Τηλ. 2435Σ3.

(Π149) 1—1Q
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό στρέμμα πε 
ρίπου επ ίτης Λ. Ικάρου. Επί 
σης 16 στρέμματα παραθαλάσ­
σιο κοντά στη Σητεία (νότια) 
Πληροφ. τηλ. 01-8943651.

01142) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικά 
παιγνίδια, είδη περιπτέρου (τσι 
γάρα, εφημερίδες, περιοδικά) 
στο κέντρο της πόλης. Επίσης 
κατάστημα γωνιακό 80 τ.μ. με 
υπόγειο πατάρι μεγάλη πρασιά 
με δυο τουαλέτες με πλήρη η 
λεκτρική, υδραυλική εγκατά­
σταση, ενοικιασμένο. Μόνο σο 
βαρές προτάσεις. Τηλ. 235168

(Π134) 1__5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 78 τ. 
ιμ. εις το κέντρο του Ηρακλεί 
ου 2ου ορόφου επί προσόψεως 
ενοικιασμένο προς 17.000 δρχ 
το τ.μ. στη τιμή των 4.500.000 
δρχ.
Οικόπεδο 301 τ.μ. εις περιοχή 
Αμπελοκήπων και 197 τ.μ. εις 
περιοχή Αγ. Ιωάννου σε τιμές 
προσιτές.
2 αυτοκίνητα φορτηγά Μερσεν 
τές σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 222540 κ. Κώστα.

(Π133) ι-ίο
ΜΑΛΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή παλαιό οι 
κία, ανακαινισμένη στο κέν­
τρο του χωριού. Πληροφ. τηλ 
0897-31368 Τάκης Πατελής (6 
—10 μ.μ.)

(Π124) ι-ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Αγιο Ιωάννη με πολύ μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής και σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 286471— 
243538.

(Π917) 1-25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλού- 
(4α Φολξ Βάγκεν μοντ. 79, και 
ένα FIAT 127 μοντ. 77. Πλη 
ροφ. τηλ. 242419.

(Π155) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε κα 
λή κατάσταση, τιμή 280.000. 
Τηλ. 244363.

(Π170) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται μπι 
χείρηση- Πιτσαρίας —SNACK 
BAR (έναντι ξενοδοχείου και 
Σχολών Τουριστικών Επαγγελ 
μάτων οενΐα) στην περιοχή 
Κόκκινη Χάνι. Τηλέφ. 0892- 
43343.

(Π160) ]_ 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 120 τ.μ. 
στην οδο Απολωνίας στην τι 
μή των 3.000.000. Πληροφ. τη 
λέφ. 285797.

(Π161) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίιχείιρηση τουριστι­
κών λόγο στρατεώσεως Εμιπόρευ 
ρο τΐιμολογουμ®νο 360000 μονο 
300.000 έναντι Κρέτα Μπήτς.
τηλ. 282281 — 288590

(Π 166) !—5

Τά τοπικά πρωταθλήματα

ΑΔΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ —ΣΠΙΤΙΑ 

Εβανς 74 τηλ 241145
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα (εν­
τός σχεδίου)
— Μασταμπάς 85 μ2 με άδεια 
για 2όροφη οικοδομή 55 μ2 ο 
όροφος μόνο 1.600.000.
— Πόρος 356 μ2 γωνιακό σε 
τιμή ευκαιρίας.
— Τρία Πεύκα 565 μ2 γωνιακό 
μόνο 1ι8 χιλ. το μ2
— θέρΙσος 305 μ2 γωνιακό 
4.5θί).ΟΟΟ
— Κηπούπολις 260 μΖ και 525 
μ2 γωνιακό μόνο 13 χι. το μ2 
— Δεξαμενή 430 μι2 γωνιακό 
απεριόριστη θέμα μόνο 4 χιλ. 
το μ2.
— Άγ. Ιωάννης 1276 μ2 με 
31 μέτρα πρόσοψη ειπί δημοτι 
κού δρόμου σε ύψωμα και σε 
Ϋτερποχή που χτίζονται ,βίλές 
σε πολύ καλή τιμή.

Διαμερίσματα
— Πόρος 108 μ2 1οι> ορόφου 
διαμπερές ολόκληρος ο όροφος 
μόνο 4.800.000 και 108 μ2 2ου 
ορόφου μόνο 3,5 εκατομ.
— Μασταμπάς 55 μ2 ισόγειο 
2.000.000 62 μ2 3ο» ορόφου 2,5 
εκατομ. και 78 μ2 1οιορόφου 
με γκαράζ και αποθήκη μόνο 
3,9 εκατ.
— Γεφυράκι 78 μ2 3ου ορόφου 
λουξ μόνο 4.100.000
— Μονοκατοικία στον Πόρο 
120 μ2 επί γωνιακού οικοπέδου 
258 μ2 μόνο Ί εκατ. ΑΤσαλί- 
και 2,1 εκατ.
νιο 55 μ2 και 85 μ2 1,3 εκατι 
— Καταστήματα στο κέντρο 30 
μ2 19 μ2 60 μ2 62 μΖ σε κα- 
ί.ίς τιμές σωστές επενδύσεις. 
— Γραφεία στην πλατ. Ελευθε 
ρίας λουξ κατασκευής μόνο 58 
χιλ. το μ2 σπάνια ευκαιρία.
— Παραθαλάσσια στις Γούρνες 
Γούβες, Ανάληψη Ανισαρά και 
Χερσόνησος σε πολύ καλές τι 
μές.

Πληροφ. Αλεξάκης τηλέφ. 
241145.

(Π178) 1—6

Συνέχεια από Τη σεΑ. 3 
δης ι υαγκαριοης Μενιυοοκης 
ςοκος ΗΛΟυμπης ι ιετρας ΑΠυοιο 
/<u«Us οασίΛακης ΐνιυΛωνακης ιου 
ΙίάνταΛος) λαψιΐη·, 
χ.υννυκης).

αωριεας: Πουλάκης Λυοακης 
Μοομμιιουλάκης Κοφινιόακης ι , 
Μ π ι τςα ρα κης ikokouao ντωνοκης, 
κ,οψινιουκιμ α, (ιο ι Οογκαμο- 
κης; ισαγκαρακης ΒαροουΛακης 
θιυακης ζταυρακακηζ.

αοκ — Εθνικός Ζ—ι
καλύτερος ο AUK κερόισε τον 

Εθνικό με z—I. Κύριο χαρακιη 
ριστιΧό του παιχνιδιού ήταν η 
Ούναμη, στοιχείο πιω ειυοψμογι 
ζεται απο τον καταλογισμό ουο 
πιεναλτυ και μιας αποβολής.

Τα γκολ του νικητη ποίυχαν 
ο ΣημαντηρακΓ,ς pc <jhc^„..uv 
κτύπημα φαουλ, ενα σε κάθε η­
μίχρονο.

ω Εονικός είχε καταφέρει να 
ισοφαρίσει στη ληςη του α' η.μι 
χρονου με κτύπημα πέναλτυ του 
ι ιαγκαΛακη. Γίένι ε λεπτά πιο npfV 
(4ο) ο Χαλκια&άκης του Εθνι­
κού είχε αστοχήσει απο τα εντε 
κα βήματα.

Κόκκινη κάρτα είδε ο Φ. Πάτε 
ράκης.

Διαιτητής ήταν ο κ. Ιωαννίδης
ΑΟΚ: Αρβανίτης Μπέρκης Πα 

τεράκης Αργέντης Μουλακακης 
Γιακουιμής (70' γιαυρουδης) ι.α 
τεράκης Ν, Πατεράκης Φ, Βάλ­
βης Σημαντηράκης Baux„„,|; laJ 
Νταριβιανόκης).

ΠΑΝΟΜ — θύελλα 1—0: Πιά 
νοντας πολύ καλή απόδοση ο 
ΠΑΝΟΜ κέρδισε στα Μάλια την 
θύελλα εδραιώνοντας έτσι την 
θέση του μέσα στην πρώτη τε­
τράδα και κόβοντας συγχρόνως 
την «όρεξη» της αράδας του Η 
ρακλείου για κατάχτηση της σ’ 
θέσης του Ομίλου.

Η υπεροχή τσυ γηπεδούχου 
καρποφόρησε στο 82' με δυνα 
τό σουτ του Βλαχάκη Μ.

Στο 75' c Μπελιβανάκης είχε 
σσυτ στο δοκάρι της θύελλας.

Διαιτητής ήταν ο κ. Ανδρο- 
νάς (καλός)

ΠΑΝΟΜ: Κουλούρας Ν. Τσι- 
χλής Δ, Βλαχάκης Ε, Βλάχος Δα 
νέλης Ασσαριώτπς Αργυράκης 
Μπελιβανάκης Χριστοφορίδης 
Βλαχάκης (20' Βλαχάκης Μ, (82' 
Χελμης) Λυριτζάκης.

θύελλα: Καργατζης Χιώτης 
Τσίρος Κοκόσης Σταματάκης 
(57’ Συντιχάκης) Κάμψεις 
μουρλού Κοπιοακης ζαριοάκης 
Μελαχροινος Γιαννακουσω.,ην

Γ. Κουλουράς.
Διογόμας — Κόρακας 2—1 

Β ΟΜΙΛΟΣ
Αλμυρός — ΕΓΟΗ 2—1: Παί­

ζοντας καλά μόνο στο δεύτερο 
ημίχρονο ο Αλμυρός, καταφορό 
να κερδίσει τον ΕΓΟΗ με 2—1.

Στο α' μέρος οι φιλοξενούμε 
νοι είχαν μια ελαφρά υπεροχή 
αλλά δεν ήταν ουσιώδης. Η υπε 
ροχή τους αυτή μεταφράστηκε 
μόνο σε ένα γκολ που πέτυχε' ο 
Μουντράκης με κεφαλιό στο 35 .

Το σκηνικό. άλλαξε στο β' μέ 
ρος και ο Αλμυρός εμφανώς βελ 
πιωμένος καθήλωσε τον αντίπα 
λό του και πέτυχε δυο γκολ που 
του χάρισαν και . την νίκη. Στο 
60' ο Μουρτζάκης ισοφάρισε με 
εύστοχο κτύπημα πέναλτυ και ο 
Βελιβασάκης στο 78' με δυνατό 
σουτ έκανε το 2—1.

Με λάθη η δκι.τησία του ·. 
Φροντζεσκάκη.

Αλμυρός: Μαυράκης (46' Κά­
μαρης) Ε. Απλαδός Παπαδάκης 
Καμάρης Τζανάκης Απλαδός Β, 
Μιχαλάκης Βασιλοκωνσταντάκης 
Χήτας (58' Μαρκατάτος) Μουρ- 
τζάκης Βελιβασάκης.

ΕΓΟΗ: Καλλέργης Στυλιανό- 
πουλος (65' Χαλαμπαλάκης) Απο 
στολάκης Καλαφάτης Μουντρά 
κης Δράγαζης Κριτσωτάκης Αν­
τωνίου Κολλαρετάκης Ζουραρά 
κης Καλεμικεράκης.

Μινωική — Ρωμανός 1—3: Ση 
μαντική εκτός έδρας νίκη πέτυ 
χε ο Ρωμανός επί της Μινωικής 
με σκορ 1—3. C Ρωμανός πιο α 
ποφσσιστικός και με παίχτες που 
πρέσαραν και κυνηγούσαν έως 
το 90' την μπάλλα, κατάφερε να 
επιβληθεί στην νεανική ομάδα 
της Μινωικής που οι παίχτες της 
πιο νευρικοί υστερούσαν στην 
τελική προσπάθεια. Το σκορ ά­
νοιξε ο Πανανιώτου στο 11' με 
τά από διαγώνια μπαλλιά του 
Γιαννσύλη. Στο 2Γ ο Καργιωτά 
κης μετά από κεφαλιά κέρδισε ; ιέ 
ναλτυ. Το κτύπησε ο Συντιχάκης 
και έκανε το 0—2.

Στο 51' ο Σφακιανάκη.ς εκτέλε 
σε κόρνερ και η μπάλλα κτύπησε 
σε χέρι αμυντικού. Το πέναλτυ 
κτύπησε ο Τσαμούσης και έκανε 
το 1—2.

Στο 74' μετά από λάθος της 
άμυνας ο Ροβίθης Γ, με πλασέ 
έκανε το τελικό 1—3.

Δοκάρι είχε ο Ρωμανός στο 20’ 
με τον Συντιχάκη, και η Μινωική 
στο 22' με τον Πατεράκη και 
στο 52' με τον Σφακιανάκη όταν 
σούτάρε σε κενή εστία.

Διαιτητής ήταν ο κ. Κουκου 
λάκης (πολύ καλός).

Μινωική: ΑρχΟντσκης Καρα- 
σταμάτης Γιαννίκος I, Τσαμού-

σης Κοκκάλης Δσυμάνης Καρπού 
ζας Μαρκάκης Σφακιανάκης Ντα 
γκινης 38' Γιαπιτζόγλου) Πάτερά 
κης.

Ρωμανός: Τσεντελιέρος Κεφα- 
λούκος Λασιθιωτάκης Ροβίθης Α, 
Κυριακάκης Γιαννίκος (80' Δρα- 
μουντάνης) Γιαννούλης Καργιω- 
τάκης Παναγιώτου Γκέος Συντιχά 
κης (47' Ροβίθης Γ.).

Αντ. Παπουτσάκης.
Γιούχτας— ΑΕΚ 1—0: Με 

γκολ που πέτυχε ο Αγογλωσσά- 
κης στο 72' ο Γιούχτας κατάφε 
ρε να αξισποιήσει την υπεροχή 
πού είχε' και νά κερδίσει την 
ΑΕΚ με 1— 0.

Μια νίκη που κρίνεται δίκαιη 
αφού ο γηπε&ούχος ήταν φανε­
ρό καλύτερος.

Πρέπει να πούμε ότι οι δύο ο­
μάδες είχαν και από ένα δοκάρι. 
Η ΑΕΚ με τον Βαρδαξή στο 20' 
και ο Γιούχτας μ'ε τον Μπαριτά 
κη στο 6Γ.

Διαιτητής ήταν ο κ. Φραντζε 
σκάκης (καλός).

Γιούχτας: Γαβριηλίδης Καλα- 
θάκης Κ, Κυριακάκης Καλαθάκης 
Μ. Νησιωτάκης Γ Λυδάκης, Β Νη 
σιωτσκης Μπαριτάκης Αγογλωσ- 
σάκης Λυδάκης Π, Κοντζεδάκης 
(46' Βλαχάκης).

ΑΕΚ: Μαστορίδης Σφακιανά- 
κης Σπανός (70' Δατσέρης) Κε­
φάλας Τιτομιχελάκης Πιτυκάκης 
Μιχαλάκης Βαρδαξής Τζερνιάς 
Τζουανάκης Ζερβάκης.

Ευαγ. Καλαθάκης.
θίρισσος — Αστέρας 1—0: Α 

κριβώς στο 90’ η θέοισσος με 
απευθείας κτύπημα φόουλ του 
Αργέντη κατάφερε να λυγίσει την 
αντίσταση του Αστέρα και να 
τον νικήσει 1—0. Το παιχνίδι ή­
ταν δυνατό και επεισοδιακό.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Τύλισσος - Κ. Ασίτες 1—1
Δα μ ά στα - Μπεντεβά 2—3
Απόλλων - Ατρόμητος C—2
Δειλινά - Ολυμπιακός X. 2—0
Κόροιβος - Ολυμπιακός Ηρ. 0—·7
Μαραθώνας - Ασπίδα 1—0
ΠΟΑΛ - ΠΑΟΚ 4—1

ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
Α' Κατηγορία — Α' Ομιλος

1. ΑΟΤ 38—13 27
2. θύελλα 32—14 25

— Δωριέας 50—13 25
4. ΠΑΝΟΜ 37—28 18
5. Κόρακας 33—43 16
6. Διαγόρας 18—19 15
7. Εθνικός 24—26 12

— ΑΟΚ 16—30 12
— Ηρακλής 18—33 12
10. Δαίδαλος 14—50 5

Β Ομιλος
1. ΠΟΑ 55—10 30
2. Μινωική 34—21 23
3. Ρωμανός 38—23 22
4. Αλμυρός 22—23 19
5. ΕΓΟΗ 20—24 18
6. Γιούχτας 20—31 17
7. θέρισσος 20—35 12
8. ΑΕΚ 16—26 10
9. Αστέρας 20—35 9

10. Γαρίπο 22—39 7
• Κόρακας, Εθνικός ΠΟΑ Γαρί- 
πα έχουν ένα αγώνα λιγότερο. 
ΠΑΝΟΜ, θέοισσος έχουν -1 β.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

• Οι Κ. Ασίτες έχουν —1 β. και 
ο Απόλλων —3.
• ΠΟΑΛ και Δειλινά έχουν ένα 

αγώνα λιγότερο.

1. Τύλισσος 30—12 18
— Δειλινό 24— 9 18
— Ατρόμητος 22—10 18

4. Ολυμπιακός Ηρ. 33—16 16
— Κ. Ασίτες 26—13 16

6. Ολυμπιακός X. 19—17 13
7. Μαραθώνας 16—18 11
8. ΠΟ ΑΛ 17—17 10
9. ΠΑΟΚ 16—20 9

10. Δαμάστα 17—29 8
— Κόροιβος 8—29 8
12. Ασπίδα 15—23 7
13. Μπεντεβή 11—19 6
14. Απόλλων 14—34 2

ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΣΤΑ πλαίσια των σχολικών 
προ,ιαθλημάτων· την Κυριακή 
και χθες σηειμιώΘηκαν τά εξής 
αποτελ εσμιι τα:

ΜΠΑΣΚΕΤ
Λυκείων Αρμένων

Ιο Επαγγ.—3ο Λύκειο 51—>60 
3ο Επαγγ.—Μελέσάες 33·—34 
Κοραή ς—Αρκαλοχώ ρι 3 5—41

ΒΟΛΛΕΎ'
Λυκείων Αρμένιον

3ο Επαγγ. —Ιο Ηρακλβίου 2—· 
1 σετ.
Τίμπόκι—5ο Ηρακλ. 0^2 σετ 
Πδμοτια—Μελέσσες 0—2 σετ

Γυμνασίων Αρμένων
2ο Ηβακλ.—Αρχάνες 0—2 σετ 

ΣΗΜΕΡΑ Γα γίνουν οι ε- 
ξής αγώνες:
Μπάσκετ Γυμνασίων Αμμένων

9ο Ηράκλειοι,'—5ο ΗριαΚλεί- 
ου στο Σχολικό I ι αναστήραο 
στις 3 μ.μ. με διαιτητές τους 
κ κ. Χατξάκη και Κανάκη.
(ΒόΙΑε'Ι' Λυκείων Λμμίνων

2ο Ηρακλ.—4ο Ηρακλ. στ-» 
4ο I υ ινάσνο στις 11 π.μ. μ . 
διαι-ητές τους κ.κ. Γεωργουλά 
κη και Μουτσάκη.

►ο >Επαγγ®ζ|μ:.—Ίο Τειχν.,-ό 
στο 4ο Γυμνάσιο με διαιτητές 
τους κ.κ. ΛαγουτύΑ-η και Κρα 
νιωτάκη,

I \



« Π A T P I Σ 0

Η κΑήρωση τής Γ Κοτπγορίος

Νά ενωθούν σέ ένα Δήμο Ι^Χθές Σήμερα Αύριο

ή Άνώπολη καί οί γύρω Κοινότητες
ΕΓΙΝΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ προσπαθεί να στήσει ο νεοσύστατος Πολιτιστι 
κός Σύλλογος Λουτρακιού Μαλεβυζίου. Χρειάζεται λοιπόν βιβλία. 
Οσοι μπορούν και θέλουν ας τον βοηθήσουν. Αξίζει τον κόπο. Για 

περισσότερες πληροφορίες, ας τηλεφωνήσουν στο 711-142.

ΕΓΙιΝΙΕ’ χθες το βράδυ στα 
γραφεία της ΕΠΣΗ η κλήρω 
ση των αγώνων του τοπικού 
ΠρωιΜίθλιήματος Γ' Κατηγορίας

ΣΤΟ πρωτάθλημα θα πάρουν 
μέρος 2'5 ομάδες χωρισιμένες 
σε τρεις ομίλους των οποίων

Δόξα Μαστ., 
Γ’ Όμιλος 
Αυγερινός,

ΟΦΑΜ.

Αστέρας Μηιτρο
πόλεως, Ζαρός, ιΠετρσκεφάλι, 
.Γΐργερη, ιΑ’στεριούσια, Α,σήμη, 
Δόξα Γάλιάς, Μοίρες.

αναλυτικά ηι σύνθεση είναι:

Α' Όμιλος
ΟΦΑ, Αμουργέλες, 

Σοκαράς, Ανθ^στίων, 
Τρ:τωνία, Χουδιέοσι.

Β' Όμιλος
Πιιρίγιοιύ, Κεραυνός, 

,Κή, Ραώκος, Αστραπή,

ΑρκάΛια 
Πνργος,

(Αογενιι- 
Ερμιής,

ΤΟ αναλυτικό πρόγραμμα 
της α.' αγωνιστικής είναι:

Α' Όμιλος
ΟΦ>Α—«Αμουργέλες
Αιρκάδια—Σοκαράς
Α νθεστίω ν—Πύργος
Τριφωνία—Χούδέτσι

Β Όμιλος
Πυργού—Κερμυνός

Αυγενιική—Ραύΐκιος 
Αστραπή—Ερμής 
Δόξα Μ—ΟΦΑΜ

Γ' Όμιλος
ήΓιιγβριινός—«Αίστέρας Μ
Π'ετροκεφάλι—Μοίρες 
Γέργερη—Δόξα Γ.
Αστερούσια—ιΑίσήιμι

ΤΟ Λλήρες πράγραμιμα Θα το
δημοσιεύσομε στο αυριανό μας 
φύλλο.

Ο καθορισιμός έναρξης 
πρωταθλήματος καθώς και ο 
Οορισμός των ημερομηνιών 
γίνει εντός των η μεριών.

ταυ 
κα
0α

0 Εθνικός 2-1 πήρε τόν ΟΦΗ
Συνέχεια από Τη σελ 3 

λιά μείωσε το σκορ σε 2—1 με 
τά από σέντρα του Νιόπλια.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΑΠΌ τον νικητή ξεχώρισαν οι 

Ιλούγκα, Μπατσινίλας και Ιωακει 
μίδης, ενώ από τον ΟΦΗ οι Νιό 
πλιας, Ανδριανίδης και Γιάνανιν.

ΑΨΟΓΗ η διαιτησία του κ. Α 
δαμόπουλου.

ηττοπάθεια ’των παικτών του. 
Και, όμως, οι συνθήκες ήταν ευ 
νοΤκές όχι απλά να πάρει την 
ισοπαλία, αλλά και να το κερδί 
σει, κυρίως για τους εξής λό­
γους:

ΟΠΩΣ αναφίέραμε και στην αρ 
χή, ο ΟΦΗ έχασε το ματς από

— Ο Εθνικός ήταν ένα μέ­
τριο συγκρότημα.
— Το παιχνίδι ήταν ήσυχο, 
όπως αποδεικνύεται και από 
το γεγονός ότι ο διαιτητής 
δεν έκανε ούτε καν μια απλή

παρατήρηση, αφού δεν χρει 
άστηκε.
— Ο διαιτητής ήταν αδέκα 
στος.
— Δεν υπήρχε εχθρική κερ­
κίδα.

ΜΕΤΑ από όλα αυτά ο ΟΦΗ 
έχασε ίσως από μοιρσλατρεία 
προς την... παράδοση.

ΠΑΝΤΩΣ αυτό είναι ένα θέμα 
που θα μας απασχολήσει τις ημέ 
ρες αυτές που έχει διακοπή το 
πρωτάθλημα.

0 ΈρΥοτέλης έπαιξε οέ ζούγκλα
Συνέχεια από τήν σελίδα 3

σαν μάτι από την υπερένταση, 
αλλά και από τα δαιμονισμένα 
κορναρίσματα των αυτοκινή­
των, παο έκαναν...«βόλτα» όλο 
το βράδυ έξω από το ξενοδο 
χρίο.

ΤΟ πρωί της Κυριακής οι

μα του αγώνα, αλλά φάνηκε ά 
τυχος σε τρεις κραυγαλέες φά 
σεις που μπορούσε να σικορά- 
Γΐι όταν η μπάλλα χτύπησε 
δυο φορές στο οριζόντιο δακά 
ρι του Κατζαμάνη και αν στο

Ζάγκο μετά από σουτ ιράουλ 
ξο> από τη,ν μεγάλη περιοχή. 

ΔΙίΑΚΡΙΘιΕίΝΤΕΣ από τον α

σιιρα ι ρ w ri: τοι> ΕρΎοτέληι
δεν μιπρρούσαν να βγουν από
το ξενοηοχιΒίο, έξω από
ποιο «πήριχαν Χαλικιδε

το ο
<«ρ(ι-

λαθλίοι» και ούρλιαζαν εκστομί 
ζ'οντας σε βάρος τους ακατανό 
μαστες βρισιές.

FI Ανα μπουν στο γήπεδο 
οι παίικτες του Εργοτέλη πέρα 
σε μισή ώρα και χρειάστηκε η 
επέμιβασή Εισαγγελέα και ισχύ 
ρής δύναμης αστυνομικών.

ΑΛΛΑ και όταν μπήικαν στο 
γήπεδο οι παίικτες του Εργοτέ 
/.η δέχτηκαν επίθεση από τους 
ποδοσφαιριστές και από «φιλά
Ολους» 
χτηκαν 
πέτρες, 
πήρε ο 
να.

της Χαλκίδας, ενώ ρί
εναντίον τους πολλές

μερικές από τις οποίες 
γυμνασίαρχος του αγώ

(ΕΠΙΙΘιΕΕΗ τέλιος δΙέχτηικαν
οι ποδοσφαιριστές του 
λη και μετά το ματς.

ΜΕΤΑ από όιλα αυτά 
,μΐίΐζομε ότι αξίζει να 
στις λεπτομέριπες του

Εργοτέ

δεν νο 
μιπούμιε 
αγώνα.

Απλά για την ιστορία θα «η*, 
μειώσομιε τα εξής:

— Παρά την σε βάρος τους 
ψιυχολογιική βία οι ποδίοσφαιρι 
στές του Είργοτέλη ήταν παλ 
ληικάρια μέσα στον αγωνιστικό 
χώροι και το τελικό αποτέλέ- 
σμα τους αδικεί.

— θαιμάσια ήταν η διαντη 
αία του ικ. Κατάριέλου, ο οποί 
ος απέβαλε τον προπονητή του 
Ολυμπιακού Λ ίβα (35 ) γιατί 
έγινε πρόξενος επεισοδίων και 
τον ποδοσφαιριστή του Ολύμπι 
ακού Αναπτασόπουλο (8,3' ·μβ 
δεύτερη κίτρινη κάρτα. Συνολι 
κά έδειξε 9 κίτρινες κάρτες, α 
πό τις οποίες 7 σεποδασφαιρι 
σΐές του Ολυμπιακού και 2 σε 
ποδοσφαιριστές του Εργοτέλη.

— Το γικολ που έκρινε τηΐ' 
τυχίη του αγώνα σηιμπίωισιε ο 
Καράτσάς στο 63ο λεπτό.

— Ο Ειριγοτέλης αγωνίσΤηικε 
με την ακόλουθη· σύλιθεση: Τρι
α νταιφ,ι λλΐόιπιουιλ'ος, ΡαΛίτάνης,
Κρανιωτάκης, Δούκας, Φρα,γικι 
αδάκης, Καράλλης Κυριακάκης 
Ζήσης (66' Βουράκης), Γιαλα 
μάς, Συντιχάκ.ης, Κανάρηρ.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ— 
ΑΡΓΟΝΑΥΤΗΣ 0—0

ΜΕ λουκή ίισιοπαλία έληξε: 
το παιχνίδι Πκκτειδώνα—Αργό 
ναύτη που έγινε την Κυριακή 
στο γήπεδο του Ατσ<Αένι«χ

ΤΟ παιχνίδι δεν αντέχει σε 
καμιά κριτική ικαιι δεν ικανο- 
πο:ή«ε τους λιγοστούς φιλά­
θλους που το παρακολούθησαν, 
παρά το τσουχτερό κρύο.

ΟΠΩΣ δείχνει ικαι το σκορ 
δεν έγιναν σποτδιαϊ^ς φάσεις 
μπροστά στα δυο τέρματα μτ 
αποτέλεσμα το ακορ να θεωρεί 
ται δίκαιο. Το παιχνίδι ήταν
χωρίς ξεχωριστέ ovty νοήσει;
και ο Ποσειδώνας δεν ικανο­
ποίησε με την ατόδοσή του, 
παίζοντας απέναντι από μια ι­
σχυρή αμάδα. Χρειαζόταν ,ε 
γάλη· θέληση, κίνησή, δύναμη,, 
ιδρώτας, όμως οι παίχτες του 
Ποσειδώνα φαινόταν πολύ βα 
ρείξ και νωιχελικοί, και έτσι 
παραχώρησαν ένα βαθμό στην 
έδρα τους που 0α τους φέρει σέ 
πολύ δύσκολη κατάσταση. Ο 
Ποσειδώνας πάίζονυας ανοιχτά 
από το πρώτο .κιόλας λεπτό 
του αγώνα κυνήγησε το γικολ 
αλλά έχοντας τον Λυριτζή Α. 
κλεισμένο μέσα σε δυο σιμυντι 
κούς κ,αι με την σφιχτή α,μ.υν 
τίική ζώνη που παρέ'ταξε ο Αρ 
γοναύτης δεν κατάφερε να φιτά 
σει στο γκολ. Του έλιλειπε ο 
παίχτης .που θα μπορούσε να
fi' υ: την ήμιμνα και θα
iviTSTps®» τις βυκαιρίες που δη 
■μ.ουργήιζηκαν, σε γκολ.

Ο ΑΡΓΟΝΑΥΤΗΣ πιο ζων 
τ'αΛ άς επύιβαλε τον ρυθμό ταυ 
παίζοντας δυνατά και διοπήιρη, 
σε την πρωτοβουλία των κινή 
σεων στο μεγαλύτερο διάστη

71 · ο διαιτηιτής δεν «έκλεινε» 
μάτια σε πέναλΤιυ όταν ο

Αποστολάκ.ης ανέτρεψε καθαρά 
μιέσια στην περιοχή τον Ζάγικό.

ΦΑΣΕΙΣ
ΣΤΟ 37' ο Κάλφας «έπιασε»

όηναΐό

ΣΤΟ

σουτ αλλά η μιπάλλα κα 
ξυστά άουτ.

69' ο Κύρκος απέικιρου
σε φοβερό σουτ του Πίλατάκη.

ΣΤΟ 70’ ο Πιοσέιιδώνας έχα 
σι: . μοναδική ευκαιρία να αυοί 
ξει το σκορ αν ο Α,υρκτξής ΙΑ 
σε πλεονεκτική θέση που βρέ 
Οηικε δεν μπερδευόταν μιε τον 
Κύρκο και με τον Πατα και η. 
μπάλλα κατέληξε κόρνερ.

ΔΟΚΑΡΙ είχε ο Αργοναύτης 
όπως είπαμε στο 62’ με τον 
Φλέτσα μετά από δυνατή σέν 
τρα σουτ, .και στο 85' μ.ε τον

πρόσωπο Ποσειδώνα ήίπιν οι 
Πίτσας, Ζερβός, Πλατάκης που 
και αυτοί διεν ξεφυγαν από την 
μΕτριότητα.

ΑΠίΟ τον μαχητικό Αργοναύ 
τη ξεχώρισαν οι Χρήστου, Για 
νώλ'ης, Ζάγκος.

ΜΙΕ ΛΑΘΗ η διαιτησία του 
κ. Ασίδερη που έδειξε κίτρινη 
κάρτα, στον Αποστο.λώκη για 
διαμαρτυρίω.

ΠΟΣΕΙ1ΔΩΝ ΑΣ: Κ οτζαμάνης 
Ζερβός, Πίτσος, Τσμγκαράκης,

Την Κυριακή 17 του Φλεβάρη 
στο Κοινοτικό κατάστημα της 
Ανώπολης έγινε σύσκεψη, των 
'Κοινοτικών συμβουλίων των χω- 
ιρίων Ανώπολης, Κάτω Βάθειας 
Ανω Βάθειας, Καινούργιου Χω- 
ροιύ πίαρουϊσίια' του Δηιμιάρχρυ 
ΜΑΝΟΛΗ ΚΑΡΕΛΛΗ ως προέ­
δρου της ΙΙΕΛΚ και του Αντι'δη- 
ΐμήρχου ΔΗΜΗΤΡΗ ΣΑΡΡΗ. με 
σκοπό το ξεκίνημα των διαδι 
ικασιών για τη συνένωση των 
κοινοτήτων Δήμο σύμφωνα με 
τις διατάξεις του μεταβατικού 
Νόμου Τ416.

Το κοινοτικό συμβούλιο της 
ΙΒΛΗιΑΣ αν και κλήθηκε δεν προ- 
ισήλθε.

Σύμφωνα με τον παραπάνω 
νάμα οικοιινιόΐτητιες που συνορεύ 
συν μπορούν να ενωθούν σε έ­
να Οργανισμό Τοπικής Αυτοδι­
οίκησης με απόφαση τωνκοινσ 
τικών συμβουλίων και μιε πλειο- 
ψηφία των 3)5 ή αν το ζητή. 
σουν οΐ μισοί εκλογείς.

Αν οι κοινότητες που ενώνο­
νται σε έναν οργανισμό έχουν 
συνοίλύκό πληθυσμό ,π'άνω από 
2.50'3 κατοίκους ο ΝΕΟΣ Ο'Ρ'ΓΑ- 
ΝΙΣΜΟΣ ΓΙΝΕΤΑΙ ΔΗΜΟΣ.

Η τακτική οικονομική ενίσχυ­
ση διπλασιάιζεται και χαρηγουν 
ται κατίά προτεραιότητα Α­
ΤΟΚΑ ΔΑΝίΕιΙΑ, τα παλαιό χρέ 
η των κοινοτήτων χαρίζοντ :ι. 
οι πληρωμές των αποδοχών 
του πρασωπιικου γίνονται ιμε ι- 
πιχορηιγούμενα τα προγράιμμα- 
τα. ενώ οι πρόεδροι θεωρό ί- 
νται ότι εξαντλούν όλη τη θη­
τεία καί παίρνουν τα έξοδα πα 
ραστάσεων τους.

Αικόμη προβλέπεταί η δυνατό­
τητα απώΐσταίσης υπαλλήλων του 
δηιμασίου τομέα για την ρηκί 
χωση των Ο.Τ.Α., η πρόσληψη 
ειδικών συμβουλίων ‘(ιΠεωπάνων, 
Πολιτικών μηχανικών. Οικονομο­
λόγων κλπί).

Στη σύσκεψη έκανε χα ,ρ'ετισυό 
ο πρόειδιρος της Ανώπολης 
Στρατής Παπαδάκης, εισιηιγηση ο

Αντιδήμαιρχος Δημήτρης Σαρρης 
και ανάλυση του Νόμου ο Δή­
μαρχος Μανόλης Καρέλλης. Έγι­
νε εποιικαδαυπτιικός διάλογος και 
οτο τέλος «δόθηκε το παρακά­
τω ψήφίσμα. «ίΕμείς τα κοινοτι 
κά Συιυβοαλια των 'Κοινοτήιτων 
Ανώπολης Κ. Βάθειας, Α. Βά- 
θεια και Κατνούιαγιου Χωριού 
που συγκΗντρωθηικαμε στις ί7 
του Φλεβάρη στο Κοινοτικό κα 
τάϊστημα Ανώπολης με σκοπό 
της ενηΐμέρωση μας πάνω στο 
μεγάλο θέμα της συνένωισης των 
Κοινοτήτων μας σε Νέο οργανιί 
σμό τοπικής αυτοδιοίκησης σύ- 
ιμφωνό’ με τις διαίτάίξεις και τα

ίδιαίδιικιαισίες .ενημέρωσης τσο Λα-, 
ού των κοινοτήτων ιμας με Λαί' 
κές συνελεύΐσεις. .πάνω στα πλε- 
ονεκιτήιματα της σιυΜένωισης, με 
σκοπό την ολακλιήρωση των τυ- 
π:κων ®νβαγειύν μέσα από Πλα- 
τειά Λαύιίκή συναίνεση».

Αξίζει να σημειωθεί ότι 
οι υπό συνιένωίση κοινιότητες έ­
χουν το παρακάτω πληθυσμό (α 
ιπαΥροφή 1981) και τακτική ε­
πιχορήγηση.

Ικίνητρα που θέτει ο 
1416

νόμος

ΟΜΟΦΩΝΑ
Κατ’ αρχήν αποδεχόμαστε 

την φιλοσοφία του Ναμοσχέδίου 
που οδηνεί σε σημαντική avar 
Ιβάθμιση των Ο.Τ.Α. Δ'έσμιευιάΐαα 
ιστέ να ξεκινήσουμε άμεσα τις

ίΚοιΜότη.τισ Ανώπολης Πληθυ- 
ΐσίμός 2.318 Ταίκιτιική επΐι)(Όιρήγη· 
ση 4.500.000

ΐΚοινίότητα' Α. Βάθειας Πλιηθυ- 
οϊμάς 226, Ταικτ-ικιή επιχορήγηση. 
425.000

Κοινώίτητα Κ. Βάθειας. Πλη- 
Θυισίμας 2ι70. Τσκτιικιή βπιχοίρήγη- 
ση 507.000

ιΚοινότητα Καιν. Χωριού Πλη 
θυσμός 356 Τα'κπτκή επιχορήγη­
ση Θ7Ό.Ό00..

Η ΚΙΝΗΣΗ ΤΟΥ ΛΙΗΑΝΙΟΥΗΑΣ 
ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ

ΗΛΘΑΝ 3056 ΠΛΟΙΑ
ΠΑΡΑ τις ελλείψεις που έχει το 

λιμάνι της πόλης μας η κίνηση 
που παρουσίασε κατά τον προη 
γούμενο χρόνο (1984) είναι ιδι 
αίτερα σημαντική.

Συνολικά ήλθαν 3.056 πλοία 
από τα οποία 756 ήσαν οχημα­
ταγωγά, 287 πλοία της γραμμής 
και 2.013 διάφορα άλλα.

Τα παραπάνω μετέφεραν 569. 
147 επιβάτες από τους οποίους 
οι 217.414 ήλθαν τράνζιτο.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
18-2-85

Αποσιτολάικη 
ΓΙκογικίάσης 
'ΠλΙα'τάκης, 1 
ράκης (78' 
τζής Α.

(41'
Χαίτζη.μιχαήλ, 
Χανιωτώκης)

ίτρίσζης, Βοριδονε
Κυπιραίας), Λυρι-

ΑΡΓΟιΝΑ ΥΤ'ΗΣ: Κύρκος, 
Φλέσας, Χρήστου, Μοτρα’ιτης 
Παπάς, Χριστοδούλου, Γιανέ- 
λης, Σιδηρόπαυλος, Ζάγκος,, 
Τίσουκάκης, ΚάλΙφας (7' Σκο 
πελίτης).

Αντ. Παπουτσάκης

Τό πρωιΜληρο μπάσκετ
Συνέχεια άπό τή σελ. 3 

ικης (8), Μιπανίτουιβάς (7), Γα 
λυφιανάκη,ς (10), Γρύλλης (3) 
Κυριακάκης (13), Γιαννίίκας, 
Μανδάνηις, Παπαδάκης.

ΕΡιΙΌΤΙΕΛΗΣ: Στουφακάκης 
(1:2), Βλαστός (10), Λυδάκης 
(5), Τζανάίκης (8), Γκερούσης 
(14), Χρυσός (8), Μαικράκης 
(2).
Ηράκλειο—Κάδων 58—97

ΜΕ κορυφαίο παίχτη τον Η 
λιάκη ο Κύδων νϊκησβ εύκολα 
το ελλειπές «Ήράκλειίσ» που α 
ναγκάστηκε να χρησίιμοποιήσει 
παίχτες του Παιδικού και του 
Εφηβικού. Η εμφανής διαφορά 
δυναμικότητας μεταξύ των δυο 
ομάδων, μετέτρειψε το παιχνί

ΟΑΧ: Καφαντάρης, Παπαιδά 
ικής (Γ), ΑσημΙίντις (4), Καντι 
δάκης (9), Παπαγμηγοράκης 
(6), Μίπαγάικης (1'9), Σκαραν 
τωνάκης (20), Κώ.τσογιλοιυ (2)

Β' Κατηγορία
Σητειακός—Δέιλινά 70—50 
ΑΌΛ—Αναγέννηοη 74—5(Γ
Αιρκιάδι—Νεάπολη 112ε—41

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΑΡΧΙΣΕ χθες το πρωτάθλημα 
Εργαζομένων που διοργανώνει ο 
Δήμος Ηρακλείου.

ΣΤΟΥΣ χθεσινούς αγώνες ση- 
ιμειώθηικα ντα εξής,αποτελέσμα­
τα:
ΕΛΤΑ—Δήμος 1—4
Ο.Α)ΥΠΑ—Καθηγητές Παν. 2—1 
Ελληνική Αστυνομία—ΔΕΗ 3—1 
Καθηγητές Μ. Εκπ)σης—ΟΤΟΕ 
3—1.

Ν. Υόρκης 131,271 135,269
Δ. Γερμανίας 40,218 41,442
Παρίσι 13,129 13,529
Λονδίνου 144,857 149,269
Ελβετία 47,271 48,711
Ολλανδίας 35,495 36,5,77
Ιταλΐάς 6,331 6,665
Δανίας 11,210 11,552
Αυστρίας 5,721 5,895
Σουηδίας 14,164 14,596
Νορβηγίας 13,610' 14,3'50

Τα 3.056 πλοία μετέφεραν συ 
νολικό 1.469.684 τόννους ειμπο- 
ρεύματα και 88.984 οχήματα α­
πό τα οποία 40.106 ήσαν φορτη 
γά, 40.349 επιβατικά και 8.529 
τρίικυκλα.

ΑΠΟΠΛΟΙ ΠΛΟΙΩΝ
Από εδώ έφυγαν 3.033 πλοία 

Οχηματαγωγά ήσαν 754, πλοία 
της γραμμής 285 και διάφορα 
άλλα 1.994.

Μετέφεραν 575.932 επιβάτες, 
άπό τους όποιους οι 216.145 έ­
φυγαν τράνζιτο. Και 476.615 
τόννους εμπορεύματα και ταξί­
δεψαν μ' αυτά 83.925 οχήματα. 
Απ' αυτά τα 36.672 ήσαν φορτη 
γά, 38.347 επιβατικά και τα 8. 
9C6 τρίικυκλα.

ΝΑ ΠΑΡΑΤΑΘΕΙ
Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 
ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ 
ΤΟΥ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ

Από τον Εμπ. Σύλλογο 
ρακλείου στάλθηκε στο

Η-
Υ-

ΣΗΜΕΙΩΣΕ

ΕΠΙΤΥΧΙΑ

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΝΟΗ

δι σε ένα συνεχή 
πό πιλευράς του 
νου.

ΤΑ πεντάλεπίτα

μονόλογο α 
φιΐλόξενοιλμε-

Α' Κατηγορία 
I. Εριγοτέλης 
2. Κώδων
3. ΟΦΗ

— Ηρόδοτος 
— ΟΑΧ
6. Ηράκλειο

Β’ Κατηγορία
1. Σηΐτειακός
2. ΑΟΛ 

— Αρκάδι

3167—3117 
39S—320 
3912—379 
32’7—326

355—360

ίΟβ 
9ιβ 
9β 
9ίβ 
6β

ήταν:
24—-23 . 38:—42, 35—56, 44—66 
46—78, 51—86, 58—97.
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.ικ. Χα 

λκναδάκης Ν. και Γιαινναικουδά 
κης Ν. (καλοί).

ΗΡΑΚΛΕΙΟ1: Κλεινάκιης (20) 
Χιριστινάκης Δαγκαλάκης (13) 
Σουγιάς (2), Σμπώκος (12), 
Ζουράρης (I) Μιχαλίτσης (2) 
Μιτρίδης (8).

ΚΥΑΩΝ: Κοτσώνιης (Ι6),
Βλοχάκης (4) Κα'λιωιτζής (12)
Μ α,ργαρώ νης (9), Τσααώκ ο<
Δημητρόπουλος, 
Δρκάκης (16)·. 
Ηρ ό δ ε τός—Ο A X

ΔΙΧΩΣ να

Ηλιακής (40)

70—62
αντιμετωιπέσει.

πρειβλήΓίαταί «.α: εμφανώς καλώ 
τι.ρυ; σε όλο το διάστημα του 
αγά'ΐ’α ο Ηρόδοτος κέρδισα 
τον ΟΑΧ με 70—62. '

ΤΑ πεντάλεπτα ήταν: 8—6, 
Ιδ—10, 2:9—14, 37—23, 42—29
50—37 •48. 70—62.

Δ'Α! I H l I Σ ήταν ον 
ΡάλλΙης και Νάλετάκης 1.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Σταθάκτς 
Πετράκης (.8), Αμανάκιπς 
Κοριτσύδης (12), Τόιράκο

Κ.ΙΚ.

(6), 
(2),

(4), Κόκκινος (5), ΑλέξαΜδρί 
δης (13), Τσιράκος Κ. (18), 
ΙΜί.ταΰ.αιμούτσος (2), ΣΙκ.Όιυλα.τά 
κη·ς.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ 
(Νότιος Όμιλος)

4.
5.
6.

π.

1.
2.
3.
4.

Ολυμπιακός X. 
ΠεραμαΊ'κός 
Εργοτέλης 
Αργοναύτης

5. Α Ο ΑΝ
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
1.7.
18.

Μοσχάτο 
Αρης Ν. 
Ασπρόπυργος 
Ατρόμητος Π. 
ΟΦΙ 
Αναγέννηση I. 
Δραπετσώνα 
Α.Σ. Ποντίων 
Ηρακλής Ψ. 
Ποσειδώνας 
Μινώταυρος 
Κεραυνός 
Αστήρ Βατ.

42—14
32—14
35—17
32—19
25—21
35—23

22—20 
36—25 
35—32 
23—24
32—31 
22—21
14—23 
25—27 
17—33 
31—60
9—49

32
31
39
29
27
24
24
24
22
22
22
21
20
20
19
17
5
3

Δειλινά 
Αναγέννηση 
Νεάπολη
ΤΑ ΧΡΥΣΑ ΧΕΡΙΑ

13ιβ 
ΙΟβ 
ΙΟβ 
9β 
®β 
6β

ΤΗΣ Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
1. Ηλιακής (Κώδων) 1:30 π
2. Γαλυφιανάκης (ΟΦΗ) Γ26

Λ. Σκαραντωνάκης (ΟΑΧ) 
117 π.

4.
5.

76
6.
7.
8.

Μπαγάίκης (ΟΑΧ) 107 π 
Αλεξανβρίίδης (Ηροΐδ.)

Λυδώκης (Εργοτ.) 76
Γκερούσης (Εργότ.) 75
ΚιυρΜκήκης (ΟΦΗ) 74

ΜΕΓΑΛΗ επιτυχία σημείωσε ο 
χορός μεταμφιεσμένων του ΝΟΗ 
που έγινε την Κυριακή το βράδυ 
στο κέντρο Χυντηράκη.

Η ΑΡΤΙΑ οργάνωση συνδυά­
στηκε άψογα με το κέφι και την 
επινοητικότητα και έφεραν σαν α 
πστέλεσμα ένα αξέχαστο βράδυ 
για του ςπαρεβρισκόμενους.

ΣΤΗΝ βραδυά, που ήταν μό 
νο για μασκέ, υπήρχαν πολλές ω 
ραίες και πρωτότυπες μεταμφιέ­
σεις που έδιδαν ένα ξεχωριστό 
χρώμα στην εκδήλωση.

Η «καλόγρια» (κ. Αθηνά Ζουρά 
ρη) και τ οδίδυμο Ρομπότ (Στ. 
και Στελ. Βέργου) ήταν οι αμφιέ 
σεις που τράβηξαν την προσοχή 
και την πρότίμηση της κριτικής ε 
πιτροπής που τις βράβευσαν σαν 
καλύτερη ατομική και ομαδική ε 
μφάνιση, αντίστοιχα.

ΒΡΑΒΕΙΟ έπρεπε να πάρει και 
η οργανωτική επιτροπή που το 
«έπαιξε» πειρατές (της στεριάς 
βέβαια) με καπετάνιο τον κ. Κα 
ναικάκη (καπετάνιος χωρίς πλοί­
ο!!!) αλλά για ευνόητους λόγους 
το βραβείο δεν δόθηκε.

ΑΓΡΟΤιΙΚΌΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
κΔΗΜίΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΙΣΕ ΓΕΝϋΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Ο Αγροτικός Σύλλογος Δήΐμσυ 
I HpalKAeiou καλεί τα μέλη του 

σε έκτακτη: ιγιενικιή. συνέλευση 
στις 2.8—12—11985 ημέρα Πέΐμ- 
ιπτη και ώρα 5μ.ιυ στο γιραφεία 
του συλλόγου σδός Ιερωνυιμάκη 
5 (ιέναντι ιεξόΙδοο πιάρχουι Γεωρ- 
γιΐάίδη) με θέματα ΗμερήΙσίας Δι 
άταξηις.

1. Απολογισμός Διοί|κηιση;ς
12. Έκθεση εξελεκτιικής επιτρο- 

οής.
3. Επανέιγκριιση! συμμιετοιχής 

του συλλόγου στην ΟΑΣΝΗ
4. Εκλογή εφαρευτικής Επ:τ- 

Ιραπής και διενιέριγεί'α: εκλοινών γι 
·α· ανΰΐδειίξηι Διαιικητικού' Συμβου­
λίου, Εξέλεκτικής Επιτροπής και 
'αντιπροσώπων για· Ο'ΑΣΝΙΗ.

Σε πιεριίιπτωίση μηι απαρτίας η
συνίέλευίση θα γίινει μετά 
μέρες <σπΌΐν ίδιο τΐόίπο και 
δίιχως άιλΙληι ειδοποίηση.

Ο Πρόεδρές 
Γ. ΚΟΥΝΤΑΚΗΣ

από 8 
χρόνο

1—2

ιΕΛΛιΗΝίΙίΚιΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗιΡΑΚΛΕΙίΟιΥ 
ΔΟΙΝΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Μια φάση οπό τον ογώνα ΓΕΗ — Πορφύρα (65__78)

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΌΠΡΑΣΙιΑΣ
Ή Δ,)νση Τεχνικών Υπηρεσιών 

Ναμορχίας Ηρακλείου προκηιριύισ- 
σει δημόΐσΐ'αι ιμυστική δημοπραοιία 
με σφοσγσμήν:ες προσφορές δια 
σάμπληιρώΐσεώις τιμαλογιίου σύμ­
φωνα ιμε τις διατάξειςτουΝΔ 12- 
'66)172 και του Ν839)79.κπι των ε 
κτελ'. τους διαταγμάτων παυε- 
ξακαλουιθαύν να εφόκιμόζοντσι 
7 ' . φ^να με το ά,-Θρο’ 27 του 
Ν 141β)84κιαθώς καιτιςδιίατάξεις 
του τελευταίου αυτού Νόιμου, 
που ΐ'αιχύουν από τη δηιμοαίευ- 
σή του (29—12—8'4) 'εκτέλεση

χικια npoLW
Η δημαπαις 

14—Μορτίου 
τη και ώρα 
παιραδόσΐως

«οδός Βαγιωνό— 
rax. 1'8.Ό09.®0 δρ. 
ίσια θα γίνει στις 

1935 ποςοα Πήμ-
11—12 (12η λήξη
ΐΓίροσφορώνι) στα 

Γραφεία της Δ)νισεως Τεχνικών 
Υπηρι'ΐσιων αΐπό την .αιρμιόίδια επ:
τροπή.

Στη δπμαπιρα'σία γίνονται δε- 
ικτές ερΥΟληιπτιϊκές βπιιχιείιρή,'σιεις 
®\ί»®γρ(α|μμέ'νε'ς στο ΜΕΕΠ Β1 τα· 
ιξεως και άνω1 για ιίιργα οδοποιί 
ας ως και κάτοχοι παλαιών έργο 
ληπτικων πηνίων Δ.ΙΕ. που κα 
τατσασονται αυτοδίκαια στις α- 
ντίαταιχες κατήγορος και τ,^ 
fii; ταυ' ΜΕΕΠ ιε την ποα 9 
του ςσθαου 16 του Ν. 1418 
—84.

Η εγγύηση σιρμετοχής όριζε 
ται σ- 360.090δρχ κα’ πρέπει να 
απευθύνετσύ στο ΝΤΉ.

Περιιασάτερυς πληροφορίες και 
'έντυπα Ιδΐίδαντιαι στα Γραφεία 
της Δ|)ίσιεως Τεχνικών Υπ'ηιρέσιών 
Νοιυαίριχϊιας Ηοοκλείου κατά' τις 
ερΥδαίίμες ημέρίες και ώρες.

ΗρέικλείΌ 14—2—185
Με εντολή Νομάρχη 
Ο Δ)ντής

I. ΜΙΜΙΔΗΣ

ncupycio Εθν. Οικονομίας 
Το παρακάτω τηλεγράφη­
μα:

Λόιγω συνεχιΐζσιμίένης ίαπεριγίας 
τίραιπόζουΙπιοΑΙλήιλιων, παραίκα'λοΐύ- 
με οαιριατείνατιε τη λήίξη υποβο­
λής χαιρτοίσήμου.

Με τιμή
Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου

Ο Πρόεδρος
ΚΩΣΤΑΣ ΔΑΚΑΣ

Ο Γεν. Γραματέας
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το παιριάιρτημα αναίτολιικιής 

ιΚίρήΙτης του ΠανεΑίλιηινΐουι συλλό 
γσυι ΜηχιαινοΙλ!όΙγων — Ηλέκτιρο- 
λόίγων καλεί τα μιέλη του σε τα· 
ίκτιική γενιΐκιή συΜέλευιση, την Τε- 
τιάιρτη. 20—121—'85 ωρα 7.30 
ΐμ.μ. στα1 γιραφεϊια του ΤΙΕΕ (ΐΡού 
(χου ΧουρΙδσυ 4).

ιΣε πετρίπτωση: μη απαρτίας 
η γενική συνέλευση θαι ιπ,ριαγμα- 
ταποιηθεί την Πιέμίπτη 28ι—2— 
85 ωρα 7.30 στον ίΐδιο Χώρο 
μιε θέματα.

11.
2. 
Ο

Απολογισμός Δ.Σ. 
Αριχαιριεσίες 
Πρόεδρος 
Κατσαράκης

1—2

ΣΥΝΔΕΣΜίΟίΣ ΡΑΠΤΩΝ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΟΡΡιΑΠΤΩΝ 
ΗΡίΑίΚΛΙΒΙίΟΥ

ΑΝΙΑΚΟΙιΝΩΣΗ
ΚαιηόιΠ'ΐν απόφασης της ΓαΊ 

κιής Συνέλευισης του Συνδέσμου 
Ραπτών και Έίύπο,ροιριριαιπτων 
του Νομού Ηρακλείου οι εκλο- 
ιγ!ές για άινσβιειξη νέου Διο'κητι- 
ικου Συμβουλιΐου και Επαπτικού 
’Καθώς και αντιπροσώπους για
το ΟίΒΝιΗ και γιισ την ΟΕιΡ’Ε,
βΐσ yivow αύρ'ΐο 20 Φεβρουαριί,
Ου 
ως

ηΐμΐίίρα Τετιάιρτη< «αι cpa 1
: 7μ.μ.
Εις την αίθουσα της (μοοπο

ινδίας επαγγελμα(τιωιν' Βιοτεχνων | 
ίΚαζαντζάκη, 2. Οσοι Συνάδελφοι ί 
θέλουν να δώσουν υποψηφιότη 
τα για τσ παραπάνω αξιώίματα 
ΐμπαϊρούν να δείνουν την δήλωσί 
τους στην Εφορευτική Επιτρα- ΐ 
ιπή.

'Κοκκινίιδη ΒασίΛειο, Ζαχασισ 
Παπαδογιάιννη και Μαρχογιαννα I 
ικη Δημοκράτη.

Δηΐώοεις ισυμμετοιχής ©τ γ;νο 
νται δεκτές ΐΛίχρι ararpa Ί:3 Φε- 
βρουιαιριου ημιέ,ρα Τρίτη, και· ώ-1

Ει του Συνδέσμου

ΓΡΑΦΗΚΕ προ ημερών ότι ή προθεσμία εγγραφής στους εκλο 
ςγμ<©νς καταλόγους της χώρας λήγει την 31η Μαρτίου. Στο σχετι 
«-κά-ρεπορτάζπαραλήφθηκε (λόγω χώρου) μνεία, σχετική με τις γυ 
ναίκεςπου παντρειύτηκαν μετά την ισχύ του Ν. 1329)83 .και επο­
μένως διατήρησαν το δικό τους επώνυμο. Α,κρμα, σχετική με τις 
γυναίκιες που επανέκτησαν το επώνυμό τους. Αυτές λοιπόν, θα 
πρέπει να γνωρίζουν, ότι το επώνυμο του συζύγου τους δεν κατα 
χωρείται πια στις σχετικές καταστάσεις εγγραπτέων μεταγγραπτέ 
ων κλπ. ούτε και στο εκλογικό βιβλιάριο. Κατά συνέπεια, και αφού 
εγγράφονται πια στους εκλογικούς καταλόγους με το πατριικό 
τους επώνυμο πρέπει να ζητήσουν, με αίτησή τους συνοδέυάμενη 
με σχετικό πιστοποιητικό., τη διόρθωση του συζυγικού επωνύ­
μου τους, και.την αντικατά,στάσή του με το πατρικό τους. Γυναί 
κες εκλογείς άλλωστε, που ζητούν μετεγγραφή μετά τη μεταδημό 
τευσή τους λόγω δευτέρου γάμου πρέπει να παραδίδουν το εκλογι 
κό βιβλιάριο της τελευταίας εγγραφής τους με το επώνυμο του 
πρώτου συζύγου τους και όχι το τυχόν παλαιότερο με τα πατρι 
κά τους στοιχεία, το οποίο δεν είχαν παραδώσει — κακώς βέβαια 

κατά την κατάθεση της αίτησης εγγραφής ή μεταγραφής τους 
με το επώνυμο του πρώτου συζύγου τους.

ΕΚΘΕΣΗ ζωγραφικής - χαρακτικής του Δημήτρη Μυταρά εγ­
καινιάστηκε χθες βράδυ στην γκαλερί Σταυρακάκη. Η έκθεση θα 
διαρκέσει ως τις 8 Μαρτίου και θα είναι .ανοικτή καθημερινά 11__1 
π.μ. και 6—9 ιμ.μ., πλην Σαββάτου και Κυριακής.

------- * —ι— 
ijs ϊ’ϊ

ΔΙΑΛΕΞΗ με Θέμα: «Η Κρήτηικαι ο Βίκτωρ Όυγκώ» και ομιλητή 
τον κ, Πέτρο Παπαδοπούλα, οργανώνει αύριο στις 7,30 το· βράδυ 

. στην αίθουσα θεοτοκότ-ουλος το Παράρτημα Ηρακλείου του Γαλ 
λικού Ινστιτούτου Αθηνών. Ο κ. Παπαδσπουλος είναι καθηγητής 
του Ινστιτούτου στην Αθήνα.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΪ ΛΑΊ ΚΟΚ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ) — 
Στην χθεσινή κλήρωση του ΛαΤ 
«ού Λαχιείου κέρδισαν οι αριθμοί: 

44142, 7.210.720 δρχ.
4039, 1.450.000 δρχ.

19955. 730.000 δρχ.
Από 154.720 δρχ.

36082 60012

47916 49528 51100 51821 52493 
55625 (56717 57408 58800 60783 
64634 65987 66658 68922 69824
72037 73278 75817 77189

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 2.

Από 154.000 δρχ.
11186 66899 74265

Από 80.000 δρχ.
6940 15948 26700 32039 38866 

48737’53115 54834 71116 79572
Από 40.000 δρχ.

2446 5498 9744 14060 18772 
22189 23821 28813 30267 33972 
34149 40599 41918 46394 50149 
56106 58119 62175 63847 65776 
69333 76528

Από 24.000 δρχ.
4186 8212 8993 12818 113449 

15137 1 714 0 20807 243S8 27281
-38632 29415 33241 34910 37284 
39517 44892 63537 54153 593J1 
61594 63066 65065 37820 68371 
70495 75036 78020 78821 54129

Από 16.000 δρχ.
283 1034 1765 2497 4008 4927 
6109 7481 10495 11937 16809 

17961 19523 20084 20336 215128 
22940 26129 29334 2969© 31098 
32490 35621 36803 37955 39988 
41150 42781. 44132 45643 47145

ίΑΜΑίΠΝΏΙΡίίΣΗ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με τηγ αιριθμ. 3ΤΤ) 1984 
άπΙοίφαΙσηι του ΠοΙλιυιμΐλους 
ΙΠιρωτοίδιικίείσυ Ηρακλείου (ΙΕ- 
ικουσΐας Διικατοδοσίατ) ανα- 
Ιγινωρίσθήικιε σωΐυιαπτίο με την 
ΐεπωνυίμιϊιαγ «ΑΘΛΗΤΙΚΌΣ ΟΜΙ­
ΛΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚίΙΩΝ», μιε έδρα τα 
ίΣταιυράίκιιαι Μσλέβιυζίου και σκσ- 
ιπό τηγ ισύίμμμειηρηι ικαι αριμονική 
ανάπτυξη των σωυατικώ/ και 
ψΌΙχιΙΚών δυνιάίμιεων και διεξιοτή- 
των των μελών του και την δη 
ιμιουιργίΰι ι'σχυριών ικαι ηθικών 
ιχαιραίκτήρων με τη χρησιμοποιώ 
ηίση της γϋίμνίαιστικής, αιγ!ωιν’ιΐστι 
ικίής ικαι λοιπών ηΐσικήισεων σε συ 
νδυασμό με την εφαιρίμογιή μορ- 
ιφωτικων πιρογριαΜμιάτων κλπ.

Ηράκλειο, 13—2—85.
Ο πληρεξούσιος δικηγόρές 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΠΕΡΤΣΙΝΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΚΔΡΟΜΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Σας προσκαλούμε στον Αποκριάτικο χορό του Συλλό­

γου μας,' που θα γίνει στις 21 Φεβρουάριου 1985 στις 
9 το βράδυ, στο Κέντρο «ΛΥΡΑ».

Προσκλήσεις και πληροφορίες στα Γραφεία του Συλλό­
γου, Λεωφ. Καλοκαιρινού 226, τηλ. 283532.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ
«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα τακτικά μέλη του Συλλόγου Μίικρασιατών 

Κρήτης «ο Άγιος Πολύκαρπος» σε τακτική Γενική Συνέ­
λευση την 27-2-1985, ημέρα Τετάρτη και ώρα 5 μ.μ. στο 
«Σπίτι της Αγάπης» του Μητροπολιτικού Ναού του1 Αγίου 
Μηνά, Πλατεία Ρήγα Φεφαίου, αριθ. 3, με θέματα ημερή­
σιας διάταξης:

1. Διοικητικός και οικονομικός απολογισμός απερχόμενου 
Διοικητικού Συμβουλίου.

2. Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμ­
βουλίου.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα επα- 
ναληφθεί ανεξάρτητα από τον αριθμό παρόντων, την 2-3- 
1985, ημέρα Σάββατο, την ίδια ώρα και στον ίδιο τόπο.

Υποψηφιότητες 6α γίνουν δεκτές ως την 12 μ. της 24- 
2-1985.

Ηράκλειο, 11 Φεβρουάριου 1985 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Αντώνιος Κ. Παπαδημητρίου Αλέκος Πασπάτης
Πρώτο π ρ εσβϋτερ ός

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
C Ροταριανός Όμιλος Ηρακλείου, ευχαριστεί τα μέλη 

TCU και τους προσκεκλημένους φίλους του Ρόταρυ, δια την 
ςικοιςρ.κή ενίσχυση του Ιδρύματος Ροταριανών υποτρο- 
φ:ών στην λαχειοφόρο αγορά'του χορού του και τους γνω­
ρίζει ότι ο τυχερός λαχνός που κερδίζει μία έγχρωμη τηλε­
χειριζόμενη τηλεόραση PHILIPS 26 ιντσών, είναι ο αρι- 
f’.'ός 152 και.τυχερή η Δ)νίς Ρέμη Δημητράκη, Κομμώτρια.

μια μεγάλη εταιρεία προσφέρει... 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομ-α!

YIUTI κάνουμε δικές μας εισαγωγές, απο τους μεγαλύτερους οίκους της ευρώπης. 
Υ^ΤΙ έχουμε μεγάλη ποικιλία,απο είδη υγιεινής-πλακάκια καιαξεσουάρ μπάνιου, 
γιατί τα προϊόντα μας τα «διαλέγουμε» για να τα χαίρεσθε πολλά χρόνια.

είδη υγιεινής πλακακια εισαγωγές

εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDART

λεα>φ. καλοκαιρινού 249.289143 ηράκλειο £


